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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

1. Извештај о ревизији финансијских извештаја Прекршајног суда у Ваљеву, 

Ваљево, за 2023. годину 
 

Мишљење са резервом о финансијским извештајима  
 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Прекршајног суда у 

Ваљеву, Ваљево, за 2023. годину, који обухватају: Образац 1 – Биланс стања и Образац 5 – 

Извештај о извршењу буџета 1603 – 0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. године 

за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова и 

Извештај о извршењу буџета 1603 – 0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. године 

за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских поступака 

прекршајних судова 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за 

мишљење са резервом о финансијским извештајима, финансијски извештаји за 2023. годину 

су припремљени по свим материјално значајним питањима, у складу са Законом о буџетском 

систему1, Уредбом о буџетском рачуноводству2, Правилником о начину припреме, 

састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова3 и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем4.  

 

Основ за мишљење са резервом о финансијским извештајима 
 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2023. године, Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

је: 

- мање исказао нефинансијску имовину – опрему за саобраћај коју чини возило марке 

„Škoda Fabia“ и није је пописао; 

- мање исказао ванбилансну активу и ванбилансну пасиву коју чини возило марке 

„Volkswagen“ додељено на привремено коришћење и није је пописао; 

- мање исказао обавезе по основу казни и пенала по решењу судова у износу од 229 

хиљада динара и није их пописао. 

 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији5, 

Пословником Државне ревизорске институције6
 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Наша одговорност, у складу са овим стандардима, 

детаљније је описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 130 – Етички кодекс 

врховних ревизорских институција и Етичким кодексом Државне ревизорске институције7 и 

испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су 

ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за наше 

мишљење са резервом. 

 

                                                 
1 „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 – испр, 108/13, 142/14, 68/15 – др. 

закон, 103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 72/19, 149/20, 118/21, 118/21 – др. закон, 138/22, 118/21 – др. закон, 

92/23; 
2 „Службени гласник РС“, бр. 125/03, 12/06 и 27/20; 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15,104/18, 151/20, 8/21, 41/21, 130/21, 17/22; 
4 „Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16, 107/16, 46/17, 114/17, 20/18, 36/18, 93/18, 104/18, 14/19, 33/19, 68/19, 

84/19, 151/20, 19/21, 66/21, 130/21, 144/22, 26/23 
5 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18 – др. закон 
6 „Службени гласник РС“, број 9/09 
7 „Службени гласник РС“, број 117/21 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Скретање пажње 

 

Скрећемо пажњу на Напомену 3.3.2.1.1.1. Зграде и грађевински објекти. 

Непокретности (зграде и грађевински објекти, односно њихови делови) које користи 

Прекршајни суд у Ваљеву, као суд основан за територију општина Лајковац, Љиг, Мионица, 

Осечина и Уб и за град Ваљево, ради обављања своје делатности, које се налазе у: Ваљеву, у 

улици Вука Караџића број 5; Лајковцу, у улици Носилаца албанске споменице бб; Љигу, у 

улици Карађорђева број 37; Мионици, у улици Војводе Мишића број 38; у Осечини, у улици 

Карађорђева број 78 и у Убу, у улици 3. октобра број 4, нису евидентиране у помоћним 

књигама/евиденцијама субјекта ревизије, па је потребно да субјект ревизије, прибави 

неопходну документацију и податке од давалаца на коришћење ових непокретности, ради 

правилног евидентирања непокретности у пословним књигама/евиденцијама и извештавања 

Републичке дирекције за имовину Републике Србије, која води јединствену евиденцију 

непокретности у јавној својини. 

Наше мишљење не садржи резерву по овом питању. 

 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за 

које одреди да су потребне за припрему, састављање и подношење финансијских извештаја 

који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 

грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети 

у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

 Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

− Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних исказа 

у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; 

осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике и 

прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основ за мишљење 

ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни погрешни 

искази који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале 

услед грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, 
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фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне 

контроле. 

 

− Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али 

не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта 

ревизије. 

 

− Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 

− Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим 

и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке 

интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

 

Генерални државни ревизор 

 

 

 

 

        __________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија  

9. октобар 2024. године   
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

2. Извештај о ревизији правилности пословања Прекршајног суда у Ваљеву, 

Ваљево 
 

Мишљење са резервом о правилности пословања 

 

Уз ревизију финансијских извештаја Прекршајног суда у Ваљеву, Ваљево, за 2023. 

годину, извршили смо ревизију правилности пословања која обухвата испитивање активности, 

финансијских трансакција, информација и одлука у вези са приходима, расходима и издацима 

исказаним у финансијским извештајима за 2023. годину.  

По нашем мишљењу, осим за питања наведена у делу извештаја Основ за мишљење са 

резервом о правилности пословања, финансијске трансакције, информације и одлуке у вези са 

приходима, расходима и издацима Прекршајног суда у Ваљеву из области расхода за 

запослене, расхода за коришћење услуга и роба, издатака за основна средства, прихода од 

продаје добара и услуга, прихода из буџета, по свим материјално значајним питањима, 

извршене су у складу са законом, другим прописима, датим овлашћењима и за планиране 

сврхе. 

 

Основ за мишљење са резервом о правилности пословања 
 

Прекршајни суд у Ваљеву је преузео обавезе и извршио: 

- расходе за запослене у износу већем за 86 хиљада динара; 

- расходе за централно грејање у износу од 287 хиљада динара, без закљученог уговора; 

- расходе у износу од 969 хиљада динара по основу уговора о делу које је закључио за 

послове из делатности Суда, који су систематизовани Правилником о унутрашњем уређењу и 

систематизацији радних места. 

Као што је наведено у Резимеу откривених неправилности и детаљније објашњено у 

Напоменама уз ревизорски извештај, Прекршајни суд у Ваљеву није у потпуности успоставио 

ефикасан систем интерних контрола, што је довело до настанка одређених неправилности у 

извршењу, евидентирању и исказивању расхода и издатака јер: неколико захтева за плаћање 

преузетом обавезом потписало је исто лице за функцију „припрема“ и за функцију „оверава“; 

неколико рачуноводствених исправа није књижено најкасније наредног дана од дана добијања 

рачуноводствене исправе; за неколико уговора о набавци добара и услуга „вредност уговора“ 

није одређена. 
 

Ревизију правилности пословања смо извршили у складу са Законом о Државној 

ревизорској институцији и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију правилности пословања. 

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прикупили довољни и одговарајући да пруже основ 

за наше мишљење са резервом.  

 

Одговорност руководства за правилност пословања 

 

Поред одговорности за припрему и уношење података у финансијске извештаје, 

руководство субјекта ревизије је такође дужно да обезбеди да активности, финансијске 

трансакције, информације и одлуке исказане у финансијским извештајима буду у складу 

са прописима који их уређују. Ова одговорност обухвата и успостављање финансијског 

управљања и контроле ради обезбеђивања разумног уверавања да ће се циљеви 

остварити кроз пословање у складу са прописима, унутрашњим актима и уговорима. 
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Одговорност ревизора за ревизију правилности пословања 

 

Поред одговорности да изразимо мишљење о финансијским извештајима, наша 

одговорност је и да изразимо мишљење о томе да ли је пословање субјекта ревизије 

обухваћено према дефинисаним критеријумима, по свим материјално значајним питањима, 

усклађено са законом и другим прописима. У тачки 2 Напомена уз Извештај о ревизији, 

наведени су прописи који су коришћени као извори критеријума. Одговорност ревизора 

укључује обављање процедура како би прибавили ревизијске доказе о томе да ли је пословање 

субјекта ревизије обухваћено према дефинисаним критеријумима и усклађено са законским и 

другим прописима. Ова одговорност подразумева спровођење поступака у циљу прибављања 

ревизијских доказа да би се добило уверавање у разумној мери да ли су активности, 

финансијске трансакције, информације и одлуке у вези са приходима, расходима и издацима, 

извршене у складу са законом, другим прописима, датим овлашћењима и за планиране сврхе. 

Ови поступци укључују и процену ризика од материјално значајне неусклађености са 

прописима. 

 

 

Генерални државни ревизор 

 

 

 

 

        __________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија  

9. октобар 2024. године   
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ПРИЛОГ I 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

1. Резиме откривених неправилности у ревизији финансијских извештаја  

 

ПРИОРИТЕТ 18  
 

У поступку ревизије нису откривене неправилности првог приоритета. 

 

ПРИОРИТЕТ 29  
 

1) Прекршајни суд у Ваљеву  

- у пословним књигама није евидентирао и у Билансу стања на дан 31.12.2023. године је 

мање исказао опрему (конто 011200) и нефинансијску имовину у сталним средствима (конто 

311100), коју чини службено возило марке „Škoda Fabia“ (година производње 2005), које му је 

расподељено Одлуком Вишег прекршајног суда I Су бр. 1/10-127 од 24. фебруара 2010. године, 

што није у складу са чланом 9 ст. 1 и 2 Уредбе о буџетском рачуноводству и чл. 10 и 13 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем;   

- није пописао опрему, службено возило марке „Škoda Fabia“, што није у складу са 

чланом 3 Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника 

буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним 

стањем (Напомена 3.3.2.1.1.2 – Опрема). 
 

2) Прекршајни суд у Ваљеву  

- у пословним књигама није евидентирао и у Билансу стања на дан 31.12.2023. године је 

мање исказао обавезе по основу казни и пенала по решењу судова (синтетички конто 245300) 

по пресудама Основног суда у Ваљеву којима је обавезан да запосленима накнади трошкове 

за долазак и одлазак са рада, у износу од 229 хиљада динара, што није у складу са чланом 9 ст. 

1 и 2 Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 12 Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем;  

- није пописао обавезе по основу казни и пенала по решењу судова у износу од 229 

хиљада динара, што није у складу са чланом 3 Правилника о начину и роковима вршења 

пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем (Напомена 3.3.2.3.2.1 – Обавезе по основу казни 

и пенала по решењу судова). 
 

3) Прекршајни суд у Ваљеву  

- у пословним књигама није евидентирао и у Билансу стања на дан 31.12.2023. године је 

мање исказао ванбилансну активу (конто 351000) и ванбилансну пасиву (конто 352000) коју 

чини службено возило марке „Volkswagen“ (година производње 2023), које му је Решењем 

Министарства правде број 404-05-068/2023-12/12 од 27. априла 2023. године дато на 

привремено коришћење, што није у складу са чланом 9 ст. 1 и 2 Уредбе о буџетском 

рачуноводству и чланом 13 Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном 

плану за буџетски систем; 

- није пописао службено возило марке „Volkswagen“, што није у складу са чланом 3. 

Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских 

средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем 

(Напомена 3.3.2.4.1 – Ванбилансна евиденција). 

                                                 
8 ПРИОРИТЕТ 1 – грешке , неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити у року од 90 дана 
9 ПРИОРИТЕТ 2 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити пре припремања 

наредног сета финансијских извештаја a не дуже од годину дана 
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ПРИОРИТЕТ 310  
 

У поступку ревизије нису откривене неправилности трећег приоритета. 
 

 

2. Резиме датих препорука у ревизији финансијских извештаја 

 

ПРИОРИТЕТ 1  
  

 У поступку ревизије нису дате препоруке првог приоритета. 

 

ПРИОРИТЕТ 2  
 

1) Препоручујемо одговорном лицу: 

- да све обавезе евидентира и исказује у складу са Уредбом о буџетском рачуноводству 

и Правилником о стандардном класификационом оквиру и Kонтном плану за буџетски систем; 

- да обавезе пописује у складу са Правилника о начину и роковима вршења пописа 

имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем (Напомена 3.3.2.3.2.1 – Препорука број 1). 
 

2) Препоручујемо одговорном лицу: 

- да опрему која му је дата на привремено коришћење евидентира и исказује у складу са 

Уредбом о буџетском рачуноводству и Правилником о стандардном класификационом оквиру 

и Kонтном плану за буџетски систем; 

- да опрему која му је дата на привремено коришћење пописује у складу са Правилником 

о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава 

Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем (Напомена 

3.3.2.4.1 – Препорука број 2). 

 

ПРИОРИТЕТ 3  
  

 У поступку ревизије нису дате препоруке трећег приоритета. 
 

 

3. Резиме откривених неправилности у ревизији правилности пословања  

 

ПРИОРИТЕТ 111 
 

1) Прекршајни суд у Ваљеву је преузео обавезе и извршио расходе за плате, додатке и 

накнаде запослених у износу већем за 22 хиљадe динара, јер је за децембар 2022. године 

обрачунао и исплатио председнику Суда основну плату тако што је плату судије тог суда 

увећао за 15%, уместо за 10% и трима заменицима председника Суда тако што им је основну 

плату увећао за 50% увећања основне плате председника суда, односно за 7,5% уместо за 5%, 

што није у складу са чланом 56 став 4 Закона о буџетском систему, у вези са чланом 40 став 1 

алинеја прва и чланом 42 став 4 Закона о судијама12 (Напомена 3.3.1.2.1. Плате, додаци и 

накнаде запослених (зараде)). 

                                                 
10 ПРИОРИТЕТ 3 – грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити у року од датума 

припреме наредног сета финансијских извештаја до три године. 
11 ПРИОРИТЕТ 1 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити у року од 90 дана 
12 „Службени гласник РС“, бр. 116/08, 58/09 – УС, 104/09, 101/10, 8/12 – УС, 121/12, 124/12 – УС, 101/13, 111/14 

– УС, 117/14, 40/15, 63/15 – УС, 106/15, 63/16 – УС, 47/17, 76/21; 
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2) Прекршајни суд у Ваљеву је преузео обавезе и извршио расходе за накнаду трошкова 

за превоз на посао и са посла у износу већем за најмање 64 хиљаде динара, јер је ову накнаду, 

за дане присуства запосленог на раду, обрачунао и исплатио по цени дневне превозне карте у 

градском, приградском, односно међуградском саобраћају, уместо да је исплатио месечну 

претплатну карту у градском, приградском, односно међуградском саобраћају, што није у 

складу са чланом 3 Уредбе о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и 

намештеника и чланом 47 Посебног колективног уговора за државне органе (Напомена 

3.3.1.2.4.1. Накнаде трошкова за запослене). 
 

 3) Прекршајни суд у Ваљеву је преузео обавезе и извршио расходе за централно грејање 

у износу од 287 хиљада динара, без закљученог уговора, што није у складу са чланом 56 став 

2 Закона о буџетском систему (Напомена 3.3.1.2.6.1. Енергетске услуге). 
 

4) Прекршајни суд у Ваљеву је преузео обавезе и извршио расходе у бруто износу од 969 

хиљада динара по основу уговора о делу које је закључио са седам лица за послове спремачице 

у седишту и одељењима Суда, као послове из делатности Суда, који су систематизовани 

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места, што није у складу са 

чланом 56 став 4 Закона о буџетском систему, у вези са чланом 199 став 1 Закона о раду 

(Напомена 3.3.1.2.7.3. Остале опште услуге). 
 

5) Прекршајни суд у Ваљеву приликом преузимања обавеза и евидентирања расхода и 

издатака није у потпуности применио рачуноводствена правила прописана чланом 16 Уредбе 

о буџетском рачуноводству и чл. 13, 16 и 20 Правилника о организацији буџетског 

рачуноводства и рачуноводственим политикам , јер: захтеве за плаћање преузетом обавезом 

потписивало је исто лице за функцију „припрема“ и „оверава“; поједине рачуноводствене 

исправе нису књижене најкасније наредног дана од дана добијања рачуноводствене исправе; 

појединим уговорима о набавци добара и услуга укупна вредност уговора није одређена 

(Напомена 3.1.1. Финансијско управљање и контрола). 

 

 

ПРИОРИТЕТ 213  
 

У поступку ревизије нису откривене неправилности другог приоритета. 

 

ПРИОРИТЕТ 314  

 

У поступку ревизије нису откривене неправилности трећег приоритета. 

 

 

4. Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања 

 

ПРИОРИТЕТ 1 

 

У поступку ревизије нису дате препоруке првог приоритета. 

 

 

                                                 
13 ПРИОРИТЕТ 2 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити пре припремања 

наредног сета финансијских извештаја a не дуже од годину дана 
14 ПРИОРИТЕТ 3 – грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити у року од датума 

припреме наредног сета финансијских извештаја до три године. 
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ПРИОРИТЕТ 2 

  

 У поступку ревизије нису дате препоруке другог приоритета. 

 

ПРИОРИТЕТ 3  

  

 У поступку ревизије нису дате препоруке трећег приоритета. 

 

 

5. Мере предузете у поступку ревизије 
 

1) Прекршајни суд у Ваљеву је обезбедио да се не поклапају функције за припрему и 

оверу захтева за плаћање преузетом обавезом, да се рачуноводствене исправе књиже 

најкасније наредног дана од дана добијања рачуноводствене исправе и да вредност уговора о 

набавци добара и услуга буде одређена (Напомена 3.1.1. Финансијско управљање и контрола). 

 

2) Прекршајни суд у Ваљеву је судијама, државним службеницима и намештеницима 

утврдио право на накнаду трошкова за превоз на посао и са посла и донео појединачна решења 

о исплати ове накнаде сразмерно времену проведеном на раду, на основу података о 

пребивалишту и месту рада, у складу са чланом 3 Уредбе о накнади трошкова и отпремнини 

државних службеника и намештеника и чланом 47 Посебног колективног уговора за државне 

органе (Напомена 3.3.1.2.4.1. Накнаде трошкова за запослене). 

 

3)  Прекршајни суд у Ваљеву је са ЈКП „Водовод Мионица“, Мионица, закључио Уговор 

о пружању услуге грејања – испоруке топлотне енергије Су бр. IV 22 12/2024 од 1. јула 2024. 

године (Напомена 3.3.1.2.6.1. Енергетске услуге). 

 

4) Прекршајни суд у Ваљеву је службено путничко возило марке „Škoda Fabia“, година 

производње 2005, евидентирао у пословним књигама 31. јула 2024. године у вредности од 99 

хиљада динара на основу процене вредности овог возила коју је извршио Ауто мото савез 

Србије, Центар за моторна возила д. о. о., Београд (Напомена 3.3.2.1.1.2. Опрема). 

 

6. Захтев за достављање одазивног извештаја 

 

Прекршајни суд у Ваљеву је, на основу члана 40 став 1 Закона о Државној ревизорској 

институцији, дужан да поднесе Државној ревизорској институцији писани извештај о 

отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у року од 90) дана, почев од 

наредног дана од дана уручења овог извештаја. 

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања одређене 

неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора поднети 

уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 

Прекршајни суд у Ваљеву мора у одазивном извештају исказати да је предузео мере 

исправљања на основу отклањању откривених неправилности, које су наведене у Извештају о 

ревизији финансијских извештаја и правилности пословања прекршајног суда у Ваљеву, 

Ваљево, за 2023. годину, који садржи и препоруке за њихово отклањање, осим оних које су 
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отклоњене у току обављања ревизије и садржане у поглављу Мере предузете у поступку 

ревизије.  

За неправилности другог приоритета, односно које је могуће отклонити у року до 

састављања годишњег финансијског извештаја, односно до годину дана, Прекршајни суд у 

Ваљеву обавезан је да достави акциони план у којем ће описати мере и активности које ће бити 

предузете ради отклањања неправилности или смањења ризика од појављивања 

неправилности у будућем пословању као и планирани период предузимања мера и одговорно 

лице.  

На основу члана 40 став 2 Закона о Државној ревизорској институцији, одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица 

субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта ревизије, 

подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера веродостојности 

одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере исправљања исказане у 

одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57 став 1 тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у 

прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта ревизије 

поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности 

отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу доброг 

пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне неправилности, сматра се 

да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна 

ревизорска институција је овлашћена да предузима мере сагласно члану 40  ст. 7 до 13 Закона 

о Државној ревизорској институцији. 
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

 

Назив: Прекршајни суд у Ваљеву 

Седиште: Ваљево, улица Вука Караџића број 5 

Матични број: 17773976 

Порески идентификациони број: 106400319 

 

На основу Устава Републике Србије15 судска власт је независна (члан 4 ст. 1 до 3), 

припада судовима који су независни и јединствена је на територији Републике Србије. Судске 

одлуке се доносе у име народа и може их преиспитивати само надлежни суд у законом 

прописаном поступку (члан 142 ст. 1 до 4). Оснивање, укидање, врсте, надлежност, подручја 

и седишта судова, састав суда и поступак пред судовима уређују се законом (члан 143 став 1). 

Судија је независан и суди на основу Устава, потврђених међународних уговора, закона, 

општеприхваћених правила међународног права и других општих аката, донетих у складу са 

законом. Забрањен је сваки непримерен утицај на судију у вршењу судијске функције (члан 

144). 

Законом о уређењу судова16 који се примењивао до 10. маја 2023. године (у даљем тексту: 

Закон о уређењу судова (1)) прописано је да су прекршајни судови судови посебне 

надлежности (члан 11 став 4), да се прекршајни суд оснива за територију града, односно једне 

или више општина (члан 14 став 4), да се оснивање, седишта и подручја прекршајних судова 

уређују посебним законом (члан 14 став 5) и да се одељења прекршајних судова одређују 

посебним законом (члан 14 став 6), да је Прекршајни апелациони суд непосредно виши суд за 

прекршајни суд (члан 15 став 2). Прекршајни суд може имати одељење изван свог седишта у 

којем суди и предузима друге судске радње (члан 19 став 1) а одељење изван седишта 

прекршајног суда одређује се за територију града, односно једне или више општина са 

подручја суда (члан 19 став 2).  

Законом о уређењу судова17 који је ступио на снагу 9. фебруара 2023. године, а 

примењује се од 10. маја 2023. године (у даљем тексту: Закон о уређењу судова (2)), прописано 
је да су прекршајни судови судови посебне надлежности (члан 14 став 4), да се прекршајни суд 

оснива за територију града, односно једне или више општина, односно градских општина (члан 

17 став 5), да се оснивање, седишта и подручја прекршајних судова уређују посебним законом 

(члан 17 став 6) и да се одељења прекршајних судова одређују посебним законом (члан 17 став 

7), да је Прекршајни апелациони суд непосредно виши суд за прекршајни суд (члан 18 став 2). 

Прекршајни суд може имати одељење изван свог седишта у којем суди и предузима друге 

судске радње (члан 22 став 1) а одељење изван седишта прекршајног суда одређује се за 

територију града, односно једне или више општина односно градских општина са подручја 

суда (члан 22 став 2). У прекршајном суду и Прекршајном апелационом суду може се 

образовати одељење за вођење прекршајног поступка за прекршаје из области јавних прихода, 

царинског, спољнотрговинског и девизног пословања, у складу са Судским пословником (члан 

41 став 3).  

Законом о седиштима и подручјима судова и јавних тужилаштава18 основани су 

прекршајни судови и одређена су њихова седишта и подручја на којима врше надлежност. 

                                                 
15 „Службени гласник РС“ број 98/06; 
16 „Службени гласник РС“, бр. 116/08, 104/09, 101/10, 31/11 (др. закон), 78/11-3 (др. закон), 101/11, 101/13, 40/15 

(др. закон), 106/15, 13/16, 108/16, 113/17, 65/18 (УС), 87/18, 88/18 (УС); 
17 „Службени гласник РС“, број 10/23; 
18 „Службени гласник РС“, број 101/13; 
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Прекршајни суд у Ваљеву основан је за територију општина Лајковац, Љиг, Мионица, Осечина 

и Уб и за град Ваљево, са одељењима суда у Лајковцу, Љигу, Мионици, Осечини и Убу. 

Прекршајни суд у Ваљеву је евидентиран у Списку корисника јавних средстава који је 

утврђен Правилником о Списку корисника јавних средстава19 под јединственим бројем 80581 

и разврстан је у индиректне кориснике буџетских средстава (тип 2).  

 

1.1. Делокруг субјекта ревизије 

Прекршајни суд у Ваљеву у првом степену суди у прекршајном поступку, пружа 

међународну правну помоћ у оквиру своје надлежности и врши друге надлежности и послове 

одређене законом (члан 29 Закона о уређењу судова (2)). 

 

1.2. Организација субјекта ревизије 

Прекршајни суд у Ваљеву чине седиште суда у Ваљеву са одељењима у Лајковцу, Љигу, 

Мионици, Осечини и Убу.  

Организација Прекршајног суда у Ваљеву (у даљем тексту: Суд) уређена је Правилником 

о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Ваљеву20 (у 

даљем тексту: Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места).  

Суд има 19 судија и судско особље које чине: судијски помоћници и други државни 

службеници, односно намештеници запослени на административним, техничким, 

рачуноводственим, информационим и осталим пратећим пословима значајним за рад суда. 

Унутрашњу организацију Суда чине организационе јединице: 1) Судска управа, којом 

руководи председник Суда и у којој се обављају послови којима се обезбеђују услови за 

правилан и благовремен рад и пословање Суда и ближе су утврђени Судским пословником; 2) 

Судска писарница, којом руководи шеф писарнице и у којој се обављају послови 

административне обраде предмета, вођења евиденција о кретању списа предмета, давања 

основних обавештења о кретању предмета, израде статистичких извештаја о раду Суда, 

архивирања и други послови одређени Судским пословником; 3) Служба рачуноводства, 

којим руководи шеф рачуноводства и у којој се обављају финансијско-материјални послови, 

послови књиговодства и економата. Службом рачуноводстава; 4) Административно-техничка 

служба, којом руководи председник суда или лице које он одреди годишњим распоредом 

послова и у којој се обављају дактилографски послови, послове пријема и експедиције поште, 

обезбеђења Суда, одржавања чистоће и други пратећи послови. Суд има самосталног 

извршиоца ван организационих јединица који обавља информатичке послове. 

 

1.3. Одговорна лица  

Одговорно лице је председник Суда. 

Председник суда организује рад суда, представља суд, руководи судском управом, стара 

се о спровођењу Судског пословника и одговоран је за правилан и благовремен рад суда, 

обезбеђује законитост, ред и тачност у суду, налаже отклањање неправилности и спречава 

одуговлачење у раду, стара се о одржавању независности судија и угледу суда и врши друге 

послове одређене законом и Судским пословником. Судија који је изабран за председника суда 

врши и судијску функцију у том суду. Председник суда је дужан да поштује годишњи распоред 

послова у суду и поступак за расподелу предмета у суду у складу са овим законом, законом 

који уређује положај судија и Судским пословником. Суд има једног или више заменика 

председника суда, који замењује председника суда у случају спречености или одсутности. Ако 

суд има више од једног заменика председника суда, председник суда одређује једног заменика 

                                                 
19 „Службени гласник РС“, број 143/22; 
20 Су бр. I 9 2/22 од 31. октобра 2022. године; 
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који га замењује (члан 53 Закона о уређењу судова (2)). Председник суда бира се на пет година 

без могућности поновног избора за председника тог суда (члан 77став 1 Закона о судијама (2)). 

Одлуком Народне скупштине о избору председника судова РС Број 65 од 23. децембра 

2020. године изабран је председник Прекршајног суда у Ваљеву, који је ову функцију обављао 

до 20. априла 2023. године. 

На основу члана 73 став 1 Закона о судијама21, који се примењивао до 10. маја 2023. 

године (у даљем тексту: Закон о судијама (1)), кад председнику суда престане функција, 

председник непосредно вишег суда поставља судију који врши функцију председника док 

нови председник суда не ступи на функцију, а најдуже на шест месеци. Сагласно овоме, 

председник Прекршајног апелационог суда поставио је Одлуком Су 1-2 176/23-1 од 19. априла 

2023. године вршиоца функције председника Прекршајног суда у Ваљеву, почев од 20. априла 

2023. године до окончања поступка за разрешење председника Прекршајног суда у Ваљеву 

који се води пред Народном скупштином, а најдуже шест месеци. 

На основу члана 78 став 1 Закона о судијама22, који је ступио на снагу 9. фебруара 2023. 

године, а примењује се од 10. маја 2023. године (у даљем тексту: Закон о судијама (2)), кад 

председнику суда престане функција, Високи савет судства поставља судију који врши 

функцију председника суда, док нови председник суда не ступи на функцију, а најдуже на 

једну годину. Сагласно овоме, Високи савет судства поставио је Одлуком број 119-05-

1052/2023-01 од 12. октобра 2023. године вршиоца функције председника Прекршајног суда у 

Ваљеву, почев од 20. октобра 2023. године до дана ступања новог председника суда на 

функцију, а најдуже на једну годину. 

Примењујући члан 71 ст. 1 и 2 Закона о буџетском систему, председник Суда, односно 

вршилац функције председника Суда је одговоран за преузимање обавеза, њихову 

верификацију, издавање налога за плаћање које треба извршити из средстава Суда и издавање 

налога за уплату средстава која припадају буџету, за давање података о извршеним плаћањима 

и оствареним приходима и примањима, као и за закониту, наменску, економичну и ефикасну 

употребу буџетских апропријација.  

На основу члана 45 Судског пословника23, председник суда распоредом послова може 

одредити заменика председника суда који га замењује у судској јединци или одељењу изван 

седишта суда (став 2); кад суд има више заменика председника суда, председник одређује 

једног заменика који га замењује у случају спречености или одсутности (став 3). 

Распоредом послова за 2023. годину и изменом овог распореда од 20. априла 2023. 

године, одређено је да Суд има три заменика председника Суда, потом да има три и касније да 

има два заменика вршиоца функције председника суда. 

Од 25. јануара до 20. априла 2023. године, председник Суда и један заменик председника 

Суда, самостално и неограничено су располагали новчаним средствима на подрачуну 

наведеном у Картону депонованих потписа, као лица овлашћена за пуноважно потписивање 

уз употребу печата утиснутог на обрасцу овог картона. 

Од 18. маја до 20 октобра 2023. године, вршилац функције председника Суда и један 

заменик вршиоца функције председника Суда, самостално и неограничено су располагали 

средствима на подрачуну наведеном у Картону депонованих потписа, у оквиру додељене 

ауторизације. 

                                                 
21 „Службени гласник РС“, бр. 116/08, 58/09 – УС, 104/09, 101/10, 8/12 – УС, 121/12, 124/12 – УС, 101/13, 111/14 

– УС, 117/14, 40/15, 63/15 – УС, 106/15, 63/16 – УС, 47/17, 76/21; 
22 „Службени гласник РС“, бр. 10/23; 
23 „Службени гласник РС“, бр. 110/09, 70/11, 19/12, 89/13, 96/15, 104/15, 113/15 (исправка), 39/16, 56/16, 77/16, 

16/18, 78/18, 43/19, 93/19, 18/22; 
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Од 6. новембра 2023. године, вршилац функције председника Суда и два заменика 

вршиоца функције председника Суда, самостално и неограничено располажу средствима на 

подрачуну наведеном у Картону депонованих потписа, у оквиру додељене ауторизације. 

 

2. Критеријуми за ревизију правилности пословања 

 

 Ревизија правилности пословања према Закону о Државној ревизорској институцији је 

испитивање финансијских трансакција и одлука у вези са примањима и издацима, ради 

утврђивања да ли су односне трансакције извршене у складу са законом, другим прописима, 

датим овлашћењима и за планиране сврхе. У овој ревизији испитивали смо усклађеност 

пословања са прописима из области: остварених прихода, извршених расхода (расхода за 

запослене, за коришћење услуга и роба, осталих расхода), извршених издатака за 

нефинансијску имовину, јавних набавки и набавки на које се закон не примењује. Прописи 

који су коришћени, у ревизији правилности пословања, као извори критеријума су: 

1) Закон о буџетском систему24; 

2) Закон о буџету Републике Србије за 2022. годину25; 

3) Закон о буџету Републике Србије за 2023. годину26; 

4) Закон о раду27; 

5) Закон о судијама28; 

6) Закон о судијама29; 

7) Закон о уређењу судова30; 

8) Закон о уређењу судова31; 

9) Закон о седиштима и подручјима судова и јавних тужилаштава32; 

10) Закон о државним службеницима33; 

11) Закон о платама државних службеника и намештеника34;  

12) Закон о доприносима за обавезно социјално осигурање35; 

13) Закон о судским таксама36; 

14) Судски пословник37; 

                                                 
24 „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 – испр, 108/13, 142/14, 68/15 – др. 

закон, 103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 72/19, 149/20, 118/21 и 118/21 – др. закон, 138/22, 92/23; 
25 „Службени гласник РС“, бр. 110/21, 125/22; 
26 „Службени гласник РС“, бр. 138/22, 75/23; 
27 „Службени гласник РС“, бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17 – одлука УС, 113/17 и 95/18 – аутентично 

тумачење; 
28 „Службени гласник РС“, бр. 116/08, 58/09 – УС, 104/09, 101/10, 8/12 – УС, 121/12, 124/12 – УС, 101/13, 111/14 

– УС, 117/14, 40/15, 63/15 – УС, 106/15, 63/16 – УС, 47/17, 76/21; 
29 „Службени гласник РС“, број 10/23; 
30 „Службени гласник РС“, бр. 116/08, 104/09, 101/10, 31/11 (др. закон), 78/11-3 (др. закон), 101/11, 101/13, 40/15 

(др. закон), 106/15, 13/16, 108/16, 113/17, 65/18 (УС), 87/18, 88/18 (УС) 
31 „Службени гласник РС“, број 10/23 
32 „Службени гласник РС“, број 101/13 
33 „Службени гласник РС“, бр. 79/05, 81/05 (исправка), 83/05 (исправка), 64/07, 67/07 (исправка), 116/08, 104/09, 

99/14, 94/17, 95/18, 157/20, 142/22; 
34 „Службени гласник РС“, бр. 62/06, 63/06 (исправка), 115/06 (исправка), 101/07, 99/10, 108/13, 99/14, 95/18, 14/22; 
35 „Службени гласник РС“, бр. 84/04, 61/05, 62/06, 5/09, 52/11, 101/11, 47/13, 108/13, 57/14, 68/14 – др. закон, 

112/15, 113/17, 95/18, 86/19, 153/20, 44/21, 118/21, 138/22, 92/23; 
36 „Службени гласник РС“, бр. 28/94, 53/95, 16/97, 34/01 (др. закон), 9/02, 29/04, 61/05, 116/08 (др. закон), 31/09, 

101/11, 93/12, 93/14, 106/15, 95/18; 
37 „Службени гласник РС“, бр. 110/09, 70/11, 19/12, 89/13, 96/15, 104/15, 113/15 (исправка), 39/16, 56/16, 77/16, 

16/18, 78/18, 43/19, 93/19, 18/22; 
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15) Закон о јавним набавкама38; 

16) Уредба о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и намештеника39; 

17) Уредба о разврставању радних места и мерилима за опис радних места државних 

службеника40; 

18) Уредба о накнадама и другим примањима изабраних и постављених лица у државним 

органима41; 

19) Посебан колективни уговор за државне органе42. 

 

  

                                                 
38 „Службени гласник РС“, бр. 91/19, 92/23; 
39 „Службени гласник РС“ бр. 98/07 (пречишћен текст), 84/14, 84/15, 74/21, 119/23; 
40 „Службени гласник РС“, бр. 117/05, 108/08, 109/09, 95/10, 117/12, 84/14, 132/14, 28/15, 102/15, 113/15, 16/18, 

2/19, 4/19, 26/19, 42/19, 56/21; 
41 „Службени гласник РС“ бр. 44/08 (пречишћен текст), 78/12; 
42 „Службени гласник РС“, бр. 38/19, 55/20, 44/23; 
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3. Налази у поступку ревизије 

 

3.1. Интерна финансијска контрола 

 

Чланом 80 Закона о буџетском систему је прописано да интерна финансијска контрола у 

јавном сектору обухвата: 

1) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава; 

2) интерну ревизију код корисника јавних средстава и 

3) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија – Централна јединица за хармонизацију.  

 

3.1.1. Финансијско управљање и контрола 

 

Чланом 81 Закона о буџетском систему корисници јавних средстава су обавезани да 

успостављају финансијско управљање и контролу. Према овом закону и Правилнику о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о 

систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору 43, систем финансијског управљања 

и контроле обухвата међусобно повезане елементе: контролно окружење; управљање ризицима; 

контролне активности; информисање и комуникацију; праћење и процену система. 

Финансијско управљање и контрола је систeм пoлитикa, прoцeдурa и aктивнoсти кoje 

успoстaвљa, oдржaвa и рeдoвнo aжурирa рукoвoдилaц кoрисникa jaвних срeдстaвa, a кojим сe 

упрaвљajући ризицимa oбeзбeђуje увeрaвaњe у рaзумнoj мeри дa ћe сe циљeви кoрисникa 

jaвних срeдстaвa oствaрити нa прaвилaн, eкoнoмичaн, eфикaсaн и eфeктивaн нaчин, крoз: 1) 

пoслoвaњe у склaду сa прoписимa, унутрaшњим aктимa и угoвoримa; 2) пoтпунoст, рeaлнoст 

и интeгритeт финaнсиjских и пoслoвних извeштaja; 3) дoбрo финaнсиjскo упрaвљaњe и 

зaштиту срeдстaвa и пoдaтaкa (инфoрмaциja). 

За успостављање, одржавање и редовно ажурирање система финансијског управљања и 

контроле, одговоран је руководилац корисника јавних средстава и он може пренети ове 

надлежности на лице које овласти, чиме се нe искључуje његова oдгoвoрнoст. 

Рукoвoдилaц кoрисникa jaвних срeдстaвa дужан је да извeштaвa министрa финaнсиja o 

aдeквaтнoсти и функциoнисaњу успoстaвљeнoг систeмa финaнсиjскoг упрaвљaњa и кoнтрoлe 

дo 31. мaртa тeкућe гoдинe зa прeтхoдну гoдину на обрасцима кojе припрeмa Цeнтрaлнa 

jeдиницa зa хaрмoнизaциjу. 

 

(1) Контролно окружење 

 

Контролно окружење одражава став и свест о интерној контроли у оквиру корисника 

јавних средстава. Кoнтрoлнo oкружeњe oбухвaтa принципе: 
 

Посвећеност руководства и запослених интегритету и етичким вредностима  

Према Закону о спречавању корупције44 интегритет је скуп вредности и поступања 

органа јавне власти који омогућавају да јавни функционери, запослени и радно ангажовани у 

органима јавне власти поштују законе, кодексе понашања и етички делују са циљем 

избегавања корупције и побољшања рада.  

Председник Суда је Одлуком број Су I – 1 95/21-1 од 7. децембра 2021. године именовао 

радну групу за израду плана интегритета у трећем циклусу за период 2021–2024, одредио 

задатке радне групе и датум 31. октобар 2022. године као рок за завршетак израде плана 

                                                 
43 „Службени гласник РС“ број 89/19; 
44 „Службени гласник РС“, број 35/19, 88/19, 11/21 (Аутентично тумачење), 94/21, 14/22; 
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интегритети и именовао лице за послове координације у вези са доношењем, спровођењем и 

извештавањем о спровођењу плана интегритета. Планом интегритета обухваћене су области: 

Етика и лични интегритет, Управљање кадровима, Управљање јавним финансијама, 

Информационо технолошка безбедност и специфичне области: Безбедност, Оцењивање рада 

судијских помоћника, Транспарентност рада суда, Управљање предметима, Управљање 

представкама и притужбама на рад суда. 

Законом о судијама (1) и Законом о судијама (2) утврђено је да је судија независан у 

вршењу судијске функције, да суди на основу Устава, потврђеног међународног уговора, 

закона, опште прихваћених правила међународног права и другог општег акта донетог у 

складу са законом. Судијска функција је стална. Судија има право на плату и пензију у складу 

са достојанством судијске функције и одговорношћу судије. Судија не може бити позван на 

одговорност за мишљење дато у вези са вршењем судијске функције или за гласање при 

доношењу судске одлуке, изузев ако учини кривично дело кршења закона од стране судије 

или јавног тужиоца. Судија има право да се удружује у струковна удружења ради заштите 

својих интереса и очувања независности у раду. Независност, непристрасност, одговорност и 

достојанственост су утврђени као етички принципи вршења судијске функције.. 

Етичким кодексом судија45 који је донео Високи савет судства утврђени су етички 

принципи и правила понашања којих се судије морају придржавати у циљу очувања и 

унапређења достојанства и угледа судије и судства.  

Судија не може бити на другој јавној функцији, члан политичке странке, нити политички 

деловати на други начин, бавити се јавним или приватним плаћеним послом, нити пружати 

правну услугу или давати правни савет уз накнаду. Са судијском функцијом неспојиви су и 

друга функција, посао или приватни интерес који су супротни достојанству, односно 

нарушавају углед и независност судије 

Судија је јавни функционер у смислу закона који уређује спречавање корупције и 

подлеже обавезама за јавне функционере које су утврђене тим законом. 

Судско особље је дужно да се, вршећи послове из свог делокруга рада придржава 

одредби Кодекса понашања државних службеника46 којим су одређена правила етичког 

понашања државних службеника које је изражено кроз допринос поверењу јавности у 

интегритет, непристрасност и ефикасност органа, законитост и непристрасност у раду, 

политичку неутралност, допринос остваривању јавног интереса, спречавање сукоба интереса, 

поступање са поклоном, поступање са повереним средствима, поступање са информацијама, 

заштиту личних података из евиденција које се воде, опхођење са странкама, са 

претпостављенима и другим државним службеницима, поступање у кризним и ванредним 

ситуацијама, очување угледа органа, стандарде одевања на раду, заштиту стандарда понашања 

и забрану мобинга. 
 

Надзор управљачке структуре над развојем и учинком интерне контроле  

Вршилац функције председника Суда је 3. априла 2024. године дала изјаву о интерним 

контролама за 2023. годину, у складу са Правилником о заједничким критеријумима и 

стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору, а на основу извршене самопроцене из Упитника за 

самооцењивање интерне контроле који је део Годишњег извештаја о систему финансијског 

управљања и контроле за 2023. годину, да систем интерних контрола функционише ефективно 

и ефикасно и да се организацијом управља у складу са принципима законитости, правилности 

и доброг финансијског управљања.  
 

 

                                                 
45 „Службени гласник РС“, бр. 96/10, 90/21; 
46 „Службени гласник РС“, бр. 29/08, 30/15, 20/18, 42/18, 80/19, 32/20;  

http://www.pravno-informacioni-sistem.rs/SlGlasnikPortal/reg/viewAct/777fb73b-8726-4e57-ab4d-aecb49e2aaaf
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Успостављање структура и линија извештавања и система надлежности и 

одговорности у остваривању циљева од стране руководства 

Судију и председника суда бира и о престанку њихове функције одлучује Високи савет 

судства, у складу са Уставом и законом. 

Судија је у вршењу судијске функције слободан у заступању свог схватања, утврђивању 

чињеница и примени права.  

У складу са законом. председник Суда доноси годишњи распоред послова, организује 

рад, представља Суд, руководи судском управом, стара се о спровођењу Судског пословника, 

обезбеђује законитост, ред и тачност, налаже отклањање неправилности и спречава 

одуговлачење у раду, стара се о одржавању независности судија и угледу Суда и врши друге 

послове одређене законом и Судским пословником. 

Суд има два заменика председника суда, који замењују председника Суда у случају 

спречености или одсутности. 

Председник Суда је, по прибављеној сагласности министра правде47, донео Правилник о 

унутрашњем уређењу и систематизацији радних места. Овим правилником је уређена 

унутрашња организација Суда, односно образоване су организационе јединице у којима се 

обављају послови Суда и систематизована су радна места судског особља које чине: судијски 

помоћници и други државни службеници и намештеници запослени на административним, 

техничким, рачуноводственим, информационим и другим пратећим пословима значајним за 

Суд. За свако радно место је утврђен назив, опис послова, нивои знања и вештина потребни за 

обављање послова и број извршилаца. На заснивање радног односа и на права, обавезе, 

стручно усавршавање, оцењивање и одговорности судског особља примењују се прописи који 

уређују радне односе државних службеника и намештеника, ако Законом о уређењу судова 

није друкчије одређено. 

Суд има секретара суда који помаже председнику суда у пословима судске управе, у 

складу са Судским пословником. 

Послови у Суду су се у 2023. години обављали на основу Годишњег распореда послова48.  
 

 

Посвећеност привлачењу, развоју и задржавању стручних појединаца, у складу са 

циљевима корисника јавних средстава  

Поступак избора судија и председника суда уређен је Законом о судијама и ближе је 

уређен Правилником о спровођењу и вредновању разговора са кандидатима за избор судије49, 

Правилником о програму и начину полагања испита на коме се оцењује стручност и 

оспособљеност кандидата за судију који се први пут бира50, Правилником о критеријумима и 

мерилима за оцену стручности, оспособљености и достојности за избор судије на сталној 

судијској функцији у други или виши суд и о критеријумима за предлагање кандидата за 

председника суда51 и другим подзаконским актима. 

Рад судије и председника суда, осим судије који је навршио 60 година живота, вреднује 

Комисија Високог савета судства једном у пет година. Сврха вредновања је процена, 

одржавање и унапређење квалитета рада, а ближе је уређено Правилником о критеријумима, 

мерилима, поступку и органима за вредновање рада судија и председника судова52. 

                                                 
47 Број 110-00-140/2022-03 од 17. новембра 2022. године 
48 Годишњи распоред послова Су бр. I – 2 2/22-6 од 1. децембра 2022. године, Измена Годишњег распореда 

послова Су бр. I – 2 2/22-13 од 20. априла 2023. године и Измена Годишњег распореда послова Су бр. I – 2 2/22-

14 од 24. априла 2023. године; 
49 „Службени гласник РС“ број 48/23; 
50 „Службени гласник РС“ број 7/18; 
51 „Службени гласник РС“ бр. 94/16, 48/23; 
52 „Службени гласник РС“ бр. 81/14, 142/14, 41/15, 7/16; 
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Судија има право и обавезу на стручно усавршавање и обуку о трошку Републике Србије, 

на основу закона или одлуке Високог савета судства, у случају промене специјализације, 

битних промена прописа, увођења нових техника рада и ради отклањања недостатака у раду 

судије уочених при вредновању његовог рада. 

Положај судијских помоћника уређен је Законом о уређењу судова (1) и Законом о 

уређењу судова (2) у погледу послова које обављају, звања која стичу и поступка вредновања 

њиховог рада. У овом суду судијски помоћници су у звању вишег судијског сарадника. 

Поступак пријема судијских помоћника ближе се уређује актом министра надлежног за 

правосуђе. Рад судијског помоћника оцењује председник суда. Критеријуми, мерила и 

поступак за оцењивање рада судијског помоћника уређују се актом Високог савета судства., 

На заснивање радног односа и на права, обавезе, стручно усавршавање, оцењивање и 

одговорности судског особља примењују се прописи који уређују радне односе државних 

службеника и намештеника, ако Законом о уређењу судова није друкчије одређено. 

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места утврђени су описи 

послова радних места и звања за друге државне службенике на извршилачким радним 

местима, односно врсте у које су разврстана радна места намештеника, утврђен је потребан 

број државних службеника и намештеника за свако радно место и прописани услови за 

запослење на сваком радном месту. Компетенције потребне за рад на радном месту 

проверавају се у поступку попуњавања радних места на интерном или јавном конкурсу. Рад 

државних службеника и намештеника вреднује се једном годишње.  

У 2023. години укупан број судија кретао се од 17 до 19, а судијског особља од 61 до 64, 

од чега се број запослених на одређено време кретао од 6 до 10.  

Од броја судијског особља: 1) број судијских помоћника кретао се од 3 до 7, а од овог 

броја, број судијских помоћника на одређено време од 2 до 6; 2) број државних службеника 

кретао се од 41 до 42, а од овог броја, број државних службеника на одређено време је био 4 

целе године; 3) број намештеника је био 16 целе године, а намештеника на одређено време 

није било. 

За запошљавање судијског особља на одређено време Суд је прибављао сагласност 

Министарства правде. 
 

Одговорност запослених за реализацију својих задужења у погледу интерне контроле 

ради остваривања циљева корисника јавних средстава. 

Годишњим распоредом послова за 2023. годину за реализацију планираних послова 

одређене су све судије, као и судијско особље.  

Суд је успоставио систем финансијског управљања и контроле у складу са чланом 81 

Закона о буџетском систему тако што је донео Стратегију за успостављање система 

финансијског управљања и контроле53, акциони план за њено спровођење, а потом израдио 

мапе пословних процеса54, пописао и описао пословне процесе. 

У Суду се примењују следећа акта којима су уређени пословни процеси, одређене 

дужности и одговорност запослених и која су део контролног окружења: Правилник о 

безбедности и здрављу на раду55, Обавештење запосленима о забрани вршења злостављања и 

правима, обавезама и одговорностима запослених и послодавца у вези са забраном вршења 

злостављања56, Правилник о условима и начину коришћења, личних и заштитних средстава 

                                                 
53 Су I – 1 37/21 од 25. марта 2021. године; 
54 Су бр. I 1 37/21-3 од 19. новембра 2022. године; 
55 I Су бр 1/10-70 од 21. маја 2010. године; 
56 I Су бр 1/10-120 од 9. септембра 2010. године; 
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опреме57, Упутство запосленима поводом спречавања сукоба интереса58, Правилник о 

поклонима запослених59, Правила о заштити од пожара60, Правилник о заштити тајних 

података61, Правилник о начину унутрашњег узбуњивања као и поступку унутрашњег 

узбуњивања62, Правилник о условима и начину коришћења службених возила63, Правилник о 

замени и изостављању (псеудонимизацији и анонимизацији) података у судским одлукама64, 

Правилник о спречавању сукоба интереса65, Правилник о поступању судија и судског особља 

са странкама66, Правилник о поклонима судија67, Упутство Министарства правде у вези 

накнаде трошкова превоза68, Правилник о условима за остваривање права на накнаду 

трошкова превоза запослених за долазак на рад и одлазак са рада69, Правилник о безбедности 

информационо-комуникационих система70, Правилник о евидентирању, архивирању и чувању 

документарног материјала71, Правилник о ближем уређивању начина планирања, спровођења 

поступка јавне набавке и праћења извршења уговора о јавној набавци, начина планирања и 

спровођења набавки на које се закон не примењује72, План управљања ризицима од повреде 

принципа родне равноправности73, Правилник о организацији буџетског рачуноводства и 

рачуноводственим политикама74 и Правилник о начину и роковима вршења пописа имовине и 

обавеза и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем75. 

 

(2) Управљање ризицима 
  

 Према члану 7 став 1 Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле 

у јавном сектору76, упрaвљaњe ризицимa oбухвaтa идeнтификoвaњe, прoцeну и кoнтрoлу нaд 

пoтeнциjaлним дoгaђajимa и ситуaциjaмa кoje мoгу утицати нa oствaрeњe циљeвa кoрисникa 

jaвних срeдстaвa, обезбеђујући рaзумнo увeрaвaњe дa ћe ти циљeви бити oствaрeни. Стога је 

ставом 2 истог члана прописана обавеза за рукoвoдиоца кoрисникa jaвних срeдстaвa да усвоjи 

стрaтeгиjу упрaвљaњa ризикoм и да се ова стратегија aжурирa свaкe три гoдинe, кao и у случajу 

кaдa сe кoнтрoлнo oкружeњe знaчajниje измeни. 

 Стратегијом за успостављање система финансијског управљања и контроле77 Суд је 

уредио управљање ризицима. Такође, Суд је донео Регистар ризика78. 
 

 

                                                 
57 I Су бр 1/10-89 од 21. маја 2010. године 
58 I Су бр 1/13- 150 од 25. децембра 2013. године, 
59 I Су бр 1/13-147 од 18. децембра 2013. године 
60 I Су бр 1/14- 144 од 21. новембра 2014. године 
61 I Су бр 1/15-138 од 25. децембра 2015. године 
62 I Су бр 1/15-75 од 12. јуна 2015. године 
63 I Су бр 1/15-91 од 18. августа 2015. године 
64 I Су бр 1/16-123 од 25. октобра 2016. године 
65 I Су бр 1/17-143 од 29. децембра 2017. године 
66 I Су бр 1/18-31 од 9. марта 2018. године 
67 Су бр I 1 66/18 од 14. јуна 2018. године 
68 бр. 401-00-42/2020-10-6 од 24. јануара 2020. године 
69 Су бр I 1 8/20 од 24. јануара 2020. године 
70 Су бр I 1 61/20 од 24. августа 2020. године 
71 Су бр I 1 49/21 од 28. априла 2021. године 
72 Су бр I 1 48/21 од 27. априла 2021. године 
73 Су бр I 1 68/2022-1 од 28. новембра 2022. године 
74 Су бр I 1 21/2023 од 22. марта 2023. године 
75 Су бр I 1 20/2023 од 22. марта 2023. године 
76 „Службени гласник РС“, број 89/19 
77 Су I – 1 37/21-2 од 15. новембра 2021. године; 
78 Су I – 1 37/21 од 15. новембра 2021. године; 
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(3) Контролне активности 
 

Контролне активности су писане политике и процедуре и њихова примена, успостављене 

да пруже разумно уверавање да су ризици за постизање циљева сведени на прихватљив ниво.  

Оне мoрajу бити oдгoвaрajућe, a трoшкoви зa њихoвo увoђeњe нe већи од oчeкивaне 

кoристи oд њихoвoг увoђeњa. Кoнтрoлне активности се aжурирaју нajмaњe jeднoм гoдишњe. 

 Интерни рачуноводствени контролни поступци уређени су Правилником о организацији 

буџетског рачуноводства и рачуноводственим политикама и они обухватају: 1) проверу и 

утврђивање да ли су расходи планирани у складу са стварним потребама; 2) контролу 

исправности коришћења буџетских апропријација и квота; 3) контролу преузимања обавеза и 

извршења налога за плаћање; 4) контролу документованости пословних промена; 5) проверу 

исправности и законитости трансакција; 6) проверу тачности економских класификација и 

оверу; 7) контролу тачности обрачуна зарада. Председник Суда је одговоран за преузимање 

обавеза, њихову верификацију, одобравање плаћања које треба извршити из одобрених 

буџетских средстава, као и за закониту, наменску, економичну и ефикасну употребу буџетских 

апропријација. Он може пренети поједина овлашћења на друга лица посебном одлуком. За 

веродостојност, тачност и потпуност рачуноводствених исправа одговорно је лице из Службе 

рачуноводства које, према Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији радних 

места, саставља рачуноводствене исправе и то потврђује својим потписом. Ове функције се не 

поклапају (члан 13). 

 Руководилац Службе рачуноводства одговоран је за: вођење пословних књига, 

припрему, састављање и подношење финансијских извештаја, организацију и спровођење 

финансијског и материјалног пословања и правилну примену прописа из ове области (члан 

14). За настали пословни догађај одговоран је запослени који непосредно учествује у настанку 

пословног догађаја (члан 15). За састављање рачуноводствене исправе одговоран је запослени 

који непосредно учествује у састављању исправе и дужан је да својим потписом на исправи 

гарантује да је истинита и да верно приказује пословни догађај (члан 16). За контролу 

законитости и исправности рачуноводствене исправе за настали пословни догађај одговоран 

је запослени који врши контролу исправа и дужан је да својим потписом на исправи гарантује 

да је истинита и да верно приказује пословни догађај (члан 17). Фактура (рачун) као 

рачуноводствена исправа састављена и достављена у електронском облику мора бити 

потврђена од стране одговорног лица које својим потписом или другом идентификационом 

ознаком потврђује њену веродостојност у складу са законом. Трансакције и пословни догађаји 

се у пословне књиге могу уносити само на основу валидних рачуноводствених исправа из 

којих се може сазнати основ настале промене (члан 18 ст. 2 и 3). 

Суд није обезбедио да се доследно примењује члан 16 ст. 5, 7 и 8 Уредбе о буџетском 

рачуноводству, односно да се не поклапају функције лица која су одговорна за законитост, 

исправност и састављање исправа о пословној промени и другом догађају. Неколико захтева 

за плаћање преузетом обавезом потписало је исто лице за функцију „припрема“ и „оверава“, 

чиме је изостало спровођење контролних активности које су прописане наведеним одредбама 

Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 13 Правилника о организацији буџетског 

рачуноводства и рачуноводственим политикама. Суд је у поступку ревизије предузео меру 

исправљања откривене неправилности и донео Одлуку Су бр. I 1 21/2024 од 25. априла 2024. 

године којом је именовао лица задужена за припрему и оверу захтева за плаћање коју је као 

доказ и доставио. Уз ову одлуку Суд је доставио: за коначни обрачуна плате за април 2024. 

године – Извештај за Министарство (налог), рекапитулацију обрачуна плате и Извештај за 

Министарство (вирмани); за исплату давања за побољшање материјалног положаја запослених 

за април 2024. године – Извештај за Министарство (налог), рекапитулацију обрачуна и 

Извештај за Министарство (вирмани); за исплату накнаде за превоз на посао и са посла за јун 

2024. године – Извештај за Министарство (налог), преглед исплаћене накнаде за превоз и 
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Извештај за Министарство (вирмани), све потписано у складу са Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о организацији буџетског рачуноводства и рачуноводственим 

политикама и напред наведеном одлуком. 

Мањи број рачуноводствених исправа није књижен најкасније наредног дана од дана 

добијања рачуноводствене исправе, што није у складу са чланом 16 став 9 Уредбе о буџетском 

рачуноводству и чланом 20 Правилника о организацији буџетског рачуноводства и 

рачуноводственим политикама. Суд је у поступку ревизије предузео меру исправљања 

откривене неправилности и као доказ доставио: Рачун број 59 – N2745 од 17. јануара 2024. 

године и Картицу конта 252111 – добављачи у земљи (налог за књижење 18. јануара 2024. 

године); Рачун број 14 – 2024 од 26. фебруара 2024. године и Картицу конта 252111 – 

добављачи у земљи (налог за књижење 27. фебруара 2024. године); Рачун број 24001 од 22. 

јануара 2024. године и Картицу конта 252111 – добављачи у земљи (налог за књижење 24. 

јануара 2024. године). 

Мањим бројем уговора о набавци добара и услуга у поступцима у којима није примењен 

Закон о јавним набавкама није одређена вредност уговора, што није у складу са чланом 16 став 

1 Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 16 Правилника о организацији буџетског 

рачуноводства и рачуноводственим политикама, што онемогућује праћење извршења ових 

уговора и благовременост нове набавке. Суд је у поступку ревизије предузео меру исправљања 

откривене неправилности и као доказ доставио: Уговор о поправци и сервисирању штампача, 

фотокопир апарата и факс апарата, Cy 6p. lV 22 6/2024-6 од 23. априла 2024. године, вредност 

Уговора 66.667 динара без ПДВ-а, односно 80.000 динара са ПДВ-ом; Уговор о набавци 

средстава за хигијену, Cy 6p. lV 32 3/2024-3 од 30. јануара 2024. године, вредност Уговора 

223.000 динара са ПДВ-ом; Уговор о набавци резервни делова, Cy 6p. lV 25 52/2024-5 од 20. 

априла 2024. године, вредност Уговора 28.000 динара без ПДВ-а односно од 35.000 динара са 

ПДВ-ом; Уговор о набавци канцеларијског материјала, Cy 6p. lV 32 1/2024-8 од 16. јануара 

2024. године, вредност Уговора 999.831 динар без ПДВ-а, односно 1.199.772 динара са ПДВ-

ом. 

 

Откривена неправилност:  

Суд приликом преузимања обавеза и евидентирања расхода и издатака није у потпуности 

применио рачуноводствена правила прописана чланом 16 Уредбе о буџетском рачуноводству 

и чл. 13, 16 и 20 Правилника о организацији буџетског рачуноводства и рачуноводственим 

политикам , јер: је захтеве за плаћање преузетом обавезом потписивало исто лице за функцију 

„припрема“ и „оверава“; поједине рачуноводствене исправе нису књижене најкасније 

наредног дана од дана добијања рачуноводствене исправе; појединим уговорима о набавци 

добара и услуга укупна вредност уговора није одређена.  

Ризик: 

Непримењивањем прописаних рачуноводствених правила приликом преузимања 

обавеза настаје ризик да финансијски извештаји садрже нетачне информације и податке о 

извршеним расходима и издацима. 

Предузета мера број 1: 

Суд је обезбедио да се не поклапају функције за припрему и оверу захтева за плаћање 

преузетом обавезом, да се рачуноводствене исправе књиже најкасније наредног дана од дана 

добијања рачуноводствене исправе и да вредност уговора о набавци добара и услуга буде 

одређена.  

 

 (4) Информације и комуникација 
 

Информације и кoмуникaциja oбухвaтajу прибављање, креирање и употребу релевантних 

и квалитетних информација како би се подстаклo функционисање интерне контроле, интерну 
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размену информација, укључујући циљеве и одговорности за интерну контролу, које су 

неопходне да би се подстакло функционисање интерне контроле и комуникацију са екстерним 

странама о питањима која утичу на функционисање компоненти интерне контроле. 

Суд је 29. фебруара 2024. године сагласно члану 2 Правилника о садржају извештаја о 

структури и вредности нефинансијске имовине Републике Србије79 доставио Републичкој 

дирекцији за имовину Републике Србије, на прописаним обрасцима, извештај о структури и 

вредности непокретне имовине у својини Републике Србије – Oбразац СВИ 1 и извештај о 

структури и вредности покретне имовине Републике Србије – Oбразац СВИ 2, на дан 31. 

децембар 2023. године. 

О обављању послова и активностима из своје надлежности Суд информише јавност 

путем интернет странице https://va.pk.sud.rs/ на којој су доступни: подаци о Суду (историјат, 

надлежност, организација суда, одељења суда, председник суда, судије, судијски помоћници, 

судска управа), огласна табла о активностима у Суду, информације о односима са јавношћу 

(саопштења за јавност, о раду са странкама, о пријему писмена и издавању уверења, о 

информацијама од јавног значаја и образац захтева за приступ информацијама од јавног 

значаја), информатор о раду. Финансијски планови за наредну годину и финансијски 

извештаји доступни су на интернет страници Суда https://va.pk.sud.rs/pravilnici-i-akti-

prekrsajnog-suda.html . 

Правилником начину и поступку унутрашњег узбуњивања80 уређено је унутрашње 

узбуњивање, у складу са Законом о заштити узбуњивача и Правилником о начину унутрашњег 

узбуњивања. 

Правилником о безбедности информационо-комуникационих система81 ближе су 

утврђене мере заштите информационо-комуникационих система Суду, а нарочито принципи, 

начин и процедуре постизања и одржавања адекватног нивоа безбедности система, као и 

дужности и одговорности корисника информационо-комуникационих система.  

 

(4.1) Рачуноводствени систем 
 

Према Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Суду у 

организационој јединици Служба рачуноводства обављају се финансијско материјални 

послови, послови књиговодства и економата. 

Правилником о организацији буџетског рачуноводства и рачуноводственим политикама 

уређено је вођење буџетског књиговодства (организација буџетског рачуноводства, основа за 

вођење буџетског рачуноводства, пословне књиге, рачуноводствене исправе), утврђивање 

одговорних лица, кретање рачуноводствених исправа и рокови за њихово састављање и 

достављање, интерни рачуноводствени контролни поступци, усклађивање пословних књига, 

попис имовине и обавеза и усаглашавање потраживања и обавеза (усклађивање пословних 

књига, попис имовине и обавеза, усаглашавање имовине и обавеза), закључивање пословних 

књига и чување пословних књига и рачуноводствених исправа, састављање и достављање 

финансијских извештаја. 

Програм који се користи за рачуноводство произвео је Завод за унапређење пословања, 

д. о. о., Београд и који обезбеђује очување података о свим прокњиженим трансакцијама и 

пословним догађајима, омогућава и функционисање система интерних рачуноводствених 

контрола и онемогућава неовлашћено брисање прокњижених пословних промена. 

                                                 
79 „Службени гласник РС“, број 65/14 
80 I Су бр. 1/15-75 од 12. јуна 2016. године 
81 Су бр. I – 1 61/20 од 24. августа 2020. године 

https://va.pk.sud.rs/
https://va.pk.sud.rs/pravilnici-i-akti-prekrsajnog-suda.html
https://va.pk.sud.rs/pravilnici-i-akti-prekrsajnog-suda.html


 

 

 31 

 

 

Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Пословне књиге се воде у електронском облику. Суд води помоћне књиге: добављача, 

основних средстава и благајне бензинских бонова и помоћне евиденције: извршених исплата 

и дуга. 

 Суд користи рачунарску апликацију за обрачун плата. 

У процени сложености информационог система Суда, на основу података које је дао Суд, 

закључили смо да је ИТ систем Суда средње сложен и да није потребно ангажовање и стручна 

помоћ ИТ ревизије.  

 

(5) Праћење и процена система 
 

Прaћeњe и прoцeнa систeмa oбухвaтa увoђeњe систeмa зa нaдглeдaњe, са циљем да се 

процени квалитет пословања током одређеног периода и да се утврди да ли систем 

финaнсиjскoг упрaвљaњa и кoнтрoлe адекватно функционише. Прaћeњe и прoцeнa систeмa 

oбaвљa сe тeкућим увидoм од стране запослених, сaмoпрoцeњивaњeм које спроводе 

руководиоци и активностима интeрне рeвизиjе. 

Вршилац функције председника Суда, као руководилац Суда, поднела је 28. марта 2024. 

године Годишњи извештај о систему финансијског управљања и контроле за 2023. годину у 

форми одговора на питања из Упитника Министарства финансија, Централне јединица за 

хармонизацију. Израда и достављање овог извештаја, поред испуњења законске обавезе, 

омогућило је Суду да изврши самооцењивање интерних контрола – контролног окружења, 

управљање ризицима, контролне активности, информације и комуникације, праћење и 

процену и донесе план активности за успостављање, односно развој адекватног и ефикасног 

система финансијског управљања и контроле. 
 

3.1.2. Интерна ревизија 
 

Основни задатак интерне ревизије јесте оцена функционисања система финансијског 

управљања и контроле, извештавање о слабостима система и давање препорука за његово 

унапређење. 

Чланом 82 став 1 Закона о буџетском систему прописано је да корисници јавних 

средстава успостављају интерну ревизију, а ставом 2 истог члана да је за успостављање и 

обезбеђење услова за адекватно функционисање интерне ревизије одговоран руководилац 

корисника јавних средстава. Ставом 3 је прописано да је интерна ревизија организационо 

независна од делатности коју ревидира, није део ни једног пословног процеса, односно 

организационог дела организације, а у свом раду је непосредно одговорна руководиоцу 

корисника јавних средстава. На основу става 10 овог члана руководилац корисника јавних 

средстава до 31. марта текуће године за претходну годину на прописани начин извештава 

министра о функционисању система интерне ревизије. 

Чланом 3 став 1 Правилника о заједничким критеријумима за организовање и 

стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у 

јавном сектору прописано је да интерну ревизију корисници јавних средстава успостављају на 

један од следећих начина: 1) организовањем посебне функционално независне организационе 

јединице за интерну ревизију у оквиру корисника јавних средстава, која непосредно извештава 

руководиоца корисника јавних средстава; 2) организовањем заједничке јединице за интерну 

ревизију на предлог два или више корисника јавних средстава, уз претходну сагласност 

Централне јединице за хармонизацију Министарства финансија; 3) обављањем интерне 

ревизије од стране јединице интерне ревизије другог корисника јавних средстава, на основу 

споразума, уз претходну сагласност Централне јединице за хармонизацију Министарства 

финансија; 4) обављањем интерне ревизије од стране интерне ревизије надлежног директног 
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корисника буџетских средстава Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединице 

локалне самоуправе, у складу са планом те јединице интерне ревизије. 

Јединица за интерну ревизију надлежног директног корисника буџетских средстава није 

спроводила интерну ревизију пословања Прекршајног суда у Ваљеву за 2023. годину. 

 

3.2. Припрема и доношење финансијског плана  
 

Сагласно члану 2 став 1 тачка 3) Закона о буџетском систему финансијски план 

индиректног корисника буџетских средстава је акт израђен на основу упутства за припрему 

буџета, који садржи процену обима прихода и примања и обим расхода и издатака за период 

од једне или три године, у којем се капитални издаци исказују за три године.  

На основу члана 36 став 2 овог закона надлежна министарства обавештавају индиректне 

кориснике средстава буџета Републике Србије о основним економским претпоставкама и 

смерницама за припрему буџета Републике Србије. Према члану 38 став 7 истог закона 

предлози финансијских планова индиректних корисника средстава буџета Републике Србије 

припремају се на основу смерница утврђених Фискалном стратегијом. На основу члана 39 став 

2 Закона пре израде нацрта буџета, министар извештава директне кориснике буџетских 

средстава о предложеним износима прихода и примања и расхода и издатака. 

Чланом 50 став 1 Закона прописано је да у року од 30 дана од дана ступања на снагу 

закона, директни корисници буџетских средстава, који су, у буџетском смислу, одговорни за 

индиректне кориснике буџетских средстава, врше расподелу средстава индиректним 

корисницима у оквиру својих одобрених апропријација и о томе обавештавају сваког 

индиректног корисника. Ст. 3 и 5 истог члана је прописано да су директни и индиректни 

корисници буџетских средстава који доносе финансијске планове на основу закона, дужни да 

своје финансијске планове ускладе са одобреним апропријацијама у буџету у року од 45 дана 

од дана ступања на снагу закона о буџету Републике Србије.  

На основу члана 30 став 1 Закона о буџету за 2023. годину, председник Високог савета 

судства надлежан је за давање налога за пренос средстава која се остваре по основу наплате 

судских такси на евиденционе рачуне судова отворене у Систему извршења буџета. На основу 

става 2 истог члана председник Високог савета судства надлежан је и за давање налога за 

пренос судовима и осталих средстава, осим средстава за расходе за запослене у судовима који 

су судско особље из Раздела 6 – Судови са рачуна буџета на евиденционе рачуне судова 

отворене у Систему извршења буџета. На основу става 3 истог члана наредбодавци за 

издавање налога за плаћање су функционери који руководе радом судова из Раздела 6 – 

Судови. Изузетно од става 3 овог члана, за издавање налога за плаћање јавних набавки, које се 

врше јединствено за судове, као и за исплате обавеза по основу потписаних споразума о 

вансудским поравнањима у поступцима за заштиту права на суђење у разумном року, 

надлежан је председник Високог савета судства. 

На основу члана 32 став 1 Закона о буџету за 2023. годину, министар надлежан за послове 

правосуђа надлежан је за давање налога за пренос средстава која се остваре по основу наплате 

судских такси на евиденционе рачуне правосудних органа отворене у Систему извршења 

буџета. На основу става 2 истог члана министар надлежан за послове правосуђа надлежан је и 

за давање налога за пренос судовима средстава из Раздела 6 – Судови, за извршавање расхода 

за запослене у судовима – судско особље, расхода за текуће одржавање опреме и објеката 

судова, као и расхода за инвестициона и капитална улагања судовима и уређење и развој 

правосудног информационог система, са рачуна буџета на евиденционе рачуне судова 

отворене у Систему извршења буџета. Наредбодавци за издавање налога за плаћање јесу 

функционери који руководе радом судова из Раздела 6 – Судови, осим за издавање налога за 

плаћање за јавне набавке за пројекте које за судове 00оспроводи министарство надлежно за 

послове правосуђа. 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Одлуком Високог савета судства о расподели средстава судовима за 2023. годину број 

401-00-203/2022-01 од 21. децембра 2022. године, извршена је расподела средстава судовима, 

индиректним корисницима буџетских средстава, у оквиру апропријација одобрених Високом 

савету судства, утврђених Законом о буџету Републике Србије за 2023. годину, за текуће 

расходе судова, који се евидентирају на економским класификацијама: 411, 412, 413, 415, 421, 

422, 423 и 426, с тим да ће средства за остале текуће расходе суду бити распоређена према 

захгеву за промену апропријације. Полазни основ за расподелу средстава је предлог 

финансијског плана суда за 2023. годину, извршење расхода и издатака у претходном периоду 

и број судија у суду. Средства додељена Прекршајном суду у Ваљеву односе се на Програм 

1603, Програмска активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

 
Табела број 1 – Преглед средстава које је Суду доделио Високи савет судства 

Програм 1603, Програмска активност 0019 

у хиљадама динара 
Економска класификација Извор финансирања Износ 

411 – Плате и додаци запослених 01 24.586 

411 – Плате и додаци запослених 04 10.537 

412 – Социјални доприноси на терет послодавца 01 3.780 

412 – Социјални доприноси на терет послодавца 04 1.600 

413 – Накнаде у натури 01 60 

414 – Социјална давања запосленима 01 1 

415 – Накнаде за запослене 01 720 

416 – Награде, бонуси и остали посебни расходи 01 1 

421 – Стални трошкови 01 10.100 

422 – Трошкови путовања 01 50 

423 – Услуге по уговору 01 9.500 

426 – Материјал 01 2.300 

482 – Порези, обавезне таксе и казне наметнуте од једног нивоа власти 01 1 

483 – Новчане казне и пенали по решењу судова и судских тела 01 1 

485 – Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 01 1 

УКУПНО 63.238 

 

Одлуком Министарства правде о расподели средстава за плате судовима и јавним 

тужилаштвима у оквиру средстава одобрених буџетом за 2023. годину број 401-00-559/2022-

10 од 27. децембра 2022. године, утврђен је преглед расподеле средстава за плате индиректним 

корисницима средстава буџета – судовима и јавним тужилаштвима у оквиру одобрених 

апропријација у разделу 6 – Судови и разделу 8 – Јавна тужилаштва. Полазни основ за 

расподелу средстава је предлог финансијског плана судова и јавних тужилаштава за 2023. 

годину, коригован факторима: одобреним апропријацијама Законом о буџету за 2023. годину; 

извршењем расхода за плате у 2022. години; висином основице за обрачун и исплату плата 

прописане Законом о буџету за 2023. годину и Законом о буџетском систему, бројем и 

структуром запослених унетим у апликацију Министарства правде за вођење евиденције о 

запосленима у правосудним органима „еЗупо", изменама Закона о доприносима за обавезно 

социјално осигурање, Закона о порезу на доходак грађана, Одлуке Владе о висини минималне 

зараде у 2023. години, као и осталим важећим прописима. Средства додељена Прекршајном 

суду у Ваљеву односе се на Програм 1603, Програмска активност 0020 – Административна 

подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова. 

 
Табела број 2 – Преглед средстава које је Суду доделило Министарство правде 

Програм 1603, Програмска активност 0020 

у хиљадама динара 
Економска класификација Извор финансирања Износ 

411 – Плате и додаци запослених 01 73.654 

412 – Социјални доприноси на терет послодавца 01 11.162 

УКУПНО 84.816 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Поред средстава додељених Суду наведеним одлукама Високог савета судства и 

Министарства правде, на дан доношења Финансијског плана за 2023. годину Суду су за 

програмске активности 0019 и 0020 била додељена и средства како је приказано у табели: 

 
Табела број 3 – Накнадно додељена/смањена средства  

у хиљадама динара 

 

На основу Одлуке Високог савета судства о расподели средстава судовима за 2023. 

годину број 401-00-203/2022-01 од 21. децембра 2022. године и Одлуке Министарства правде 

о расподели средстава за плате судовима и јавним тужилаштвима у оквиру средстава 

одобрених буџетом за 2023. годину број 401-00-559/2022-10 од 27. децембра 2022. године и 

средстава која су Суду накнадно додељена/смањена, председник Суда је 13. фебруара 2023. 

године донео Финансијски план Прекршајног суда у Ваљеву за 2023. годину број Су бр. IV 22 

12/2023 од (у даљем тексту: Финансијски план за 2023. годину). 

 
Табела број 4 – Финансијски план за 2023. годину 

у хиљадама динара 

Економска класификација 
Извор финансирања 

Укупна средства 
01 04 

411 – Плате и додаци запослених 98.240 10.537 108.777 

412 – Социјални доприноси на терет послодавца 14.942 1.600 16.542 

413 – Накнаде у натури 136  136 

414 – Социјална давања запосленима 2 1 3 

415 – Накнаде за запослене 3.220  3.220 

416 – Награде, бонуси и остали посебни расходи 2  2 

421 – Стални трошкови 10.100  10.100 

422 – Трошкови путовања 50  50 

423 – Услуге по уговору 9.500  9.500 

425 – Текуће поправке и одржавање 400  400 

426 – Материјал 2.300  2.300 

482 – Порези, обавезне таксе и казне наметнуте од једног нивоа власти 1  1 

483 – Новчане казне и пенали по решењу судова и судских тела 1  1 

485 – Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 1  1 

512 – Издаци за опрему  200  200 

УКУПНО 139.095 12.138 151.233 

 

У току 2023. године због повећања и смањења прихода и расхода, Суд је донео 23 измене 

и допуне Финансијског плана за 2023. годину82 и тако се усагласио са променама у 

остваривању прихода и извршавању расхода.  

                                                 
82 СУ бр. IV 22 12/23-1 од 7. марта 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-2 од 31. марта 2023. године; СУ бр. IV 22 

12/23-3 од 30. априла 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-4 од 31. маја 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-5 од 30. јуна 

2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-6 од 31. јула 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-7 од 31. августа 2023. године; СУ 

бр. IV 22 12/23-8 од 30. септембра 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-9 од 19. октобра 2023. године; СУ бр. IV 22 

12/23-10 од 20. октобра 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-11 од 26. октобра 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-12 

од 30. октобра 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-13 од 17. новембра 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-14 од 20. 

новембра 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-15 од 28. новембра 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-16 од 29. новембра 

2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-17 од 7. децембра 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-18 од 13. децембра 2023. 

године; СУ бр. IV 22 12/23-19 од 15. децембра 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-20 од 21. децембра 2023. године; 

 

Економска класификација 

Високи савет судства 

ПА 0019 

Министарство правде 

ПА 0020 Укупно 

01 04 01 04 

413 Накнаде у натури - 20  96  76 

414 Социјална давања запосленима   1 1 2 

415 Накнада трошкова за запослене   2.500  2.500 

416 Накнаде запосленима и остали посебни расходи   1  1 

425 Текуће поправке и одржавање   400  400 

512 Машине и опрема   200  200 

УКУПНО - 20  3.198 1 3.179 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Табела број 5 – Финансијски план за 2023. годину са свим изменама и допунама  

у хиљадама динара 

 

Расходи и издаци Суда обухваћени су расходима и издацима опредељеним Законом о 

буџету Републике Србије за 2023. годину раздео 6 – Судови, глава 6.9 – Прекршајни судови, 

програм 1603 – Рад судова, програмска активност 0019 – Спровођење судских поступака 

прекршајних судова и програмска активност 0020 – Административна подршка спровођењу 

судских поступака прекршајних судова. 

На основу члана 30 Закона о буџету Републике Србије за 2023. годину председник 

Високог савета судства надлежан је за давање налога за пренос средстава која се остваре по 

основу наплате судских такси на евиденционе рачуне судова отворене у Систему извршења 

буџета (став 1), председник Високог савета судства надлежан је и за давање налога за пренос 

судовима и осталих средстава, осим средстава за расходе за запослене у судовима који су 

судско особље из Раздела 6 – Судови са рачуна буџета на евиденционе рачуне судова отворене 

у Систему извршења буџета (став 2), наредбодавци за издавање налога за плаћање су 

функционери који руководе радом судова из Раздела 6 – Судови (став 3), изузетно од става 3 

овог члана, за издавање налога за плаћање јавних набавки, које се врше јединствено за судове, 

као и за исплате обавеза по основу потписаних споразума о вансудским поравнањима у 

поступцима за заштиту права на суђење у разумном року, надлежан је председник Високог 

савета судства (став 4). 

На основу члана 32 истог закона министар надлежан за послове правосуђа надлежан је 

за давање налога за пренос средстава која се остваре по основу наплате судских такси на 

евиденционе рачуне правосудних органа отворене у Систему извршења буџета (став 1), 

министар надлежан за послове правосуђа надлежан је и за давање налога за пренос судовима 

средстава из Раздела 6 – Судови, за извршавање расхода за запослене у судовима – судско 

особље, расхода за текуће одржавање опреме и објеката судова, као и расхода за инвестициона 

и капитална улагања судовима и уређење и развој правосудног информационог система, са 

рачуна буџета на евиденционе рачуне судова отворене у Систему извршења буџета (став 2), 

наредбодавци за издавање налога за плаћање јесу функционери који руководе радом судова из 

Раздела 6 – Судови и функционери који руководе радом тужилаштава из Раздела 8 – Јавна 

тужилаштва, осим за издавање налога за плаћање за јавне набавке за пројекте које за судове и 

јавна тужилаштва спроводи министарство надлежно за послове правосуђа (став 3). 

                                                 
СУ бр. IV 22 12/23-21 од 27. децембра 2023. године; СУ бр. IV 22 12/23-22 од 28. децембра 2023. године; СУ бр. 

IV 22 12/23-23 од 29. децембра 2023. године; 

 

Економска класификација 
Пројекат – 0019 Пројекат – 0020 

Укупно 
01 04 13 01 04 13 

411 – Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 29.166 9.937  71.532   110.635 

412 – Социјални доприноси на терет послодавца 4.420 1.510  10.837   16.767 

413 – Накнаде у натури 70   96 63  229 

414 – Социјална давања запосленима 1  574 229 4.894 1.028 6.726 

415 – Накнада трошкова за запослене 1.000   4.004   5.004 

416 – Накнаде запосленима и остали посебни расходи 861   120  358 1.340 

421 – Стални трошкови 14.600      14.600 

422 – Трошкови путовања 50      50 

423 – Услуге по уговору 8.030  300  167  8.497 

425 – Текуће поправке и одржавање    400   400 

426 – Материјал 2.300  300    2.600 

482 – Порези, обавезне таксе и казне и пенали  26      26 

483 – Новчане казне и пенали по решењу судова  13.881      13.881 

485 – Накнада штете за повреде или штету нанету од др. органа 1      1 

512 – Машине и опрема    200   200 

УКУПНО 74.406 11.447 1.174 87.418 5.124 1.386 180.955 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

На основу члана 88 Закона о уређењу судова (2) надзор над трошењем буџетских 

средстава опредељених за рад судова спроводе Високи савет судства и министарство 

надлежно за правосуђе, у оквиру својих буџетских надлежности, као и министарство надлежно 

за финансије у складу са законом. 

 

3.3. Финансијски извештаји 

 

Сагласно члану 78 став 1 тачка 1) подтачка (1) Закона о буџетском систему и члана 5 став 

1 Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање и буџетских фондова83, Суд је саставио и 28. фебруара 2024. године поднео 

Годишњи финансијски извештај за 2023. годину Министарству финансија, Управи за трезор, 

на прописаним обрасцима: Образац 1 – Биланс стања и Образац 5 – Извештај о извршењу 

буџета. 

Чланом 11 став 1 Закона о буџетском систему прописано је да Министарство – Управа 

за трезор, односно локални орган управе надлежан за финансије, води главну књигу трезора, 

а ставом 3 истог члана да се у главној књизи трезора Републике Србије, односно трезора 

локалне власти води посебна евиденција за сваког директног и индиректног корисника 

буџетских средстава и ставом 5 да трансакције и пословни догађаји евидентирани у пословним 

књигама директног и индиректног корисника буџетских средстава морају бити ажурни и у 

складу са трансакцијама и пословним догађајима евидентираним у главној књизи трезора. Суд 

је саставио финансијске извештаје на основу података о расходима и издацима из својих 

пословних књига које су усклађене са Главном књигом трезора. 

 

3.3.1. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 

 

Чланом 10 Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова уређено je уношење података у Извештај о 

извршењу буџета – Образац 5. 

Сагласно члану 10 став 17 Правилника о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетских фондова, Суд је саставио извештаје о извршењу 

буџета, посебно за сваку програмску активност: Извештај о извршењу буџета 1603 – 0019 за 

период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. године за програмску активност 0019 – 

Спровођење судских поступака прекршајних судова и Извештај о извршењу буџета 1603 – 

0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. године за програмску активност 0020 – 

Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова. 

 

3.3.1.1.  Текући приходи – класа 700000 

 

 Чланом 86 став 1 Закона о уређењу судова (2) прописано је да се средства за рад судова 

обезбеђују у буџету Републике Србије. 

Чланом 87 истог закона прописано је да обим и структуру буџетских средстава за рад 

судова предлажу Високи савет судства и министарство надлежно за правосуђе (став 1), да 

Високи савет судства предлаже обим и структуру буџетских средстава неопходних за текуће 

расходе судова, осим расхода за судско особље, у складу са Законом о Високом савету судства 

                                                 
83 „Службени гласник РС“, бр. 18/15, 104/18, 151/20, 8/21, 41/21, 130/21 и 17/22; 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

и врши расподелу ових средстава судовима (став 2) и да министарство надлежно за правосуђе 

предлаже обим и структуру буџетских средстава неопходних за текуће расходе за судско 

особље, одржавање опреме и објеката судова, расходе за инвестициона и капитална улагања 

за судове, уређење и развој правосудног информационог система и врши расподелу ових 

средстава (став 3). 

Чланом 89 истог закона прописано је да се у буџету Републике Србије посебно исказују 

приходи од рада судова и да се усмеравају се за редован рад правосудних органа, у складу са 

законом (став 1) и да се висина и намена средстава из става 1 овог члана утврђују Законом о 

буџету (став 2). 

 Суд је у 2023. години остварио текуће приходе у износу од 176.702 хиљаде динара и у 

извештајима о извршењу буџета по програмским активностима их исказао на конту 791100 – 

Приходи из буџета у укупном износу од 161.170 хиљада динара и на конту 742200 – Таксе и 

накнаде у укупном износу од 15.532 хиљаде динара. 

 Суд је у Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 

31.12.2023. године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака 

прекршајних судова исказао текуће приходе у износу од 84.747 хиљада динара, од чега је из 

буџета Републике 74.259 хиљада динара и из осталих извора 10.488 хиљада динара. 

 Суд је у Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 

31.12.2023. године за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу 

судских поступака прекршајних судова исказао текуће приходе у износу од 91.955 хиљада 

динара, од чега је из буџета Републике 86.911 хиљада динара и из осталих извора 5.044 хиљаде 

динара. 

 
Табела број 6 – Исказани текући приходи по програмским активностима и изворима 

у хиљадама динара 

Конто 

  
Опис 

Високи савет судства 

ПА 0019 

Министарство правде 

ПА 0020 Укупно 
Буџет 

Републике 

Остали 

извори 

Буџет 

Републике 

Остали 

извори 

Буџет 

Републике 
Остали 

извори 

742000 Приходи од продаје добара и услуга  10.488  5.044  15.532 

742200 Таксе и накнаде  10.488  5.044  15.532 

791000 Приходи из буџета 74.259  86.911  161.170  

791100 Приходи из буџета 74.259  86.911  161.170  

УКУПНО 
74.259 10.488 86.911 5.044 161.170 15.532 

84.747 91.955 176.702 

  

 Суд је у пословним књигама остварене приходе евидентирао у истим износима на 

субаналитичким контима 742271 – Републичке судске таксе и 791111 – Приходи из буџета. 

 

3.3.1.1.1.  Приходи од продаје добара и услуга – група 742000 

3.3.1.1.1.1.  Таксе и накнаде – синтетички конто 742200 

 

Суд је у 2023. години остварио приходе од продаје добара и услуга на основу наплаћених 

судских такси и накнада и у извештајима о извршењу буџета их исказао у укупном износу од 

15.532 хиљаде динара. 

 Чланом 51 Закона о судским таксама наплаћене таксе су приход буџета Републике Србије 

(став 1) и од наплаћених такси 40% расподељује се за текуће расходе судова, осим за расходе 

за судско особље и особље у јавном тужилаштву, а 20% за побољшање материјалног положаја 

запослених у судовима и јавним тужилаштвима који су судско особље и особље у јавном 

тужилаштву, друге расходе, као и инвестиције у складу са законом (став 2). 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

Суд је исказао приходе од такси и накнада, из осталих извора, у износу од 10.488 хиљада динара 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

и у Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских 

поступака прекршајних судова у износу од 5.044 хиљаде динара. 

 Из ових прихода финансиране су: плате, додаци и накнаде судија, социјална давања 

запосленима и побољшање материјалног положаја запослених. 

 
Табела број 7 – Остварени приходи из осталих извора (таксе и накнаде) 

у хиљадама динара 
Програмска 

активност 
Назив Износ 

0019 Спровођење судских поступака прекршајних судова 10.488 

0020 Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова 5.044 

УКУПНО 15.532 

 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да приходи исказани на конту 742000 – Приходи од продаје добара и услуга не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

 

3.3.1.1.2. Приходи из буџета – група 791000 

3.3.1.1.2.1. Приходи из буџета – синтетички конто 791100 

 

Суд је у 2023. години остварио приходе из буџета Републике и у извештајима о извршењу 

буџета их исказао у укупном износу од 161.170 хиљада динара. 

У Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

Суд је исказао приходе из буџета Републике у износу од 74.259 хиљада динара и у Извештају 

о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. године за 

програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских поступака 

прекршајних судова у износу од 86.911 хиљада динара. 

Из ових прихода финансирне су: плате, додаци и накнаде запослених; социјални 

доприноси на терет послодавца; накнаде у натури; социјална давања запосленима; накнаде 

трошкова за запослене; награде запосленима и остали посебни расходи; стални трошкови; 

трошкови путовања; услуге по уговору; текуће поправке и одржавање; материјал; новчане 

казне и пенали по решењу судова; накнаде штете за повреде или штете нанете од стране 

државних органа; машине и опрему. 

 
Табела број 8 – Остварени приходи из буџета Републике 

у хиљадама динара 
Програмска 

активност 
Назив Износ 

0019 Спровођење судских поступака прекршајних судова 74.259 

0020 Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова 86.911 

УКУПНО 161.170 

 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да приходи исказани на конту 791000 – Приходи из буџета не садрже материјално значајна 

погрешна исказивања 

 

3.3.1.2.  Текући расходи – класа 400000 

 

Суд је у 2023. години извршио текуће расходе и у извештајима о извршењу буџета их 

исказао у укупном износу од 179.090 хиљада динара, од чега из средстава буџета Републике у 

износу од 160.998 хиљада динара и из осталих извора у износу од 18.092 хиљаде динара. 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Суд је у 2023. години евидентирао у пословним књигама текуће расходе у износу од 

179.090 хиљада динара према изворима финансирања како је приказано у следећој табели: 

 
Табела број 9 – Извршени и евидентирани текући расходи према изворима финансирања  

у хиљадама динара 
Извор Опис ПА 0019 ПА 0020 Укупно 

01 Општи приходи и примања буџета 74.259 86.739 160.998 

04 Сопствени приходи буџетских корисника 10.488 5.044 15.532 

13 Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година 1.174 1.386 2.560 

УКУПНО 85.921 93.169 179.090 

  

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

Суд је исказао текуће расходе у укупном износу од 85.921 хиљаде динара, од чега је из буџета 

Републике 74.259 хиљада динара и из осталих извора 11.662 хиљаде динара. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских 

поступака прекршајних судова Суд је исказао текуће расходе у укупном износу од 93.169 

хиљада динара, од чега је из буџета Републике 86.739 хиљада динара и из осталих извора 6.430 

хиљада динара. 

 
Табела број 10 – Исказани текући расходи по програмским активностима и изворима финансирања 

у хиљадама динара 

ПА  Назив 
Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

0019 Спровођење судских поступака прекршајних судова 74.259 11.662 85.921 

0020 Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова 86.739 6.430 93.169 

УКУПНО 160.998 18.092 179.090 

 

Структура исказаних текућих расхода према програмским активностима и изворима 

финансирања приказана је у следећој табели: 

 
Табела број 11 – Структура исказаних текућих расхода према програмским активностима и изворима 

финансирања 

у хиљадама динара 

 

3.3.1.2.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) – група 411000 
 

Суд је у 2023. години извршио расходе за плате, додатке и накнаде запослених (зараде) 

и у извештајима о извршењу буџета их исказао у укупном износу од 109.649 хиљада динара, 

Економска класификација 
ПА 0019 ПА 0020 

Укупно Буџет 

Републике 
Остали 

извори 
Буџет 

Републике 
Остали 

извори 

411 – Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 29.100 9.108 71.441  109.649 

412 – Социјални доприноси на терет послодавца 4.409 1.380 10.823  16.612 

413 – Накнаде у натури 40  74 63 177 

414 – Социјална давања запосленима  574 229 5.922 6.725 

415 – Накнада трошкова за запослене 975  3.938  4.913 

416 – Накнаде запосленима и остали посебни расходи 860  119 358 1.337 

421 – Стални трошкови 14.600    14.600 

422 – Трошкови путовања 48    48 

423 – Услуге по уговору 8.030 300  87 8.417 

425 – Текуће поправке и одржавање   115  115 

426 – Материјал 2.300 300   2.600 

482 – Порези, обавезне таксе и казне и пенали  20    20 

483 – Новчане казне и пенали по решењу судова  13.876    13.876 

485 – Накнада штете за повреде или штету нанету од др. органа 1    1 

УКУПНО 74.259 11.662 86.739 6.430 179.090 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

од чега из средстава буџета у износу од 100.541 хиљаде динара и из осталих извора у износу 

од 9.108 хиљаде динара. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

Суд је исказао расходе за плате, додатке и накнаде запослених (зараде) у укупном износу од 

38.208 хиљада динара, од чега је из буџета Републике 29.100 хиљада динара и из осталих 

извора 9.108 хиљада динара. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских 

поступака прекршајних судова Суд је исказао расходе за плате, додатке и накнаде запослених 

(зараде) у укупном износу од 71.441 хиљаде динара у целости из буџета Републике. 

 
Табела број 12 – Исказани расходи за плате, додатке и накнаде запослених (зараде) по програмским 

активностима и изворима финансирања 

у хиљадама динара 

ПА  Назив 
Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

0019 Спровођење судских поступака прекршајних судова 29.100 9.108 38.208 

0020 Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова 71.441 0 71.441 

УКУПНО 100.541 9.108 109.649 

 

 Расходи за плате, додатке и накнаде запослених (зараде) у пословним књигама су 

евидентирани у истим износима и њихова структура је приказана у следећој табели по 

програмским активностима. 

 
Табела број 13 – Структура расхода за плате, додатке и накнаде запослених (зараде)извршених и 

евидентираних у пословним књигама 

у хиљадама динара 
Редни 

број 
Конто  Назив конта ПА 0019 ПА 0020 Укупно 

1. 411111 Плате по основу цене рада 26.911  54.579 81.490 

2. 411112 Додатак за рад дужи од пуног радног времена 1.189 555 1.744 

3. 411113 Додатак за рад на дан државног и верског празника 69 41 110 

4. 411114 Додатак за рад ноћу 28 10 38 

5. 411115 Додатак за време проведено на раду (минули рад) 2.591 4.565 7.156 

6. 411117 
Накнада зараде за време привремене спречености за рад до 30 дана 
услед болести 552 761 1.313 

7. 411118 

Накнада зараде за време одсуствовања са рада на дан празника који је 

нерадни дан, годишњег одмора, плаћеног одсуства, војне вежбе и 
одазивања на позив државног органа 6.291 10.194 16.485 

8. 411119 Остали додаци и накнаде запосленима 577 737 1.314 

УКУПНО 38.208 71.442 109.650 

 

 Плате по основу цене рада – конто 411111 
 

Суд је у 2023. години пословним књигама евидентирао расходе за плате по основу цене 

рада у укупном износу од 81.490 хиљада динара.  

У 2023. години исплаћено је 12 месечних плата, за обрачунски период децембра 2022. 

године – новембра 2023. године – судијама, председнику Суда/вршиоцима функције 

председника Суда, заменицима председника Суда/заменицима вршилаца функције 

председника Суда и судском особљу које чине судијски помоћници, државни службеници и 

намештеници. 
 

1) Основна плата судије, председника суда и заменика председника суда 

У пословним књигама евидентирани су расходи за основне плате судија, председника 

суда и заменика председника суда у укупном износу од 26.911 хиљада динара, од чега је из 

буџета Републике 20.509 хиљада динара и из сопствених прихода 6.402 хиљаде динара.  
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Одлуком Високог савета судства о броју судија84 у судовима одређено је да Прекршајни 

суд у Ваљеву има 20 судија, од чега Одељење у Лајковцу 2 судије, Одељење у Љигу 3 судије, 

Одељење у Мионици 1 судија, Одељење у Осечини 1 судија, Одељење у Убу 3 судија. 

Према подацима из кадровске евиденције, на дан 31. децембар 2023. године Суд је имао 

17 судија од којих је један судија вршилац функције председника Суда и два судије су 

заменици вршиоца функције председника Суда. 
Чланом 37 став 3 Закона о судијама (1) је прописано да се основна плата одређује 

множењем коефицијената за обрачун и исплату плата са основицом за обрачун и исплату 

плата, ставом 4 да се основица за обрачун и исплату плата судије утврђује се Законом о буџету, 

ставом 5 да се коефицијент за обрачун и исплату плате одређује тиме што се сваки судија 

разврстава у једну од шест платних група и ставом 6 да основна плата, према овом закону, 

јесте вредност у коју се не урачунава проценат за вредновање минулог рада. Чланом 38 став 1 

истог закона прописано је да су судије разврстане у шест платних група, које су изражени у 

коефицијентима и ставом 2 истог члана да су у првој платној групи судије прекршајних судова. 

Чланом 39 став 1 овог закона прописано је да прва платна група има коефицијент 2,50. Чланом 

40 став 1 алинеја прва овог закона прописано је да се основна плата председника суда одређује 

тако што се плата судије тог суда увећава за 10% у суду до 20 судија. Чланом 42 став 4 

прописано је да се основна плата заменика председника суда увећава за 50% увећања из члана 

40 став 1 овог закона. 

Чланом 41 став 3 Закона о судијама (2) прописано је да се основна плата одређује 

множењем коефицијената за обрачун и исплату плата са основицом за обрачун и исплату 

плате, ставом 4 да се основица за обрачун и исплату плате судије утврђује Законом о буџету, 

ставом 5 да се коефицијент за обрачун и исплату плате одређује тако што се сваки судија 

разврстава у једну од шест платних група и ставом 6 да основна плата, према овом закону, 

јесте вредност у коју се не урачунава проценат за вредновање минулог рада. Чланом 42 став 1 

истог закона прописано је да се судија разврстава у једну од шест платних група, која је 

изражена у коефицијенту и ставом 2 истог члана да је у првој платној групи судија 

прекршајног суда. Чланом 43 став 1 овог закона прописано је да прва платна група има 

коефицијент 2,50. Чланом 44 став 1 алинеја прва овог закона прописано је да се основна плата 

председника суда одређује тако што се плата судије тог суда увећава за 10% у суду до 20 

судија. Чланом 46 став 5 прописано је да се основна плата заменика председника суда увећава 

за 50% увећања из члана 44 став 1 овог закона. 

Основица за обрачун плате за децембар 2022. године утврђена је чланом 9 став 2 Закона 

о буџету Републике Србије за 2022. годину којим је прописано да се на основу члана 37 став 4 

Закона о судијама85 утврђује основица за обрачун и исплату плата у нето износу од 41.049,82 

динара са припадајућим порезом и доприносима за обавезно социјално осигурање. Ставом 3 

је прописано да ће се у 2022. години основица из става 2 овог члана у делу који се односи на 

судије исплаћивати: 70% из извора 01 – Општи приходи и примања буџета, а 30% из прихода 

остварених по основу наплате судских такси које припадају правосудним органима. Ставом 4 

је прописано да ће се изузетно од става 3 овог члана, услед смањеног обима прихода 

остварених по основу наплате судских такси, основица из става 2 овог члана у делу који се 

односи на судије исплаћивати до 30% из прихода остварених по основу наплате судских такси 

                                                 
84 „Службени гласник РС“, бр. 88/15, 6/16, 11/16, 48/16, 73/16, 104/16, 24/17, 31/17, 54/17, 10/18, 14/18, 31/18, 58/18, 

68/18, 102/18, 10/19, 48/19, 67/19, 20/20, 25/20, 78/20, 6/21, 10/21, 36/21, 67/21, 76/21, 90/21, 99/21, 30/22, 119/22, 

137/22, 51/23, 93/23, 117/23; 
85 „Службени гласник РС“, бр. 116/08, 58/09 – УС, 104/09, 101/10, 8/12 – УС, 121/12, 124/12 – УС, 101/13, 111/14 

– УС, 117/14, 40/15, 63/15 – УС, 106/15, 63/16 – УС; 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

које припадају правосудним органима, а преостали део из извора 01 – Општи приходи и 

примања буџета (примењено на плату за децембар 2022. године). 

Основица за обрачун плате за период јануара – новембра 2023. године утврђена је чланом 

10 став 2 Закона о буџету Републике Србије за 2023. годину којим је прописано да се на основу 

члана 37 став 4 Закона о судијама86 утврђује основица за обрачун и исплату плата у нето износу 

од 46.181,05 динара са припадајућим порезом и доприносима за обавезно социјално 

осигурање. Ставом 3 истог члана је прописано да ће се у 2023. години основица из става 2 овог 

члана исплаћивати: 70% из извора 01 – Општи приходи и примања буџета, а 30% из прихода 

остварених по основу наплате судских такси које припадају правосудним органима. Ставом 4 

истог члана прописано је да изузетно од става 3 овог члана, услед смањеног обима прихода 

остварених по основу наплате судских такси, основица из става 2 овог члана у делу који се 

односи на судије исплаћиваће се до 30% из прихода остварених по основу наплате судских 

такси које припадају правосудним органима, а преостали део из извора 01 – Општи приходи и 

примања буџета уз претходно добијену сагласност министарства надлежног за послове 

финансија. 

У 2023. години основне плате судија, вршиоца функције председника Суда од 20. априла 

до 20. октобра 2023. године и његова три заменика, вршиоца функције председника Суда од 

20. октобра 2023. године и његова два заменика су правилно утврђене, у складу са 

коефицијентима који су утврђени наведеним одредбама Закона о судијама (1) и Закона о 

судијама (2) и основицама за обрачун и исплату плата утврђеним Законом о буџету Републике 

Србије за 2022. годину и Законом о буџету Републике Србије за 2023. годину. 

Основна плата председника Суда који је ту функцију обављао до 20. априла 2023. године 

за децембар 2022. године није правилно утврђена јер му је основна плата обрачуната и 

исплаћена тако што је плата судије тог суда увећана за 15% Решењем број Су бр. 93/10 од 28. 

јануара 2010. године, уместо да је увећана за 10%, јер је Одлуком Високог савета судства о 

броју судија у судовима одређено да Прекршајни суд у Ваљеву има 20 судија, а чланом 40 став 

1 алинеја прва Закона о судијама (1) је прописано да се основна плата председника суда 

одређује тако што се плата судије тог суда увећава за 10% у суду до 20 судија. Из истих разлога 

основне плате три заменика овог председника Суда за децембар 2022. године нису правилно 

утврђене, јер им је основна плата увећана за 50% увећања основне плате председника суда, 

односно за 7,5% уместо за 5%. На овај начин Суд је извршио веће расходе за плате, додатке и 

накнаде запослених за 22 хиљадe динара, од чега 9 хиљада за председника суда и 13 хиљада 

динара за три заменика председника Суда. 

У периоду од 1. јануара до 20. априла 2023. године (дан са којим је председник Суда 

разрешен функције) председнику Суда је основна плата правилно утврђена тако што је плата 

судије тог суда увећана за 10%, као и његовим заменицима тако што им је основна плата 

увећана за 50% увећања основне плате председника суда. 

 

Откривена неправилност:  

Суд је преузео обавезе и извршио расходе за плате, додатке и накнаде запослених у 

износу већем за 22 хиљадe динара, јер је за децембар 2022. године обрачунао и исплатио 

председнику Суда основну плату тако што је плату судије тог суда увећао за 15%, уместо за 

10% и трима заменицима председника Суда тако што им је основну плату увећао за 50% 

увећања основне плате председника суда, односно за 7,5% уместо за 5%, што није у складу са 

                                                 
86 „Службени гласник РС“, бр. 116/08, 58/09 – УС, 104/09, 101/10, 8/12 – УС, 121/12, 124/12 – УС, 101/13, 111/14 

– УС, 117/14, 40/15, 63/15 – УС, 106/15, 63/16 – УС, 47/17, 76/21; 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

чланом 56 став 4 Закона о буџетском систему, у вези са чланом 40 став 1 алинеја прва и чланом 

42 став 4 Закона о судијама87. 

 

2) Основна плата судског особља 

У пословним књигама евидентирани су расходи за основне плате судског особља у 

укупном износу од 54.579 хиљада динара из буџета Републике. 

Према подацима из кадровске евиденције, на дан 31. децембар 2023. године Суд је имао 

81 запослених који су судско особље од чега су: седам судијски помоћници, 41 државни 

службеници и 16 намештеници. 
Чланом 57 Закона о уређењу судова (1) прописано је да судско особље чине судијски 

помоћници, судијски приправници и државни службеници и намештеници запослени на 

административним, техничким, рачуноводственим, информационим и осталим пратећим 

пословима значајним са судску власт (став 1), да број судског особља одређује председник 

суда, актом о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у суду, у складу са 

кадровским планом (став 2) и да мерила за одређивање броја судског особља утврђује 

министар надлежан за послове правосуђа (став 3). Чланом 58 овог закона утврђени су послови 

које обавља судијски помоћник и да се поступак пријема судијских помоћника ближе уређује 

актом министра надлежног за правосуђе. Чланом 59 став 1 овог закона прописано је да 

судијски помоћници стичу звања: судијски сарадник, виши судијски сарадник и судски 

саветник. Чланом 65 став 3 прописано је да се број судијских приправника одређује посебно 

за сваки суд, актом министра надлежног за правосуђе, а ставом 5 истог члана да се поступак 

пријема судијских приправника ближе уређује актом министра надлежног за правосуђе. 

Чланом 69 став 2 овог закона прописано је да се на заснивање радног односа и на права, 

обавезе, стручно усавршавање, оцењивање и одговорности судског особља примењују 

прописи који уређују радне односе државних службеника и намештеника, ако овим законом 

није друкчије одређено. 

Чланом 59 Закона о уређењу судова (2) прописано је да судско особље чине судијски 

помоћник, судијски приправник, као и други државни службеник, односно намештеник 

запослени на административним, техничким, рачуноводственим, информационим и осталим 

пратећим пословима значајним за рад суда (став 1), да број судског особља одређује 

председник суда, актом о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у суду, у 

складу са кадровским планом (став 2), да председник суда доставља акт о унутрашњем 

уређењу и систематизацији радних места у суду на мишљење Високом савету судства, пре 

достављања акта министарству надлежном за правосуђе на сагласност (став 3) и да мерила за 

одређивање броја судског особља утврђује министар надлежан за правосуђе по прибављеном 

мишљењу Високог савета судства (став 4). Чланом 60 овог закона утврђени су послови које 

обавља судијски помоћник и да се поступак пријема судијског помоћника ближе се уређује 

актом министра надлежног за правосуђе по прибављеном мишљењу Високог савета судства. 

Чланом 61 став 1 овог закона прописано је да судијски помоћник стиче звања: судијски 

сарадник, виши судијски сарадник и судски саветник. Чланом 67 став 3 прописано је да се број 

судијских приправника одређује посебно за сваки суд, актом министра надлежног за 

правосуђе, по прибављеном мишљењу Високог савета судства, а ставом 5 истог члана да се 

поступак пријема судијског приправника ближе уређује актом министра надлежног за 

правосуђе по прибављеном мишљењу Високог савета судства. Чланом 72 став 2 овог закона 

прописано је да се на заснивање радног односа и на права, обавезе, стручно усавршавање, 

                                                 
87 „Службени гласник РС“, бр. 116/08, 58/09 – УС, 104/09, 101/10, 8/12 – УС, 121/12, 124/12 – УС, 101/13, 111/14 

– УС, 117/14, 40/15, 63/15 – УС, 106/15, 63/16 – УС, 47/17, 76/21; 
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оцењивање и одговорности судског особља примењују прописи који уређују радне односе 

државних службеника и намештеника, ако овим законом није друкчије одређено. 

Чланом 32 став 1 Закона о државним службеницима прописано је да се радна места 

државних службеника деле се на положаје и на извршилачка радна места, у зависности од 

сложености послова, овлашћења и одговорности. Чланом 35 истог закона прописано је да 

извршилачка радна места јесу сва радна места која нису положаји, укључујући и радна места 

руководилаца ужих унутрашњих јединица у државном органу (став 1), да се извршилачка 

радна места разврставају по звањима, у зависности од сложености и одговорности послова, 

потребних знања и способности и услова за рад (став 2) и да су звања виши саветник, 

самостални саветник, саветник, млађи саветник, сарадник, млађи сарадник, референт и млађи 

референт. 

Чланом 1 Уредбе о разврставању радних места и мерилима за опис радних места 

државних службеника прописано је да се ова уредба примењује и у судовима. Чланом 40 став 

1 ове уредбе прописано је да се радна места судијских помоћника разврставају у звања која су 

одређена Законом о уређењу судова и да се та звања уподобљавају звањима из Закона о 

државним службеницима тако што се звање вишег судијског сарадника уподобљава звању 

самосталног саветника (алинеја друга) а звање судијског сарадника се уподобљава звању 

саветника (алинеја трећа). Ставом 2 истог члана прописано је да се преостала радна места 

државних службеника у судовима разврставају у звања из Закона о државним службеницима. 

Законом о платама државних службеника и намештеника уређене су плате, накнаде и 

друга примања државних службеника и намештеника. Чланом 7 став 1 прописано је да се 

основна плата одређује множењем коефицијента са основицом за обрачун и исплату плата. 

Чланом 8 прописано је да је основица јединствена и да се утврђује за сваку буџетску годину 

законом о буџету Републике Србије. Чланом 9 прописано је да се коефицијенти за положаје и 

извршилачка радна места одређују тиме што се сваки положај и свако извршилачко радно 

место сврстава у једну од 13 платних група (став 1), да се положаји сврставају у платне групе 

од I до V, а извршилачка радна места у платне групе од VI до XIII (став 2). Чланом 11 

прописано је да се извршилачко радно место сврстава у платну групу која одговара звању у 

које је разврстано. Чланом 12 прописано је да у свакој платној групи у коју су сврстана 

извршилачка радна места постоји осам платних разреда и да платни разреди изражавају 

напредовање на истом извршилачком радном месту под условима који су одређени овим 

законом. Чланом 13 став 2 прописано је да се коефицијент за извршилачко радно место 

одређује према платном разреду платне групе у којој се налази извршилачко радно место. 

Ставом 3 овог члана утврђени су коефицијенти. 

Основица за обрачун и исплату плата за државне службенике и намештенике у судовима 

утврђена је чланом 9 став 1 алинеја шеста Закона о буџету Републике Србије за 2022. годину 

у нето износу од 25.881,79 динара са припадајућим порезом и доприносима за обавезно 

социјално осигурање и примењена је за обрачун плате за децембар 2022. године. 

Основица за обрачун и исплату плата за државне службенике и намештенике у судовима 

утврђена је чланом 10 став 1 алинеја седма Закона о буџету Републике Србије за 2023. годину 

у нето износу од 29.117,01 динар са припадајућим порезом и доприносима за обавезно 

социјално осигурање и примењена је за обрачун плате за период јануара – новембра 2023. 

године. 

Решењима о распоређивању запослених правилно су одређени коефицијенти који су 

прописани за платне разреде платних група у којима се налазе радна места на која су 

распоређени запослени који су судско особље. 
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Додатак за рад дужи од пуног радног времена – конто 411112   

Суд је у 2023. години пословним књигама евидентирао расходе за додатак за рад дужи 

од пуног радног времена у укупном износу од 1.744 хиљаде динара, од чега је 1.462 хиљаде 

динара из буџета Републике и 282 хиљаде динара из сопствених прихода. 

 
Табела број 14 – Преглед евидентираних сати прековременог рада  

у хиљадама динара 

Година Месец 
Судије Државни службеници Намештеници Укупно 

сати 

Укупно бруто 

износ сати бруто износ сати бруто износ сати бруто износ 

2022. Децембар 106 114 79 44 33 15 218 173 

2023.  

Јануар  44 54 66 42 10 5 120 101 

Фебруар 92 123 53 36 11 6 156 165 

Март 63 76 48 28 6 3 117 107 

Април 83 110 65 46 3 2 151 157 

Мај 60 72 49 29 5 2 114 103 

Јун 96 113 70 43 3 2 169 158 

Јул 80 103 68 45 8 4 156 152 

Август 101 114 66 41 6 3 173 158 

Септембар 71 90 47 32 10 5 128 127 

Октобар 85 102 64 39 26 13 175 154 

Новембар 98 119 91 58 23 12 212 189 

УКУПНО 979 1.190 766 483 144 72 1.889 1.744 

 

1) Судије, председник суда и заменици председника суда 

Чланом 53 Закона о раду прописано је да је на захтев послодавца, запослени дужан да 

ради дуже од пуног радног времена у случају више силе, изненадног повећања обима посла и 

у другим случајевима када је неопходно да се у одређеном року заврши посао који није 

планиран (став 1), да прековремени рад не може да траје дуже од осам часова недељно (став 

2) и да запослени не може да ради дуже од 12 часова дневно укључујући и прековремени рад 

(став 3). 

Чланом 5 став 2 Уредбе о накнадама и другим примањима изабраних и постављених лица 

у државним органима прописано је да изабрана и постављена лица у државним органима 

остварују право на додатак на плату за: време проведено у радном односу (минули рад); 

прековремени рад; рад на дан празника који није радни дан; рад ноћу, сходном применом 

одредаба општих прописа о раду. 

Чланом 108 став 1 тачка 3) Закона о раду прописано је да запослени има право на увећану 

зараду у висини утврђеној општим актом и уговором о раду, и то за прековремени рад најмање 

26% од основице. 

Плановима приправности за 2023. годину који су доношени свака два месеца одређено 

је да су у току трајања приправности приправне судије дужни да се одазову на позив 

овлашћеног органа и дођу у седиште суда ради спровођења одговарајућих радњи и да је по 

окончању поступка судија дужан да председнику Суда достави службену белешку о 

спроведеним радњама које су основ за обрачун додатка за прековремени рад.  

Судијама је увећање плате за рад дужи од пуног радног времена правилно обрачунато и 

исплаћено на основу евиденције прековременог рада која садржи податке о предмету због 

којег је судија био ангажован да прековремено ради и сатима прековременог рада и на основу 

решења председника Суда/вршиоца функције председника Суда о увећању плате за овај рад.  

 

2) Судско особље 

Чланом 27 Закона о платама државних службеника и намештеника прописано је да 

државни службеник за сваки сат који по налогу претпостављеног ради дуже од пуног радног 

времена (прековремени рад) има право на сат и по слободно (став 1), да се рад дужи од пуног 

радног времена месечно се прерачунава у слободне сате, које државни службеник мора да 

искористи у току наредног месеца (став 2), да изузетно, уз претходну сагласност запосленог, 
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прековремени рад може бити уведен и у трајању дужем од оног утврђеног општим прописима 

о раду, најдуже до 20 сати недељно (став 3); да прековремени рад из става 3 овог члана може 

бити уведен за најдуже 90 дана у календарској години (став 4); да државном службенику коме 

због природе послова радног места не буде омогућено да у току наредног месеца искористи 

слободне сате, за сваки сат прековременог рада исплатиће се вредност сата основне плате 

државног службеника увећано за 26% (став 5); да се право на додатак за прековремени рад 

утврђује решењем руководиоца органа које у образложењу мора да садржи разлоге због којих 

државни службеник не може да искористи слободне сате (став 6). Чланом 47 истог закона 

прописано је да намештеници имају, под истим условима и у истој висини као државни 

службеници, право на додатак за време проведено у радном односу, додатак за рад ноћу, 

додатак за рад на дан празника који није радни дан, додатак за прековремени рад и на додатак 

за приправност. 

Државним службеницима и намештеницима је додатак за рад дужи од пуног радног 

времена правилно обрачунат и исплаћен на основу евиденције прековременог рада која 

садржи податке о предмету због којег су били, поред судије, ангажовани да прековремено раде 

и сатима прековременог рада и на основу решења председника Суда/вршиоца функције 

председника Суда о исплати додатка за прековремени рад. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за додатак за рад дужи од пуног радног времена правилно извршени, 

евидентирани и исказани. 

 

Додатак за рад на дан државног и верског празника – конто 411113 

 

Суд је у 2023. години пословним књигама евидентирао расходе за додатак за рад на дан 

државног и верског празника у укупном износу од 110 хиљада динара, од чега је 89 хиљада 

динара из буџета Републике и 21 хиљаде динара из сопствених прихода. 
 

Табела број 15 – Преглед евидентираних сати рада на дан државног и верског празника у 2023. години 

у хиљадама динара 

Месец 
Судије Државни службеници Намештеници Укупно 

сати 

Укупно 

бруто износ сати бруто износ сати бруто износ сати бруто износ 

Јануар  0 0 14 8 0 0 14 8 

Фебруар 10 12 5 3 5 2 20 17 

Април 33 38 36 20 0 0 69 58 

Мај 18 18 14 7 0 0 32 25 

Новембар 2 2 0 0 0 0 2 2 

УКУПНО 63 70 69 38 5 2 137 110 

 

Чланом 108 став 1 тачка 1) Закона о раду је прописано да запослени има право на увећану 

зараду у висини утврђеној општим актом и уговором о раду, и то за рад на дан празника који 

је нерадни дан најмање 110% од основице. 

Чланом 25 Закона о платама државних службеника и намештеника прописано да 

државни службеник има право на додатак на основну плату за рад на дан празника који није 

радни дан и да додатак за сваки сат рада на дан празника који није радни дан износи 110% 

вредности радног сата основне плате државног службеника. 

Судијама је увећање плате за рад на дан празника који је нерадни правилно обрачунато 

и исплаћено на основу евиденције овог рада која садржи податке о предмету због којег је 

судија био ангажован да ради на дан празника који је нерадни дан и сатима рада и на основу 

решења председника Суда/вршиоца функције председника Суда о увећању плате због рада на 

дан празника који је нерадни дан. 

Државним службеницима и намештеницима је додатак за рад на дан празника који није 

радни дан правилно обрачунат и исплаћен на основу евиденције рада која садржи податке о 
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предмету због којег су били, поред судије, ангажовани да раде на дан празника који није радни 

дан и сатима рада и на основу решења председника Суда/вршиоца функције председника Суда 

о исплати додатка за овај рад. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за додатак за рад на дан државног и верског празника правилно извршени, 

евидентирани и исказани. 

 

Додатак за рад ноћу – конто 411114 

 

Суд је у 2023. години пословним књигама евидентирао расходе за додатак за рад ноћу у 

укупном износу од 37 хиљада динара, од чега је 30 хиљада динара из буџета Републике и 7 

хиљада динара из сопствених прихода. 

Чланом 62 став 1 Закона о раду прописано је да се рад који се обавља у времену од 22,00 

часа до 6,00 часова наредног дана сматра радом ноћу. Чланом 108 став 1 тачка 2) истог закона 

је прописано да запослени има право на увећану зараду у висини утврђеној општим актом и 

уговором о раду, и то за рад ноћу, ако такав рад није вреднован при утврђивању основне зараде 

– најмање 26% од основице. 

Чланом 25 Закона о платама државних службеника и намештеника прописано да 

државни службеник има право на додатак на основну плату за рад од 22 сата до 6 сати наредног 

дана (рад ноћу) и да додатак за сваки сат рада ноћу износи 26% вредности радног сата основне 

плате државног службени 

Судијама је увећање плате за рад ноћу правилно обрачунато и исплаћено на основу 

евиденције овог рада која садржи податке о предмету због којег је судија био ангажован да 

ради ноћу и сатима ноћног рада и на основу решења председника Суда/вршиоца функције 

председника Суда о увећању плате због рада ноћу. 

Државним службеницима и намештеницима је додатак за рад ноћу правилно обрачунат 

и исплаћен на основу евиденције рада која садржи податке о предмету због којег су били, 

поред судије, ангажовани да раде ноћу и сатима ноћног рада и на основу решења председника 

Суда/вршиоца функције председника Суда о исплати додатка за овај рад. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за додатак за рад ноћу правилно извршени, евидентирани и исказани. 

 

Додатак за време проведено на раду (минули рад) – конто 411115 

 

Суд је у 2023. години пословним књигама евидентирао расходе за додатак за време 

проведено на раду (минули рад) у укупном износу од 7.156 хиљада динара, од чега је 6.547 

хиљада динара из буџета Републике и 609 хиљада динара из сопствених прихода. 

Судијама и судском особљу додатак за минули рад је обрачунат и исплаћен у висини од 

0,4% основне плате за сваку навршену годину рада у радном односу код послодавца. 

Чланом 5 став 2 Уредбе о накнадама и другим примањима изабраних и постављених лица 

у државним органима прописано је да изабрана и постављена лица у државним органима 

остварују право на додатак на плату за: време проведено у радном односу (минули рад); 

прековремени рад; рад на дан празника који није радни дан; рад ноћу – сходном применом 

одредаба општих прописа о раду. 

Чланом 108 став 1 тачка 4) Закона о раду прописано је да запослени има право на увећану 

зараду у висини утврђеној општим актом и уговором о раду по основу времена проведеног на 

раду за сваку пуну годину рада остварену у радном односу код послодавца најмање 0,4% од 

основице. 



 

 

 48 

 

 

Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Чланом 2 став 3 Посебног колективног уговора за државне органе прописано је да 

изабрана, именована и постављена лица у државном органу који немају положај државног 

службеника или намештеника остварују право на минули рад сходно одредбама Уговора. 

Чланом 34 став 1 Посебног колективног уговора за државне органе прописано је да 

запослени има право на додатак на основну плату у висини од 0,4% основне плате за сваку 

навршену годину рада у радном односу (минули рад) у државном органу, органу аутономне 

покрајине, односно органу локалне самоуправе, независно од тога у ком органу је радио и да 

ли је орган у коме је запослени радио у међувремену променио назив, облик организовања или 

је престао да постоји. 

Судијама је овај додатак обрачунат и исплаћен у складу са чланом 108 став 1 тачка 4) 

Закона о раду, на чију примену упућује члан 5 став 2 Уредбе о накнадама и другим примањима 

изабраних и постављених лица у државним органима, као и сходно члану 34 став 1 Посебног 

колективног уговора за државне органе, а на основу члана 2 став 3 истог уговора. 

Чланом 23 Закона о платама државних службеника и намештеника прописано је да 

државни службеник има право на додатак на основну плату од 0,4% основне плате за сваку 

навршену годину рада у радном односу код послодавца, без обзира у ком државном органу је 

био запослен (минули рад). 

Овај додатак обрачунат је и исплаћен судском особљу у складу са чланом 23 Закона о 

платама државних службеника и намештеника и чланом 34 став 1 Посебног колективног 

уговора за државне органе. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за минули рад правилно извршени, евидентирани и исказани. 

 

Накнада зараде за време привремене спречености за рад до 30 дана услед болести – 

конто 411117 

 

Суд је у 2023. години пословним књигама евидентирао расходе за накнаде зарада за 

време привремене спречености за рад до 30 дана услед болести у укупном износу од 1.313 

хиљада динара, од чега је 1.204 хиљаде динара из буџета Републике и 109 хиљада динара из 

сопствених прихода. 

Чланом 115 став 1 Закона о раду је прописано да запослени има право на накнаду зараде 

за време одсуствовања са рада због привремене спречености за рад до 30 дана, и то: 1) најмање 

у висини 65% просечне зараде у претходних 12 месеци пре месеца у којем је наступила 

привремена спреченост за рад, с тим да не може бити нижа од минималне зараде утврђене у 

складу са овим законом, ако је спреченост за рад проузрокована болешћу или повредом ван 

рада, ако законом није друкчије одређено; 2) у висини 100% просечне зараде у претходних 12 

месеци пре месеца у којем је наступила привремена спреченост за рад, с тим да не може бити 

нижа од минималне зараде утврђене у складу са овим законом, ако је спреченост за рад 

проузрокована повредом на раду или професионалном болешћу, ако законом није друкчије 

одређено. 

Чланом 33 став 1 Закона о платама државних службеника и намештеника је прописано 

да државни службеник који не ради до 30 дана због болести или повреде (привремена 

спреченост за рад) има право на накнаду плате која износи: 1) 65% основне плате за месец у 

коме је одсуствовао због болести или повреде ван рада; 2) 100% основне плате за месец у коме 

је одсуствовао због професионалне болести или повреде на раду. 

Члан 33 став 1 Посебног колективног уговора за државне органе истоветно је прописано 

право запосленог који не ради до 30 дана због болести или повреде на накнаду плате. 

Судијама и судском особљу је накнада зараде за време привремене спречености за рад 

до 30 дана услед болести правилно обрачуната и исплаћена на основу извештаја лекара о 

привременој спречености за рад и евиденције присутности на раду. 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за накнаду зараде за време привремене спречености за рад до 30 дана услед 

болести правилно извршени, евидентирани и исказани. 

 

Накнада зараде за време одсуствовања са рада на дан празника који је нерадни дан, 

годишњег одмора, плаћеног одсуства, војне вежбе и одазивања на позив државног органа 

– конто 411118  

 

Суд је у 2023. години пословним књигама евидентирао расходе за накнаде зарада за 

време одсуствовања са рада на дан празника који је нерадни дан, годишњег одмора, плаћеног 

одсуства, војне вежбе и одазивања на позив државног органа у укупном износу од 16.485 

хиљада динара, од чега је 14.942 хиљаде динара из буџета Републике и 1.543 хиљаде динара 

из сопствених прихода. 

Накнада плате судијама за време одсуствовања са рада на дан празника који је нерадни 

дан, годишњег одмора, плаћеног одсуства, војне вежбе и одазивања на позив државног органа 

обрачуната је и исплаћена у складу са чланом 114 став 1 Закона о раду којим је прописано 

право на накнаду зараде у висини просечне зараде у претходних 12 месеци, у складу са општим 

актом и уговором о раду. 

Накнада плате судском особљу обрачуната је и исплаћена у складу са чланом 32 став 1 

Закона о платама државних службеника и намештеника којим је прописано да док користи 

годишњи одмор и плаћено одсуство које му је одобрено према општим прописима о раду или 

посебном колективном уговору за државне органе, државни службеник има право на накнаду 

плате која се обрачунава и исплаћује у истом износу као да је радио. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за накнаду зараде за време одсуствовања са рада на дан празника који је нерадни 

дан, годишњег одмора, плаћеног одсуства, војне вежбе и одазивања на позив државног органа 

правилно извршени, евидентирани и исказани. 

 

Остали додаци и накнаде запосленима – конто 411119  

 

Суд је у 2023. години пословним књигама евидентирао расходе за остале додатке и 

накнаде запосленима у укупном износу од 1.314 хиљада динара, од чега је 1.179 хиљада динара 

из буџета Републике и 135 хиљада динара из сопствених прихода. 

Ови расходи односе се на додатак за приправност судија и судског особља. 

 
Табела број 16 – Преглед евидентираних сати и додатка за приправности 

у хиљадама динара 

Година Месец 
Судије Државни службеници Намештеници Укупно  

сати 

Укупно  

бруто износ сати бруто износ сати бруто износ сати бруто износ 

2022. Децембар 494 43 708.5 46 237 19 1439.5 108 

2023.  

Јануар  477.5 46 1007.5 60 162.5 7 1647.5 113 

Фебруар 468 49 681.5 43 234.5 10 1384 102 

Март 522 49 931.5 58 184.5 19 1638 126 

Април 501 53 844 47 154.5 7 1499.5 107 

Мај 550 51 979.5 53 182.5 7 1712 111 

Јун 474 44 785 39 150 18 1409 101 

Јул 535 54 1069 55 82 3 1686 112 

Август 484 43 954 45 144 6 1582 94 

Септембар 496 49 748 40 215 21 1459 110 

Октобар 521 50 956 61 154 12 1631 123 

Новембар 480 46 689 49 299.5 12 1468.5 107 

УКУПНО  6.002.5 577 10.353.5 596 2.200 141 18.556 1.314 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Право судија на додатак за приправност прописано је чланом 2 Уредбе о накнадама и 

другим примањима изабраних и постављених лица у државним органима сагласно којем 

судија који ван радног времена мора да буде доступан (у приправности) да би ако устреба 

извршио неки посао свог радног места, има право на додатак за приправност, те да додатак за 

сваки сат приправности износи 10% вредности радног сата. 

Право судског особља на додатак за приправност прописано је чланом 28 Закона о 

платама државних службеника и намештеника сагласно којем државни службеник који ван 

радног времена мора да буде доступан (у приправности) да би ако устреба извршио неки посао 

свог радног места, има право на додатак за приправност, као и да додатак за сваки сат 

приправности износи 10% вредности радног сата основне плате државног службеника, а 

чланом 47 истог закона да намештеници имају, под истим условима и у истој висини као 

државни службеници, право на додатак за приправност. 

Судијама је додатак за приправност правилно обрачунат и исплаћен на основу 

евиденције времена, односно броја сати приправности и решења председника Суда/вршиоца 

функције председника Суда о исплати овог додатка, као и у складу са плановима 

приправности. 

Државним службеницима и намештеницима је додатак за приправност правилно 

обрачунат и исплаћен на основу евиденције времена, односно броја сати приправности и 

решења председника Суда/вршиоца функције председника Суда о исплати додатка за 

приправност, као и у складу са плановима приправности. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за остале додатке и накнаде запосленима правилно извршени, евидентирани и 

исказани. 

 

3.3.1.2.2.  Социјални доприноси на терет послодавца – група 412000 

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за социјалне доприносе на терет послодавца и у 

извештајима о извршењу буџета их исказао у укупном износу од 16.612 хиљада динара, од 

чега из средстава буџета Републике у износу од 15.232 хиљаде динара и из осталих извора у 

износу од 1.380 хиљада динара. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

Суд је исказао расходе за социјалне доприносе на терет послодавца у укупном износу од 5.789 

хиљада динара, од чега је из буџета Републике 4.409 хиљада динара и из осталих извора 1.380 

хиљада динара. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских 

поступака прекршајних судова Суд је исказао расходе за социјалне доприносе на терет 

послодавца у укупном износу од 10.823.хиљада динара у целости из буџета Републике. 

 
Табела број 17 – Исказани расходи за социјалне доприносе на терет послодавца по програмским 

активностима и изворима финансирања 

у хиљадама динара 

ПА  Назив 
Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

0019 Спровођење судских поступака прекршајних судова 4.409 1.380 5.789 

0020 Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова 10.823 0 10.823 

УКУПНО 15.232 1.380 16.612 

 

 Расходи за социјалне доприносе на терет послодавца у пословним књигама су 

евидентирани у истим износима и њихова структура је приказана у следећој табели по 

програмским активностима. 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Табела број 18 – Структура евидентираних расхода за социјалне доприносе на терет послодавца 

у хиљадама динара 
Редни 

број 
Конто  Назив конта ПА 0019 ПА 0020 УКУПНО 

1. 412111 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање  3.821 7.144 10.965 

2. 412211 Допринос за здравствено осигурање  1.968 3.679 5.647 

УКУПНО 5.789 10.823 16.612 

 

У складу са Законом о доприносима за обавезно социјално осигурање допринос за 

пензијско и инвалидско осигурање на терет послодавца је обрачунат и плаћен по стопи од 10%, 

а допринос за здравствено осигурање по стопи од 5,15%. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за допринос за пензијско и инвалидско осигурање и допринос за здравствено 

осигурање правилно извршени, евидентирани и исказани. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да расходи исказани на конту 412000 – Социјални доприноси на терет послодавца не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

 

3.3.1.2.3. Социјална давања запосленима – група 414000 

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за социјална давања запосленима и у извештајима 

о извршењу буџета их исказао у укупном износу од 6.725 хиљада динара, од чега из средстава 

буџета Републике у износу од 229 хиљада динара и из осталих извора у износу од 6.496 хиљада 

динара. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

Суд је исказао расходе за социјална давања запосленима у износу од 574 хиљаде динара у 

целости из осталих извора. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских 

поступака прекршајних судова Суд је исказао расходе за социјална давања запосленима у 

укупном износу од 6.151 хиљаде динара, од чега из буџета Републике у износу од 229 хиљада 

динара и из осталих извора у износу од 5.922 хиљаде динара. 

 
Табела број 19 – Исказани расходи за социјална давања запосленима  

по програмским активностима и изворима финансирања 

у хиљадама динара 

ПА  Назив 
Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

0019 Спровођење судских поступака прекршајних судова 0 574 574 

0020 Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова 229 5.922 6.151 

УКУПНО 229 6.496 6.725 

 
Табела број 20 – Структура исказаних расхода за социјална давања запосленима  

у хиљадама динара 
Р. 

бр. 
Конто  Назив конта 

Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

1. 414300 Отпремнине и помоћи 229 575 804 

2. 414400 
Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге 

помоћи запосленом 0 5.921 5.921 

УКУПНО 229 6.496 6.725 

 

3.3.1.2.3.1. Отпремнине и помоћи – синтетички конто 414300  
 

Суд је у 2023. години извршио расходе за отпремнине и помоћи и у извештајима о 

извршењу буџета их исказао у укупном износу од 804 хиљаде динара, од чега из средстава 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

буџета Републике у износу од 229 хиљада динара и из осталих извора у износу од 575 хиљада 

динара. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

Суд је исказао расходе за отпремнине и помоћи у износу од 489 хиљада динара у целости из 

осталих извора. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских 

поступака прекршајних судова Суд је исказао расходе за отпремнине и помоћи у укупном 

износу од 315 хиљада динара од чега из буџета Републике у износу од 229 хиљада динара и из 

осталих извора у износу од 86 хиљада динара. 

 
Табела број 21 – Исказани расходи за отпремнине и помоћи по програмским активностима и изворима  

у хиљадама динара 

ПА  Назив 
Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

0019 Спровођење судских поступака прекршајних судова 0 489 489 

0020 Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова 229 86 315 

УКУПНО 229 575 804 

 Расходи за отпремнине и помоћи у пословним књигама су евидентирани у истим 

износима и њихова структура је приказана у следећој табели по програмским активностима и 

изворима. 

 
Табела број 22 – Структура евидентираних расхода за отпремнина и помоћи 

у хиљадама динара 

Р. 

бр 
Конто  Назив конта 

ПА 0019 

извор 

ПА 0020 

извор Укупно 

13 01 13 

1 2 3 4 5 6 7(4+5+6) 

1. 414311 Отпремнина приликом одласка у пензију  489 229 0 718 

2. 414314 Помоћ у случају смрти запосленог или члана уже породице 0 0 86 86 

УКУПНО 489 315 804 

 

Отпремнина приликом одласка у пензију – конто 414311 

 

Суд је у 2023. години пословним књигама евидентирао расходе за отпремнину приликом 

одласка у пензију у укупном износу од 718 хиљада динара и то из буџета Републике у износу 

од 229 хиљада динара и из нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година у 

износу од 489 хиљаде динара. 

Чланом 119 став1 тачка 1) Закона о раду је прописано да је послодавац дужан да 

запосленом исплати, у складу са општим актом, отпремнину при одласку у пензију, најмање у 

висини две просечне зараде. Ставом 3 истог члана је прописано да се под просечном зарадом 

из става 1 тачка 1) овог члана сматра просечна зарада у Републици Србији према последњем 

објављеном податку републичког органа надлежног за статистику. 

Члан 5 став 1 Уредбе о накнадама и другим примањима изабраних и постављених лица 

у државним органима прописано је да право на отпремнину при одласку у пензију – изабрана 

и постављена лица у државним органима остварују сходном применом одредаба уредбе Владе 

којом се уређује накнада трошкова и отпремнина државних службеника и намештеника, осим 

одредаба којима су утврђени посебни случајеви у којима државни службеник или намештеник 

нема право на накнаду трошкова за одвојени живот од породице. 

Чланом 38 став 2 Закона о платама државних службеника и намештеника прописано је 

да државни службеник има право на отпремнину при одласку у пензију, а ставом 3 да се висина 

отпремнине прописује уредбом Владе. 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Чланом 51 Уредбе о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и 

намештеника прописано је да се државном службенику или намештенику који одлази у 

пензију исплаћује отпремнина у висини 125% од плате коју би остварио за месец који претходи 

месецу у коме се исплаћује отпремнина, с тим што она не може бити нижа од две просечне 

зараде у Републици Србији, према последњем коначном објављеном податку републичког 

органа надлежног за послове статистике на дан исплате. 

Суд је у 2023. години исплатио отпремнину приликом одласка у пензију за три запослена 

(два судије и један државни службеник), у укупном износу од 718 хиљада динара на основу 

Решења број Су бр. V 131/2023 од 6. новембра 2023. године, Решења број Су бр. V 103/2023 

од 21. септембра 2023. године и Решења број Су бр. V 35 240/2023-1 од 23. фебруара 2023. 

године, а у складу са прописима којима су уређени обрачун и исплата отпремнине приликом 

одласка у пензију. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за отпремнине приликом одласка у пензију правилно извршени, евидентирани 

и исказани. 

 

3.3.1.2.3.2. Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и 

друге помоћи запосленом – синтетички конто 414400  

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за помоћ у медицинском лечењу запосленог или 

чланова уже породице и друге помоћи запосленом и у извештајима о извршењу буџета их 

исказао у укупном износу од 5.921 хиљаде динара у целости из осталих извора. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

Суд је исказао расходе за помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице 

и друге помоћи запосленом у износу од 85 хиљада динара у целости из осталих извора. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских 

поступака прекршајних судова Суд је исказао расходе за помоћ у медицинском лечењу 

запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом у укупном износу од 5.836 

хиљада динара у целости из осталих извора. 

 
Табела број 23 – Исказани расходи за помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице 

и друге помоћи запосленом по програмским активностима и изворима финансирања 

у хиљадама динара 

ПА  Назив 
Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

0019 Спровођење судских поступака прекршајних судова 0 85 85 

0020 Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова 0 5.836 5.836 

УКУПНО 0 5.921 5.921 

  

 Расходи за помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге 

помоћи запосленом у пословним књигама су евидентирани у истим износима и њихова 

структура је приказана у следећој табели по програмским активностима. 

 
Табела број 24 – Структура евидентираних расхода за помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова 

уже породице и друге помоћи запосленом 

у хиљадама динара 

Р. 

бр 
Конто  Назив конта 

ПА 0019 

извор 

ПА 0020 

извор Укупно 

13 04 13 

1 2 3 4 5 6 7(4+5+6) 

1. 414411 Помоћ у мед. лечењу запосленог или члана уже породице 0 6 25 31 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Р. 

бр 
Конто  Назив конта 

ПА 0019 

извор 

ПА 0020 

извор Укупно 

13 04 13 

1 2 3 4 5 6 7(4+5+6) 

2. 414412 Помоћ у случају оштећења или уништења имовине 0 0 86 86 

3. 414419 Остале помоћи запосленима 85 4.888 831 5.804 

УКУПНО 
85 

4.894 942 

5.921 5.836 

 

Остале помоћи запосленима – конто 414419 

 

Суд је у 2023. години пословним књигама евидентирао расходе за остале помоћи 

запосленима у укупном износу од 5.804 хиљаде динара од чега је из сопствених прихода у 

износу од 4.888 хиљада динара и из нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих 

година у износу од 916 хиљада динара.  

Остале помоћи запосленима се односе на побољшања материјалног положаја и услова 

рада запослених у правосуђу и солидарну помоћ запосленој за рођење детета. 
 

Побољшање материјалног положаја и услова рада запослених 

Суд је у 2023. години у пословним књигама евидентирао расходе за побољшање 

материјалног положаја и услова рада запослених у укупном износу од 5.719 хиљада динара и 

то из сопствених прихода у износу од 4.888 хиљада динара и из нераспоређеног вишка прихода 

и примања из ранијих година у износу од 831 хиљаде динара. 

Чланом 51 став 1 Закона о судским таксама је прописано да су наплаћене таксе приход 

буџета Републике Србије, а ставом 2 да се од наплаћених такси 40% расподељује за текуће 

расходе судова, осим за расходе за судско особље и особље у јавном тужилаштву, а 20% за 

побољшање материјалног положаја запослених у судовима и јавним тужилаштвима који су 

судско особље и особље у јавном тужилаштву, друге расходе, као и инвестиције у складу са 

законом. 

Чланом 44 став 1 Посебног колективног уговора за државне органе прописано је да 

запосленима у судовима и јавним тужилаштвима, осим запосленима који у складу са 

одредбама Закона о организацији и надлежности државних органа у сузбијању организованог 

криминала, тероризма и корупције и Закона о организацији и надлежности државних органа у 

поступку за ратне злочине, остварују право на увећану плату, могу се од прихода оствареног 

наплатом судских такси у складу са Законом о судским таксама, вршити месечне исплате на 

име побољшања материјалног положаја и услова рада, а ставом 2 истог члана да о висини 

давања одлучује министар надлежан за послове правосуђа решењем, у складу са преговорима 

између репрезентативног синдиката и министарства надлежног за послове правосуђа, а у 

поступку израде предлога буџета за наредну годину. 

Чланом 17 став 3 Закона о буџету Републике Србије за 2023. годину прописано је да се 

изузетно од ст. 1 и 2 овог члана, исплата награда и бонуса запосленима код корисника 

средстава буџета Републике Србије и корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање у 2023. години може се вршити на основу одлуке Владе. Закључком, који је донела 

на основу ове одредбе Закона о буџету, 05 број 401-1317/2023 од 17. фебруара 2021. године, 

Влада је задужила Министарство правде да државним службеницима и намештеницима који      

су у радном односу у судовима и јавним тужилаштвима исплаћује новчану накнаду ради 

побољшања материјалног положаја и услова рада у висини коју одреди министар правде 

решењем (тачка 1) и одредила да ће се исплата ове новчане накнаде вршити за период почев 

од јануара 2023. године, а најкасније до децембра 2023. године (тачка 2).  

Министар правде је Решењем број 401-00-74/2023-10 од 17. фебруара 2023. године о 

висини давања на име побољшања материјалног положаја и услова рада државних службеника 

и намештеника који су у радном односу у судовима и јавним тужилаштвима одредио висину 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

овог давања у износу од 6 хиљада динара по запосленом и по месецу, са припадајућим порезом, 

на основу којег је Суд запосленима у складу са расположивим средствима, сваког месеца, из 

сопствених прихода, исплаћивао новчану накнаду на име побољшања материјалног положаја 

и услова рада. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за остале помоћи запосленима правилно извршени, евидентирани и исказани. 

 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да расходи исказани на конту 414000 – Социјална давања запосленима не садрже материјално 

значајна погрешна исказивања 

 

3.3.1.2.4.  Накнаде трошкова за запослене – група 415000  

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за накнаде трошкова за запослене и у извештајима 

о извршењу буџета их исказао у укупном износу од 4.913 хиљада динара, у целости из буџета 

Републике. 

 Расходи за за накнаде трошкова за запослене у пословним књигама су евидентирани у 

истим износима. 

 

3.3.1.2.4.1. Накнаде трошкова за запослене – синтетички конто 415100 

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за накнаде трошкова за запослене и у извештајима 

о извршењу буџета их исказао у укупном износу од 4.913 хиљада динара у целости из буџета 

Републике. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

Суд је исказао расходе за накнаде трошкова за запослене у износу од 975 хиљада динара, а у 

Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. године 

за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских поступака 

прекршајних судова у износу од 3.938 хиљада динара. 

 
Табела број 25 – Исказани расходи за накнаде трошкова за запослене по програмским активностима и 

изворима финансирања 

у хиљадама динара 

ПА  Назив 
Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

0019 Спровођење судских поступака прекршајних судова 975 0 975 

0020 Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова 3.938 0 3.938 

УКУПНО  4.913 0 4.913 

  

 Расходи за накнаде трошкова за запослене у пословним књигама су евидентирани у 

истим износима и односе се на накнаде трошкова за превоз на посао и са посла 

 

Накнаде трошкова за превоз на посао и са посла – конто 415112 

 

Чланом 118 став 1 тачка 1) Закона о раду прописано је да запослени има право на накнаду 

трошкова у складу са општим актом и уговором о раду за долазак и одлазак са рада, у висини 

цене превозне карте у јавном саобраћају, ако послодавац није обезбедио сопствени превоз. 

Чланом 3 Уредбе о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и 

намештеника прописано је да се државном службенику и намештенику накнађују трошкови 

превоза за долазак на рад и за одлазак са рада у висини цене месечне претплатне карте у 

градском, приградском, односно међуградском саобраћају. 
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Чланом 47 ставом 1 Посебног колективног уговора за државне органе, прописано је да је 

послодавац дужан да запосленом надокнади трошкове превоза за долазак на рад и за одлазак 

са рада у висини цене месечне претплатне карте у градском, приградском, односно 

међуградском саобраћају, односно, ако не постоји саобраћај до места рада запосленог, да 

надокнади трошкове у висини цене месечне претплатне карте у јавном саобраћају за сличну 

најближу релацију на основу потврде јавног превозника, ако нема организован сопствени 

превоз за долазак и одлазак са рада (став 1), да запослени који је радио краће од пуног месеца 

има право на накнаду трошкова превоза у висини цене месечне, односно полумесечне 

претплатне карте у градском, приградском, односно међуградском саобраћају, која обухвата 

дане када је долазио на посао или право на накнаду трошкова превоза у висини цене дневних 

карата за дане када је долазио на посао, у зависности од тога шта је повољније за послодавца 

(став 2), да изузетно, ако није установљен систем месечне претплатне карте, послодавац може 

да надокнади трошкове превоза запосленом према цени превозне карте у случају да је 

организован јавни превоз до места рада, односно према сличној најближој релацији у случају 

да није организован јавни превоз до места рада или на други начин у складу са одлуком 

послодавца, а све у складу са средствима обезбеђеним за ове намене и водећи рачуна о 

принципу економичности располагања финансијским средствима (став 4). 

Чланом 2 Правилника о условима за остваривање права на накнаду трошкова превоза 

запослених за долазак запослених за долазак на рад и одлазак са рада је прописано да 

запослени имају право на накнаду трошкова превоза за долазак на рад и повратак са рада у 

висини цене месечне претплатне карте у градском, приградском, односно, међуградском 

саобраћају. Трошкови превоза исплаћује се на основу решења о накнади трошкова за долазак 

и одлазак са рада, на основу евиденција присутности и на основу Одлуке суда број Су бр. I-1 

8/20 од 24. јануара 2020. године о документовању трошкова превоза за долазак и одлазак са 

рада запослених.  

Суд је запосленима исплатио накнаду трошкова за превоз за долазак на рад и за одлазак 

са рада у висини цене дневне превозне карте у градском, приградском и међуградском јавном 

саобраћају, коју је множио са бројем дана присуства запосленог на раду у месецу за који се 

накнада исплаћује уместо да је исплаћивао накнаду трошкова за превоз за долазак на рад и за 

одлазак са рада у висини цене месечне претплатне карте у градском, приградском, односно 

међуградском саобраћају, због чега је за ову накнаду више исплатио 64 хиљаде динара. 

Ради правдања трошкова, запослени су достављали доказ о трошковима за долазак на 

рад и  за одлазак са рада.  

У поступку ревизије Суд је предузео мере за отклањање откривене неправилности тако 

што је: 1) Решењем Су бр. IV 25 68/2024  од 30. априла 2024. године утврдио право државних 

службеника и намештеника Суда са списка наведеног у изреци решења на накнаду трошкова 

превоза за долазак на рад и за одлазак с рада у висини цене месечне претплатне карте у 

градском саобраћају за град Ваљево на основу Извештаја СП „Ласта“ Београд, сразмерно 

времену проведеном на раду, почев од 1. маја 2024. године, уз обавезу да до 5. у месецу за 

претходни месец доставе документацију којом доказују да су исплаћену накнаду користили за 

долазак и одлазак са рада; 2) Одлуком Су бр. IV 25 156/2024 од 1. августа 2024. године утврдио 

право судија који обављају функцију у одељењима Суда у Мионици, Убу, Лајковцу, Љигу и 

Осечини и судијама који имају пребивалиште на територијама општина у којима су ова 

одељења Суда, на накнаду трошкова превоза за долазак на рад и за одлазак с рада у висини 

цене месечне претплатне карте у градском саобраћају за град Ваљево, као сличне најближе 

релације на основу потврде СП „Ласта“ Београд, на основу које је донето за сваког судију 

посебно решење о исплати ове накнаде и сразмерно времену проведеном на раду, уз обавезу 

да до 5. у месецу за претходни месец достави документацију којом доказују да је исплаћену 

накнаду користио за долазак и одлазак са рада; 3) Одлуком Су бр. IV 25 155/2024 од 1. августа 

2024. године утврдио право државних службеника и намештеника који су распоређени на рад 



 

 

 57 

 

 

Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

у одељењима Суда у Мионици, Убу, Лајковцу, Љигу и Осечини и државних службеника и 

намештеника који имају пребивалиште на територијама општина у којима су ова одељења 

Суда, на накнаду трошкова превоза за долазак на рад и за одлазак с рада у висини цене месечне 

претплатне карте у градском саобраћају за град Ваљево, као сличне најближе релације на 

основу потврде СП „Ласта“ Београд, на основу које је донето за сваког државног службеника 

и намештеника посебно решење о исплати ове накнаде и сразмерно времену проведеном на 

раду, уз обавезу да до 5. у месецу за претходни месец достави документацију којом доказују 

да је исплаћену накнаду користио за долазак и одлазак са рада; 4) Посебна решења за судије, 

државне службеника и намештенике којима им је утврђено право на накнаду трошкова превоза 

за превоз на рад и са рада у међуградском саобраћају у висини према релацији места 

пребивалишта и места рада, сразмерно времену проведеном на раду, уз обавезу да до 5. у 

месецу за претходни месец достави документацију којом доказују да је исплаћену накнаду 

користио за долазак и одлазак са рада. 

По донетим решењима Суд је исплаћивао накнаду трошкова превоза за долазак на рад и 

за одлазак с рада сукцесивно, како су решења доношена 

 

 Откривена неправилност:  

 Суд је преузео обавезе и извршио расходе за накнаду трошкова за превоз на посао и са 

посла у износу већем за најмање 64 хиљаде динара, јер је ову накнаду, за дане присуства 

запосленог на раду, обрачунао и исплатио по цени дневне превозне карте у градском, 

приградском, односно међуградском саобраћају, уместо да је исплатио месечну претплатну 

карту у градском, приградском, односно међуградском саобраћају, што није у складу са 

чланом 3 Уредбе о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и намештеника и 

чланом 47 Посебног колективног уговора за државне органе. 

Ризик:  

Извршавање расхода супротно прописима који их уређују доводи до ризика да буду 

исплаћени у већем износу. 

Предузета мера број 2: 

 Суд је судијама, државним службеницима и намештеницима утврдио право на накнаду 

трошкова за превоз на посао и са посла и донео појединачна решења о исплати ове накнаде 

сразмерно времену проведеном на раду, на основу података о пребивалишту и месту рада, у 

складу са чланом 3 Уредбе о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и 

намештеника и чланом 47 Посебног колективног уговора за државне органе. 

 

3.3.1.2.5. Награде запосленима и остали посебни расходи – група 416000  

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за награде запосленима и остале посебне расходе 

и у извештајима о извршењу буџета их исказао у укупном износу од 1.337 хиљада динара, од  

чега из средстава буџета Републике у износу од 979 хиљада динара и из осталих извора 

у износу од 358 хиљада динара. 

 Расходи за награде запосленима и остали посебни расходи у пословним књигама су 

евидентирани у истим износима. 

 

3.3.1.2.5.1. Награде запосленима и остали посебни расходи – синтетички конто 

416100 

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за награде запосленима и остале посебне расходе 

и у извештајима о извршењу буџета их исказао у укупном износу од 1.337 хиљада динара, од 
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чега из буџета Републике у износу од 979 хиљада динара и 358 хиљада динара из осталих 

извора. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

Суд је исказао расходе за награде запосленима и остале посебне у износу од 860 хиљада динара 

у целости из буџета Републике. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских 

поступака прекршајних судова Суд је исказао расходе за награде запосленима и остале 

посебне расходе у укупном износу од 477 хиљада динара од чега из буџета Републике у износу 

од 119 хиљада динара и из осталих извора у износу од 358 хиљада динара. 

 
Табела број 26 – Исказани расходи за награде запосленима и остали посебни расходи по програмским 

активностима и изворима финансирања 

у хиљадама динара 

ПА  Назив 
Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

0019 Спровођење судских поступака прекршајних судова 860 0 860 

0020 Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова 119 358 477 

УКУПНО 979 358 1.337 

  

 Расходи за награде запосленима и остали посебни расходи у пословним књигама су 

евидентирани у истим износима и односе се на јубиларне награде. 

  

 Јубиларне награде – конто 416111 

  

 Суд је у пословним књигама евидентирао расходе за јубиларне награде у износу од 1.337 

хиљада динара, од чега је из буџета Републике у износу од 979 хиљада динара и 358 хиљада 

динара из нераспоређених прихода из ранијих година. 

Члан 120 став 1 тачка 1) Закона о раду прописано је да се општим актом, односно 

уговором о раду може да се утврди право на јубиларну награду. 

Чланом 2 став 3 Посебног колективног уговора за државне органе прописано је да 

изабрана, именована и постављена лица у државном органу који немају положај државног 

службеника или намештеника остварују право на јубиларну награду сходно одредбама 

Уговора. 

Чланом 46 став 1 истог уговора прописано је да: запослени има право на јубиларну 

новчану награду у висини просечне месечне зараде по запосленом у Републици Србији према 

објављеном податку органа надлежног за послове статистике за последњи месец у претходној 

календарској години у односу на календарску годину у којој се јубиларна награда остварује, с 

тим што се висина новчане награде увећава за 30% при сваком наредном остваривању тог 

права, тако да се исплаћује: 1) За 10 година рада у радном односу – у висини месечне просечне 

зараде; 2) За 20 година рада у радном односу – у висини новчане награде из тачке 1) овог става 

увећане за 30%; 3) За 30 година рада у радном односу – у висини новчане награде из тачке 2) 

овог става увећане за 30%; 4) За 35 година рада у радном односу – у висини новчане награде 

из тачке 3) овог става увећане за 30%; 5) За 40 година рада у радном односу – у висини новчане 

награде из тачке 4) овог става увећане за 30%. Ставом 2 прописано је да запослени остварује 

право на јубиларну награду за навршених 10, 20, 30, 35 и 40 година рада проведених у радном 

односу у државном органу, органу аутономне покрајине, односно јединице локалне 

самоуправе, без обзира на то у ком органу је запослени остваривао права из радног односа и 

да се код утврђивања права на јубиларну награду рачунају и године рада код послодавца од 

кога је надлежни орган преузео надлежности, послове и запослене. Ставом 3 прописано је да 

се запосленима исплаћује јубиларна награда у року од 30 дана од дана када запослени стиче 
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право на јубиларну новчану награду, осим запосленима које стичу право на јубиларну новчану 

награду у јануару текуће године, којима се јубиларна награда исплаћује одмах по објављивању 

податка органа надлежног за послове статистике. Суд је правилно обрачунао јубиларне 

награде за осам запослених. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за јубиларне награде правилно извршени, евидентирани и исказани. 

 
Табела број 27 – Подаци о исплаћеним јубиларним наградама 

у хиљадама динара 
Р. 

бр. 
Број година рада Број запослених Укупно 

1. 20 3 357 

2. 30 2 310 

3. 35 2 405 

4. 40 1 265 

УКУПНО 8 1.337 

 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да расходи исказани на конту 416000 – Награде запосленима и остали посебни расходи не 

садрже материјално значајна погрешна исказивања 

 

3.3.1.2.6. Стални трошкови – група 421000  

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за сталне трошкове у укупном износу од 14.600 

хиљада динара и исказао их у том износу у Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период 

од 01.01.2023. године до 31.12.2023. године за програмску активност 0019 – Спровођење 

судских поступака прекршајних, у целости из буџета Републике. 

 
Табела број 28 – Структура исказаних расхода за сталне трошкове 

у хиљадама динара 
Редни 

број 
Конто  Назив конта ПА 0019 

1. 421200 Енергетске услуге 2.474 

2. 421300 Комуналне услуге 320 

3. 421400 Услуге комуникација 11.564 

4. 421600 Закуп имовине и опреме 242 

УКУПНО 14.600 

 

3.3.1.2.6.1. Енергетске услуге – синтетички конто 421200 

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за енергетске услуге у износу од 2.474 хиљаде 

динара и у Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 

31.12.2023. године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака 

прекршајних судова их исказао у том износу, у целости из буџета Републике. 

 Расходи за енергетске услуге у пословним књигама су евидентирани у истим износима и 

њихова структура је приказана у следећој табели по програмским активностима. 

 
Табела број 29 – Структура евидентираних расхода за енергетске услуге 

у хиљадама динара 
Редни 

број 
Конто  Назив конта ПА 0019 

1. 421211 Услуге за електричну енергију 984 

2. 421225 Централно грејање 1.490 

УКУПНО 2.474 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Услуге за електричну енергију – конто 421211 

 

Расходи за услуге за електричну енергију су извршени и евидентирани у износу од 984 

хиљаде динара. 

Узорковани расходи у износу од 603 хиљадe динара извршени су по рачунима које је за 

утрошену електричну енергију месечно испостављала „Електропривреда Србије“ ад, Београд, 

на основу Уговора о јавној набавци добара (електрична енергија – потпуно снабдевање) Су бр. 

IV 22 24/22 од 1. јула 2022. године и Уговора о јавној набавци добара број Су бр. 22 67/2023-4 

од 17. јула 2023. године. Предмет ових Уговора је испорука електричне енергије за одељења 

Суда у Лајковцу и у Љигу. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за услуге за електричну енергију правилно извршени, евидентирани и исказани.  

 

Централно грејање – конто 421225 

 

Расходи за услуге централног грејања извршени су и евидентирани у износу од 1.490 

хиљада динара. 

Узорковани расходи у износу од 1.083 хиљаде динара извршени су по рачунима које је за 

централно грејање месечно испостављао ЈКП „Водовод“ Мионица за одељење Суда у Мионици 

и на основу рачуна које је за седиште Суда у Ваљеву испостављало Више јавно тужилаштво у 

Ваљеву на основу Споразума о расподели трошкова број А бр. 215/14 од 30. априла 2014. 

године којим је уређена расподела заједничких трошкова између овог тужилаштва и Суда. 

Расходе за централно грејање за одељење у Мионици у износу од 287 хиљада динара Суд 

је извршавао без закљученог уговора са ЈКП „Водовод“ Мионица, што није у складу са чланом 

56 став 2 Закона о буџетском систему којим је прописано да корисници буџетских средстава 

преузимају обавезе на основу писаног уговора или другог правног акта, уколико законом није 

друкчије прописано. 

Суд је у поступку ревизије предузео меру исправљања откривене неправилности и са 

ЈКП „Водовод Мионица“, Мионица, закључио Уговор о пружању услуге грејања – испоруке 

топлотне енергије Су бр. IV 22 12/2024 од 1. јула 2024. године и доставио га као доказ 

предузимања мере исправљања. 

 

Откривена неправилност:  

Суд је преузео обавезе и извршио расходе за централно грејање у износу од 287 хиљада 

динара, без закљученог уговора, што није у складу са чланом 56 став 2 Закона о буџетском 

систему. 

Ризик:  

Извршавањем расхода и издатака без закљученог уговора настаје ризик да се средства не 

троше за намењене сврхе. 

Предузета мера број 3:  

Суд је са ЈКП „Водовод Мионица“, Мионица, закључио Уговор о пружању услуге 

грејања – испоруке топлотне енергије Су бр. IV 22 12/2024 од 1. јула 2024. године. 

 

3.3.1.2.6.2. Услуге комуникација – синтетички конто 421400  

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за услуге комуникација у износу од 11.564 хиљаде 

динара и у Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 

31.12.2023. године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака 

прекршајних судова их исказао у том износу, у целости из буџета Републике. 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

 Расходи за услуге комуникација у пословним књигама су евидентирани у истим 

износима и њихова структура је приказана у следећој табели по програмским активностима. 

 
Табела број 30 – Структура евидентираних расхода за услуге комуникација 

у хиљадама динара 
Редни 

број 
Конто  Назив конта ПА 0019 

1. 421411 Телефон, телекс и телефакс 315 

2. 421412 Интернет и слично 20 

3. 421414 Услуге мобилног телефона  438 

4. 421421 Пошта  10.791 

УКУПНО 11.564 

 

Пошта – конто 421421 

 

Расходи за услуге поште су извршени и евидентирани у износу од 10.792 хиљаде 

динара. 

Узорковани расходи у износу од 8.732 хиљадe динара извршени су по рачунима које је за 

поштанске услуге, у оквиру које обавља и услуге из домена резервисаног сервиса – пријем 

и/или пренос и/или уручења писмена у судском, управном и прекршајном поступку 

испостављало ЈП „Пошта Србије“ Београд, на основу Уговора о пословној сарадњи број 021-

05-30/2017-01 од 28. марта 2017. године који је закључен између Високог савета судства и ЈП 

„Пошта Србије“ Београд. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за услуге поште правилно извршени, евидентирани и исказани. 

 

3.3.1.2.7. Услуге по уговору – група 423000 

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за услуге по уговору и у извештајима о извршењу 

буџета их исказао у укупном износу од 8.417 хиљада динара, од чега из средстава буџета 

Републике у износу од 8.030 хиљада динара и из осталих извора у износу од 387 хиљада 

динара. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

Суд је исказао расходе за услуге по уговору у износу од 8.330 хиљада динара, од чега из буџета 

Републике у износу од 8.030 хиљада динара и из осталих извора у износу од 300 хиљада 

динара. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских 

поступака прекршајних судова Суд је исказао расходе за услуге по уговору у износу од 87 

хиљада динара у целости из осталих извора. 

 
Табела број 31 – Исказани расходи за услуге по уговору по програмским активностима и изворима  

у хиљадама динара 

ПА  Назив 
Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

0019 Спровођење судских поступака прекршајних судова 8.030 300 8.330 

0020 Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова 0 87 87 

УКУПНО 8.030 387 8.417 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Табела број 32 – Структура исказаних расхода за услуге по уговору по програмским активностима и 

изворима финансирања 

у хиљадама динара 
Р. 

бр. 
Конто  Назив конта Из буџета Републике Из осталих извора Укупно 

   ПА 0019 ПА0019 ПА0020  

1 423200 Компјутерске услуге 1.005 0 0 1.005 

2 423300 Услуге образовања и усавршавања 18 0 0 18 

3 423500 Стручне услуге 5.553 300 0 5.853 

4 423900 Остале опште услуге 1.454 0 87 1.541 

УКУПНО 8.030 387 8.417 

 

3.3.1.2.7.1. Компјутерске услуге – синтетички конто 423200  

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за компјутерске услуге у износу од 1.005 хиљада 

динара и у том износу их исказао у Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 

01.01.2023. године до 31.12.2023. године за програмску активност 0019 – Спровођење судских 

поступака прекршајних судова у целости из буџета Републике. 

 Расходи за компјутерске услуге у пословним књигама су евидентирани у истом износу и 

односе се на услуге одржавања рачунара. 

 

Услуге одржавања рачунара – конто 423221 

 

Расходи за услуге одржавања рачунара извршени су и евидентирани у износу од 1.005 

хиљада динара.  

Суд је у 2023. години извршавао расходе за услуге одржавања рачунара на основу 

Уговора набавци услуга пуњења тонера и куповини резервних делова за рачунаре, број СУ бр. 

IV 22 28/22-6 од 12. јула 2022. године закљученог са добављачем СЗТР „Фискал“ Ваљево. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за услуге одржавања рачунара правилно су извршени, евидентирани и исказани. 

 

3.3.1.2.7.2.  Стручне услуге – синтетички конто 423500 

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за стручне услуге у износу од 5.853 хиљаде 

динара и исказао их у Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године 

до 31.12.2023. године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака 

прекршајних судова у истом износу, од чега је 5.553 хиљаде динара из буџета Републике и 300 

хиљада динара из осталих извора. 

 Расходи за стручне услуге у пословним књигама су евидентирани у истом износу и 

односе се на: 

 
Табела број 33 – Структура евидентираних расхода за стручне услуге по изворима финансирања 

у хиљадама динара 

Р. бр Конто  Назив конта 
ПА 0019  

Укупно 
01 13 

1. 423531 Услуге вештачења 739 283 1.022 

2. 423539 Остале правне услуге 4.814 17 4.831 

УКУПНО 5.553 300 5.853 

 

Услуге вештачења – конто 423531 

 

Расходи за услуге вештачења (медицинске струке специјалиста неуропсихијатар, 

саобраћајне струке, графоскопске струке и друго) извршени су и евидентирани у износу од 

1.022 хиљаде динара, на основу решења којима су усвојени захтеви вештака за накнаду 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

трошкова вештачења и награду и достављених трошковника, а трошкови и награде за 

извршена вештачења одмерени у складу са Законом о прекршајима88, Правилником о накнади 

трошкова у судским поступцима89и увидом у списе предмета. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за услуге вештачења правилно су извршени, евидентирани и исказани. 

 

Остале правне услуге – конто 423539 

 

Расходи за остале правне услуге извршени су и евидентирани у износу од 4.831 хиљаде 

динара, на основу решења којима су усвојени захтеви адвоката за накнаду трошкова и 

достављених трошковника, а трошкови су одмерени у складу са Законом о прекршајима, 

Правилником о накнади трошкова у судским поступцима, Тарифом о наградама и накнади 

трошкова за рад адвоката и увидом у списе предмета.  

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за остале правне услуге правилно су извршени, евидентирани и исказани. 

 

3.3.1.2.7.3. Остале опште услуге – конто 423900 

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за остале опште услуге и у извештајима о 

извршењу буџета их исказао у укупном износу од 1.541 хиљаде динара, од чега из средстава 

буџета Републике у износу од 1.454 хиљаде динара и из осталих извора у износу од 87 хиљада 

динара. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака прекршајних судова 

Суд је исказао расходе за остале опште услуге у износу од 1.454 хиљаде динара у целости из 

буџета Републике. 

 У Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. 

године за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу судских 

поступака прекршајних судова Суд је исказао расходе за остале опште услуге у износу од 87 

хиљада динара у целости из осталих извора. 

 
Табела број 34 – Исказани расходи за остале опште услуге по програмским активностима и изворима  

у хиљадама динара 

ПА  Назив 
Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

0019 Спровођење судских поступака прекршајних судова 1.454 0 1.454 

0020 Административна подршка спровођењу судских поступака прекршајних судова 0 87 87 

УКУПНО 1.454 87 1.541 

 

Ови расходи су у пословним књигама евидентирани у истим износима и односе се остале 

опште услуге по уговору о делу и учешће у финансирању рекреативно-спортских сусрета 

запослених. 

 

Остале опште услуге – конто 423911 

 

Расходи за остале опште услуге извршени су и евидентирани у износу од 1.541 хиљаде 

динара. 

Од узорковане документације у укупном износу од 1.170 хиљада динара, износ од 87 

хиљада динара се односи на учешће у финансирању рекреативно-спортских сусрета 

                                                 
88 „Службени гласник РС“, бр. 65/13, 13/16, 98/16 (УС), 91/19 – др. закон, 91/19, 112/22 – УС; 
89 „Службени гласник РС“, бр. 9/16, 62/16, 13/20; 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

запослених у судовима и јавним тужилаштвима, а износ од 1.083 хиљаде динара на расходе 

основу закључених уговора о делу за послове спремачице и одржавања грејног система и 

ложења. 

 
Табела број 35 – Подаци о закљученим уговорима о делу 

у хиљадама динара 

Лице Број и датум уговора 
Период на који је закључен 

уговор 
Опис посла по уговору 

Остварени 

број дана 

ангажовања 

Укупно 

Нето Бруто 

1 2 3 4 5 6 5 

1. Су бр. V 35 93/20 од 14.5.2020. На неодређено од 1.10.2020.  Спремачица (Осечина) 253 165 255 

2. 
Су бр. V 35 8/20 од 16.1.2020. и Анекс 

Су бр. V 35 74/2023 од 17.5.2023. 

На неодређено од 1.1.2020. и Анекс 

од 1.6.2023.  
Спремачица (Лајковац) 253 86 133 

3. Су бр. V 35 214/21 од 18.10.2021. На неодређено од 18.10.2021.  Спремачица (Уб) 253 165 255 

4. Су бр. V 35 73/22 од 1.6.2022. На неодређено од 1.6.2022.  Спремачица (Љиг) 253 110 170 

5. Су бр. V 35 121/22 од 1.11.2022. На неодређено од 1.11.2022.  Спремачица (Мионица) 253 66 102 

6. Су бр. V 35 120/22 од 1.11.2022. Од 01.11.2022. до 15.4.2023. 
Одржавање грејног 

система и ложење (Љиг) 
51 75 116 

7. Су бр. V 35 39/23 од 10.4.2023. Од 13.6.2023. до 30.6.2023. Спремачица (седиште) 14 20 31 

8. Су бр. V 35 102/23 од 11.9.2023. Од 04.9.2023. до 15.9.2023. Спремачица (седиште) 10 15 23 

УКУПНО 702 1.083 

 

Увидом у Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места утврђено 

је да су послови спремачице систематизовани, а да је чланом 199 став 1 Закона о раду 

прописано да послодавац може са одређеним лицем да закључи уговор о делу, ради обављања 

послова који су ван делатности послодавца, а који имају за предмет самосталну израду или 

оправку одређене ствари, самостално извршење одређеног физичког или интелектуалног 

посла, те да није било правног основа да Суд ангажује седам лица за послове спремачице. 

Истеком периода на који су закључени престали су да важе 30. јуна 2023. године Уговор 

о делу Су бр. V 35 39/23 од 10. априла 2023. године и 15. септембра 2023. године Уговор о 

делу Су бр. V 35 102/23 од 11. септембра 2023. године. Остале уговоре о делу Суд је 

споразумно раскинуо са ангажованим лицима закључно са 31. децембром 2023. године: Су бр. 

V 35 93/20-1, Су бр. V 35 8/20-1, Су бр. V 35 73/22-1, Су бр. V 35 121/22-1 и Су бр. V 35 214/21-

1, сви од 29. децембра 2023. године. 

 

Откривена неправилност:  

Суд је преузео обавезе и извршио расходе у бруто износу од 969 хиљада динара по основу 

уговора о делу које је закључио са седам лица за послове спремачице у седишту и одељењима 

Суда, као послове из делатности Суда, који су систематизовани Правилником о унутрашњем 

уређењу и систематизацији радних места, што није у складу са чланом 56 став 4 Закона о 

буџетском систему, у вези са чланом 199 став 1 Закона о раду. 

 

3.3.1.2.8. Материјал – група 426000  

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за материјал у износу од 2.600 хиљада динара и 

исказао их у Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године до 

31.12.2023. године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака 

прекршајних судова у истом износу, од чега из буџета Републике у износу од 2.300 хиљада 

динара и из осталих извора у износу од 300 хиљада динара. 

 
Табела број 36 – Структура исказаних расхода за материјал 

у хиљадама динара 
Р. 

бр. 
Конто  Назив конта 

Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

1. 426100 Административни материјал 1.561 159 1.720 

2. 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 173 0 173 

3. 426400 Материјали за саобраћај 259 17 276 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Р. 

бр. 
Конто  Назив конта 

Из буџета 

Републике 

Из осталих 

извора 
Укупно 

4. 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 195 121 316 

5. 426900 Материјали за посебне намене 112 3 115 

УКУПНО 2.300 300 2.600 

 

3.3.1.2.8.1. Административни материјал – синтетички конто 426100 

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за административни материјал у износу од 1.720 

хиљада динара и у Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за период од 01.01.2023. године 

до 31.12.2023. године за програмску активност 0019 – Спровођење судских поступака 

прекршајних судова их исказао у истом износу, од чега из буџета Републике у износу од 1.561 

хиљаде динара и из осталих извора у износу од 159 хиљада динара. 

 Расходи за административни материјал у пословним књигама су евидентирани у истим 

износима и њихова структура је приказана у следећој табели по програмским активностима и 

изворима. 

 
Табела број 37 – Структура евидентираних расхода за административни материјал 

у хиљадама динара 

Р. бр. Конто  Назив конта 
ПА 0019 

Укупно 
01 13 

1. 426111 Канцеларијски материјал 1.561 15 1.576 

2. 426191 Остали административни материјал 0 144 144 

УКУПНО 1.561 159 1.720 

 

Канцеларијски материјал – конто 426111 

 

Расходи за канцеларијски материјал су извршени и евидентирани у износу од 1.576 

хиљада динара.  

Суд је у 2023. години извршавао расходе за канцеларијски материјал на основу Уговора 

о набавци канцеларијског материјала Су бр. IV 22 21/2022-8 од 9. маја 2022. године закљученог 

са Филиповић – Kомерц Ваљево (у износу од 690 хиљада динара) и на основу Уговора о 

набавци канцеларијског материјала Су бр. IV 22 18/2023 од 20. марта 2023. године закљученог 

са истим добављачем (у износу од 860 хиљада динара). 

Суд је канцеларијски материјал набавио у поступцима у којима је изузео од примене 

Закон о јавним набавкама због процењене вредности ових набавки које су мање од 1.000 

хиљада динара. 

Суд је у поступку набавке коју је спровео на основу Одлуке о набавци канцеларијског 

материјала број IV 22 18/2023 од 13. марта 2023. године применио начела Закона о јавним 

набавкама, доставио је позиве на адресе три потенцијална понуђача и на тај начин омогућио 

да у набавци учествује више понуђача. Критеријум за избор најповољнијег понуђача била је 

најнижа понуђена цена. Као најповољнији понуђач изабран је ОД „Филиповић – комерц“ 

Ваљево са којим је Суд закључио напред наведени уговор.  

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за канцеларијски материјал правилно извршени, евидентирани и исказани. 

 

Остали административни материјал – конто 426191 

 

Расходи за остали административни материјал извршени су и евидентирани у износу од 

144 хиљаде динара.  

Суд је у 2023. години извршавао расходе за остали административни материјал на основу 

Уговора о набавци тонера и резервних делова за рачунаре IV 32 195/2023-6 од 3. августа 2023. 

године закљученог са добављачем СЗТР „Фискал“ Ваљево. 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

Суд је тонере и резервне делове за рачунаре набавио у поступку у којем је изузео од 

примене Закон о јавним набавкама због процењене вредности ове набавке која је мања од 1.000 

хиљада динара. 

Суд је у поступку набавке коју је спровео на основу Одлуке број IV 32 195/2023 од 30. 

јуна 2023. године применио начела Закона о јавним набавкама, доставио је позиве на адресе 

три потенцијална понуђача и на тај начин омогућио да у набавци учествује више понуђача. 

Критеријум за избор најповољнијег понуђача била је најнижа понуђена цена. Као 

најповољнији понуђач изабран је СЗТР „Фискал“ Ваљево са којим је Суд закључио напред 

наведени уговор.  

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за остали административни материјал правилно извршени, евидентирани и 

исказани. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да расходи исказани на конту 426000 – Материјал не садрже материјално значајна погрешна 

исказивања 

 

3.3.1.2.9. Новчане казне и пенали по решењу судова – група 483000  

3.3.1.2.9.1. Новчане казне и пенали по решењу судова – синтетички конто 483100 

 

Суд је у 2023. години извршио расходе за новчане казне и пенале по решењу судова у 

износу од 13.876 хиљада динара и исказао их у Извештају о извршењу буџета 1603-0019 за 

период од 01.01.2023. године до 31.12.2023. године за програмску активност 0019 – 

Спровођење судских поступака прекршајних судова у истом износу, у целости из буџета 

Републике. 

 Расходи за новчане казне и пенале по решењу судова у пословним књигама су 

евидентирани у истим износима. 

 

Новчане казне и пенали по решењу судова – конто 483111 

 

Расходи за новчане казне и пенале по решењу судова су извршени и евидентирани у 

износу од 13.876 хиљада динара.  

Узорковани су расходи у укупном износу од 8.062 хиљаде динара. Од овог износа 2.314 

хиљада динара се односи на извршавање пресуда основног суда донетих по тужбама 

запослених за накнаду трошкова за долазак и одлазак са рада које Суд неосновано запосленима 

није накнађивао у протеклим годинама.  

Износ од 5.748 хиљада динара се односи на извршавање по решењима јавних 

извршитеља, односно поступке у којима су странке и адвокати (као извршни повериоци) 

принудно наплатили од Суда (као извршног дужника) потраживања која се односе на 

трошкове прекршајног поступка, трошкове извршног поступка, трошкове спровођења 

извршења пред јавним извршитељем и трошкове принудне наплате. 

У случајевима када Суд у роковима који су одређени решењима донетим у прекршајним 

поступцима није исплатио учесницима у поступку и адвокатима трошкове прекршајних 

поступака, спроведени су поступци принудне наплате по њиховим предлозима. 

Према изјашњењу одговорног лица број Су бр. I – 1 82/2024 од 10. маја 2024. године, Суд 

предузима активности да потраживања извршних поверилаца не буду плаћена два пута, 

односно да ова потраживања не буду измирена и када учесник у поступку или адвокат дође на 

ред за наплату према расположивим средствима Суда и у поступку принудне наплате. Служба 

за рачуноводствене послове води евиденцију о предметима у којима Суд није благовремено 

измирио потраживања учесника у поступку и адвоката, најчешће због недостатка средстава, а 

када је Суд у могућности да ова потраживања измири, Служба за рачуноводствене послове 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

претходно прибавља податке преко Информационог система за припрему, извршење 

рачуноводство и извештавање буџета Републике Србије („Спири“), у којим предметима је 

дошло до принудне наплате и те предмете брише из своје евиденције. Такође јавна 

правобранилаштва периодично достављају извештаје о спроведеним извршењима. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су расходи за новчане казне и пенале по решењу судова правилно извршени, евидентирани 

и исказани. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да расходи исказани на конту 483000 – Новчане казне и пенали по решењу судова не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

 

3.3.1.3.    Издаци за нефинансијску имовину – класа 500000 

3.3.1.3.1.     Машине и опрема – група 512000 

3.3.1.3.1.1.  Административна опрема – синтетички конто 512200  

 

Суд је у 2023. години извршио издатке за нефинансијску имовину у износу од 172 хиљаде 

динара и исказао их у Извештају о извршењу буџета 1603-0020 за период од 01.01.2023. године 

до 31.12.2023. године за програмску активност 0020 – Административна подршка спровођењу 

судских поступака прекршајних судова у истом износу, у целости из буџета Републике. 

Издаци за нефинансијску имовину се односе на Машине и опрему – група 512000, 

Административну опрему – синтетички конто 512200. 

Ови издаци су у пословним књигама евидентирани у истом износу и односе се на набавку 

рачунарске опреме. 

 
Табела број 38 – Исказани и евидентирани издаци за нефинансијску имовину 

у хиљадама динара 

Конто  Назив конта 
Програмска активност 0020 

01 

2 3 5 

512000 Машине и опрема 172 

512200     Административна опрема 172 

512221 Рачунарска опрема 172 

 

Рачунарска опрема – конто 512221 

 

Суд је набавио рачунарску опрему у поступку без примене Закона о јавним набавкама и 

потом основу извршио издатке у укупном износу од 172 хиљаде динара, од чега 120 хиљада 

динара за четири рачунара по предрачуну добављача „Gigatron“ д. о. о. Београд број G-16-PPL-

1550 од 17. фебруара 2023. године и 52 хиљаде динара за пет монитора по рачуну добављача 

„Tehnomedia centar“ д. о. о., Зајечар број 001643/23 од 6. децембра 2023. године. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да су издаци за рачунарску опрему правилно извршени, евидентирани и исказани. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације утврђено је 

да издаци исказани на конту 512000 – Машине и опрема не садрже материјално значајна 

погрешна исказивања. 

 

3.3.2. Биланс стања на дан 31.12.2023. године – Образац 1 

 

Чланом 6 Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

социјално осигурање и буџетских фондова уређено je уношење података у Образац 1 – Биланс 

стања. 

Биланс стања на дан 31. децембар 2023. године Прекршајног суда у Ваљеву сачињен је 

на основу података евидентираних у Главној књизи и садржи имовину у износу од 42.432 

хиљаде динара, обавезе у износу од 42.182 хиљаде динара, капитал у износу од 250 хиљада 

динара и ванбилансну активу/пасиву у износу од 192 хиљаде динара.  

У поступку ревизије података исказаних у обрасцу Биланс стања на дан 31. децембар 

2022. године извршена је провера примене начела билансног идентитета који захтева да 

почетни биланс текуће пословне године мора бити потпуно једнак крајњем билансу претходне 

пословне године. У том смислу извршена је провера поређењем података исказаних у Билансу 

стања на дан 31. децембар 2023. године из колоне 4 (износ из претходне године – почетно 

стање) са подацима исказаним у обрасцу Биланс стања на дан 31. децембар 2022. године из 

колоне 7 (нето = бруто – исправка вредности) и подацима евидентираним у Главној књизи на 

дан 1. јануар 2023. године. Није утврђено одступање у подацима. 

 

Попис имовине и обавеза 

 

Попис имовине и обавеза Суда уређен је Уредбом о буџетском рачуноводству, 

Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских 

средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем и 

интерним актом Суда, Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза 

и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем90. 

Чланом 3 Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника 

буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним 

стањем прописано је да попис обухвата: нефинансијску имовину (у сталним средствима и у 

залихама), финансијску имовину и обавезе, у складу са правилником који прописује 

класификациони оквир и контни план за буџетски систем, као и усклађивање књиговодственог 

стања са стварним стањем које је утврђено пописом. 

Ревизија је извршена прегледом пописних листа, извештаја пописних комисија и одлука 

у вези са пописом.  

У циљу спровођења годишњег пописа имовине и обавеза, донето је Решење о образовању 

комисија за редован попис имовине и обавеза са стањем на дан 31. децембар 2023. године Су 

бр. IV 32 280/2023 од 30. новембра 2023. године, којим је одређен попис основних средстава 

(непокретности и опрема), новчаних средстава и готовинских еквивалената и краткорочних и 

дугорочних обавеза. Овим решењем образоване су пописне комисије и именовани 

председници и чланови комисија и њихови заменици, и то: Централна пописна комисија (која 

је задужена да координира рад свих комисија за попис и да изврши попис у седишту Суда) и 

пет комисија за попис у  

Ради спровођења пописа председник Централне пописне комисије је донео План рада 

број Су бр. IV 32 280/2023-1 од 8. децембра 2023. године којим је одредио динамику и рокове 

пописа и дао инструкције и смернице за вршење пописа.  

На основу извештаја пописних комисија, Централна пописна комисија је сачинила 

Извештај о извршеном попису нефинансијске имовине за 2023. годину и о извршеном попису 

финансијске имовине и обавеза на дан 31. децембар 2023. године Су бр. IV-32 380/23-3 од 25. 

јануара 2024. године године (у даљем тексту: Извештај о попису) и доставила га вршиоцу 

функције председника Суда ради усвајања. Утврђен је мањак основних средстав због чега је 

Централна пописна комисија је 29. јануара 2024. године вршиоцу функције председника Суда 

поднела Извештај Су бр. IV-32 380/23-2 са са предлогом за отпис основних средстава која нису 

                                                 
90 број Су бр. I 1 20/2023 од 22. марта 2023. године; 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

затечена и пописана, као и за расходовање основних седстава услед неупотребљивости. У овом 

извештају је наведена набавна вредност, исправка вредности и садашња вредност основних 

средстава чији се отпис и расходовање предлаже. 

Вршилац функције председника Суда је 27. фебруара 2024. године донео Решење о 

резултататима пописа имовине и обавеза и усвајању пописа Су бр. IV-32 380/23-4 које је 

достављено на књижење, ради усаглашавања књиговодственог стања са стварним стањем. 

За утврђени мањак основних средстава укупне набавне вредности 1.150 хиљада динара 

и садашње вредности нула динара Суд је поднео пријаву надлежном основном тужилаштву 

(једна електронска писаћа машина, четири рачунара WINXPHOME, један рачунар AMD, два 

рачунара и два монитора, један UPS, један лап топ LENOVO, један компјутер ALTOS BEST 

INTEL, једно кућиште за рачунар, један штампач, електронска опрема за видео надзор, једна 

рачунарска опрема, један компјутер, скенер и штампач (одељење Осечина), два компјутера 

(одељење Љиг), три рачунара Р4 (одељење Мионица), једна писаћа машина (одељење 

Лајковац), једна писаћа машина (одељење Лајковац). 

 

Средства привремено одузета од окривљених лица (Депозит)  

 

Чланом 54 став 1 Закона о прекршајима прописано је да се предмети који су употребљени 

или су били намењени за извршење прекршаја или који су настали извршењем прекршаја могу 

одузети од учиниоца прекршаја. 

Новчана средства одузета од окривљених приликом привођења налазе се у депозиту 

надлежне полицијске управе и Суд одлучује о одузетим новчаним средствима. Полицијска 

управа је у 2023. години након правоснажног окончања прекршајног поступака на основу 

налога Суда уплатила у буџет Републике 6 хиљада динара који су били одузети окривљенима 

којима је била изречена заштитна мера одузимања новца. 

Централна пописна комисија је пописом имовине и обавеза са стањем на дан 31. 

децембар 2023. године обухватила новчана средства у износу од 192 хиљаде динара која се 

налазе на наменском подрачуну Суда и у финансијским извештајима су исказана као 

ванбилансна имовина, а односе се на новчана средства која су за трошкове вештачења 

предујмили окривљени. 

Суд води евиденцију одузетих предмета која садржи податке о датуму одузимања, имену 

лица од којег се предмети одузимају, ознаку списа, опис и количину одузетих предмета, где је 

предмет на чувању и податке о предаји одузетих предмета, а одузете предмете чува у посебној 

просторији. 

 

3.3.2.1. Нефинансијска имовина – класа 000000 

 

Нефинансијска имовина исказана је у вредности од 250 хиљада динара (нето), а састоји 

се од некретнина и опреме чије је стање на дан 31.12.2023. године приказано у следећој табели. 

 
Табела број 39 – Нефинансијска имовина на дан 31.12.2023. године 

у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ из претходне 

године (почетно стање) 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 

вредности 
Нето 

1003 011000 Некретнине и опрема  444 8.000 7.750 250 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

3.3.2.1.1. Некретнине и опрема – група 011000 

 

Некретнине и опрема исказани у вредности од 250 хиљада динара (нето) у целости се 

односи на Опрему – синтетички конто 011200. 

 

3.3.2.1.1.1. Зграде и грађевински објекти – синтетички конто 011100 

 

Прекршајни суд у Ваљеву основан је за територију општина Лајковац, Љиг, Мионица, 

Осечина и Уб и за град Ваљево, са одељењима суда у Лајковцу, Љигу, Мионици, Осечини и 

Убу и у овим местима су зграде и грађевински објекти које Суд, у обављању своје делатности, 

користе или управља. 

Седиште Прекршајног суда у Ваљеву налази се у пословној згради „Ваљевска банка“ ад, 

у стечају, Ваљево, улица Вука Караџића број 5, која је Решењем Министарства правде број 

361-01-32/06 од 19. априла 2010. године пренета на трајно коришћење, без накнаде, Вишем 

тужилаштву у Ваљеву. Сагласно закључку Владе 05 број 464-8916/2007 од 25. децембра 2007. 

године ова непокретност је прибављена у својину Републике Србије за потребе Министарства 

правде, за смештај тадашњих Окружног јавног тужилаштава, Општинског јавног тужилаштава 

и Општинског органа за прекршаје у Ваљеву. Сада наведени објекат користе Више јавно 

тужилаштво у Ваљеву, Основно јавно тужилаштво у Ваљеву и Прекршајни суд у Ваљеву 

(седиште). О овој непокретности евиденцију води и податке у свом билансу стања исказује 

Више јавно тужилаштво у Ваљеву. Подаци о овој непокретности нису евидентирани у 

пословним књигама/евиденцијама Суда.  

Одељење Суда у Лајковцу користи просторије судске јединице Основног суда у Ваљеву 

у згради у Лајковцу, улица Носилаца албанске споменице бб, на основу Споразума о 

привременом давању на коришћење просторија Основног суда у Ваљеву Прекршајном суду у 

Ваљеву, број I Су бр. 1/10-31 од 2. марта 2010. године. О овој непокретности евиденцију води 

и податке у свом билансу стања исказује Основни суд у Убу. Подаци о овој непокретности 

нису евидентирани у пословним књигама/евиденцијама Суда. 

Oдељење суда у Љигу користи зграду правосудних органа у Љигу, улица Карађорђева 

број 37, којом управља Прекршајни суд у Ваљеву на основу Решења Министарства правде број 

361-00-009/2017-12 од 11. јуна 2020. године. Нема податка да о овој непокретности давалац на 

коришћење води прописану евиденцију. Подаци о овој непокретности нису евидентирани у 

пословним књигама/евиденцијама Суда. 

Одељење Суда у Мионици користи просторије судске јединице Основног суда у Ваљеву 

у згради у Мионици, улица Војводе Мишића број 38, на основу Споразума о привременом 

давању на коришћење просторија Основног суда у Ваљеву Прекршајном суду у Ваљеву, број 

I Су бр. 1/10-31 од 2. марта 2010. године О овој непокретности евиденцију води и податке у 

свом билансу стања исказује Општина Мионица. Подаци о овој непокретности нису 

евидентирани у пословним књигама/евиденцијама Суда. 

Одељење суда у Осечини користи објекат Основног суда у Ваљеву у Осечини, улица 

Карађорђева број 78,, на основу Споразума о привременом давању на коришћење просторија 

Прекршајном суду у Ваљеву, број I Су бр. 1/14-46 од 9. јануара 2014. године. Нема податка да 

о овој непокретности давалац на коришћење води прописану евиденцију. Подаци о овој 

непокретности нису евидентирани у пословним књигама/евиденцијама Суда. 

Oдељење суда у Убу користи зграду правосудних органа у Убу, улица 3. октобра број 4, 

на основу Решења Министарства правде број 46-00-01001/2017-12 од 25. августа 2020. године, 

којим је за једног од корисника ове зграде одређен Прекршајни суд у Ваљеву, а за управљање 

зградом Основни суд у Убу. Нема податка да о овој непокретности давалац на коришћење води 

прописану евиденцију. Подаци о овој непокретности нису евидентирани у пословним 

књигама/евиденцијама Суда. 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

На наведено је скренута пажња. 

 

3.3.2.1.1.2. Опрема – синтетички конто 011200 

 

Суд је исказао опрему на дан 31. децембар 2023. године у износу од 250 хиљада динара, 

што је мање за 194 хиљаде динара у односу на исказано стање на дан 31. децембар 2022. године 

(444 хиљаде динара).  

Промена у износу од 194 хиљаде динара односи се на исправку вредности по основу 

обрачунате амортизације. 

Исказана опрема састоји се од административне опреме (канцеларијска и рачунарска 

опрема). 

Суд користи службено путничко возило марке „Škoda Fabia“, година производње 2005, 

рег. бр. ВА 495-23, на основу Одлуке Вишег прекршајног суда о расподели опреме I Су бр. 

1/10-127 од 24. фебруара 2010. године којим је констатовано да су Виши прекршајни суд и 

прекршајни судови преузели опрему од органа који су престали са радом 31. децембра 2009. 

године и да је Прекршајни суд у Ваљеву 31. децембра 2009. године преузео ово возило од 

стране Већа за прекршаје у Ваљеву. Суд ово возило није евидентирао у помоћним 

књигама/евиденцијама, није га пописао и исказао у Билансу стања на дан 31. децембар 2023. 

године. 

Према изјави одговорног лица Суда број I 1 Су 13/24-13 од 2. јула 2024. године вредност 

овог возила није могла бити уведена у пословне књиге Суда јер у Одлуци Вишег прекршајног 

суда о расподели опреме није наведена вредност возила, а тај податак се није могао ни 

накнадно прибавити. У поступку ревизије Суд је ангажовао Ауто мото савез Србије, Центар 

за моторна возила д. о. о., Београд, ради процене вредности овог возила. Из Записника о 

процени вредности употребљаваног возила од 23. јула 2024. године утврђено је да је вредност 

предметног возила старог 19 година и 4 месеца процењена на 99 хиљада динара. Суд је ово 

возило евидентирао у пословним књигама 31. јула 2024. године, о чему је као доказ  доставио 

картицу основног средства „Škoda Fabia“. 

 

Откривена неправилност: 

Суд: 

- у пословним књигама није евидентирао и у Билансу стања на дан 31.12.2023. године је 

мање исказао опрему (конто 011200) и нефинансијску имовину у сталним средствима (конто 

311100), коју чини службено возило марке „Škoda Fabia“ (година производње 2005), које му је 

расподељено Одлуком Вишег прекршајног суда I Су бр. 1/10-127 од 24. фебруара 2010. године, 

што није у складу са чланом 9 ст. 1 и 2 Уредбе о буџетском рачуноводству и чл. 10 и 13 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем и  

- није пописао опрему, службено возило марке „Škoda Fabia“, што није у складу са 

чланом 3. Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника 

буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним 

стањем. 

Ризик: 

Пропуштањем да евидентира и попише опрему настаје ризик да се у финансијским 

извештајима искажу нетачне и непотпуне информације.  

Предузета мера број 4: 

Суд је службено путничко возило марке „Škoda Fabia“, година производње 2005, 

евидентирао у пословним књигама 31. јула 2024. године у вредности од 99 хиљада динара на 

основу процене вредности овог возила коју је извршио Ауто мото савез Србије, Центар за 

моторна возила д. о. о., Београд. 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

3.3.2.2. Финансијска имовина – класа 100000 

 

Финансијска имовина исказана је у вредности од 42.182 хиљаде динара (нето), а састоји 

се од активних временских разграничења чије је стање на дан 31.12.2023. године приказано у 

следећој табели. 

 
Табела број 40 – Структура финансијске имовине на дан 31.12.2023. године 

у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Износ из претходне 

године (почетно стање) 

Стање на дан 31.12.2022. године 

Бруто  
Исправка 

вредности  
Нето 

1068 131000 Активна временска разграничења 34.700 42.182  42.182 

 

3.3.2.2.1. Активна временска разграничења – група 131000 

 

Активна временска разграничења исказана су у износу од 42.182 хиљаде динара и односе 

се у целости на обрачунате неплаћене расходе и издатке. 

Исказана активна временска разграничења одговарају исказаним обавезама на конту 

200000. 

 

3.3.2.2.1.1. Обрачунати неплаћени расходи и издаци – синтетички конто 131200 

 

Обрачунати неплаћени расходи и издаци исказани су у износу од 42.182 хиљаде динара 

и односе се у целости на обрачунате неплаћене расходе, од чега: за нето плате и додатке, порез 

на плате и додатке, допринос за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке, 

допринос за здравствено осигурање на плате и додатке, допринос за незапосленост на плате и 

додатке, допринос за пензијско и инвалидско осигурање на терет послодавца, допринос за 

здравствено осигурање на терет послодавца, нето исплате социјалне помоћи, нето накнаде 

запосленима и порез за накнаде запосленима у укупном износу од 10.665 хиљада динара; за 

нето исплате за услуге по уговору, порез на исплате за услуге по уговору и допринос за 

пензијско и инвалидско осигурање за услуге по уговору у укупном износу од 271 хиљаде 

динара и за добављаче у земљи у износу од 31.246 хиљада динара. 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документацијеутврђено је 

да финансијска имовина исказана на конту 131000 – Активна временска разграничења не 

садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

 

3.3.2.3. Обавезе – класа 200000 

 

Обавезе су исказане у износу од 42.182 хиљаде динара, а њихова структура на дан 31. 

децембар 2023. године приказана је у следећој табели. 

 
Табела број 41 – Обавезе на дан 31.12.2023. године 

 у хиљадама динара 
Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Износ из претходне 

године  

Стање на дан 

31.12.2023. године 

1119 231000 Обавезе за плате и додатке 8.101 8.808 

1125 232000 Обавезе по основу накнада запосленима  387 433 

1137 234000 Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца 1.227 1.334 

1147 236000 Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима 0 90 

1153 237000 Службена путовања и услуге по уговору 485 271 

1203 252000 Обавезе према добављачима 24.500 31.246 

УКУПНО 34.700 42.182 
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3.3.2.3.1. Обавезе по основу расхода за запослене – категорија 230000 
 

Обавезе по основу расхода за запослене исказане су на дан 31. децембар 2023. године у 

износу од 10.936 хиљада динара, а односе се на: 

 
Табела број 42 – Структура обавеза по основу расхода за запослене 

у хиљадама динара 
Ознака 

ОП 
Kонто Назив конта 

Стање по попису на 

дан 31.12.2023. 

1120 231100 Обавезе за нето плате и додатке 6.369 

1121 231200 Обавезе по основу пореза на плате и додатке 686 

1122 231300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке 1.233 

1123 231400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке 454 

1124 231500 Обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате и додатке 66 

1138 234100 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на терет послодавца 881 

1139 234200 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца 454 

1148 236100 Обавезе по основу нето исплате социјалне помиоћи 90 

1126 232100 Обавезе по основу нето накнада запосленима 410 

1127 232200 Обавезе по основу пореза за накнаде запосленима 23 

1156 237300 Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору 176 

1157 237400 Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по уговору 43 

1158 237500 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за услуге по уговору 52 

УКУПНО 10.936 

 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документацијеутврђено је 

да oбавезе исказане на контима 231000 – Обавезе за плате и додатке, 232000 – Обавезе по 

основу накнада запосленима, 234000 – Обавезе по основу социјалних доприноса на терет 

послодавца, 236000 – Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима и 237000 – Службена 

путовања и услуге по уговору, не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

 

3.3.2.3.2. Обавезе за остале расходе – група 245000 

3.3.2.3.2.1. Обавезе по основу казни и пенала по решењу судова – синтетички конто 

245300 

 

Пресудама Основног суда у Ваљеву91 Суд је обавезан да запосленима накнади трошкове 

за долазак и одлазак са рада у висини цене превозне карте у јавном саобраћају за одговарајуће 

релације у укупном износу од 229 хиљада динара. Ове обавезе Суд није евидентирао, пописао 

нити исказао у Билансу стања на дан 31. децембар 2023. године. 

 

Откривена неправилност:  

Суд: 

- у пословним књигама није евидентирао и у Билансу стања на дан 31.12.2023. године је 

мање исказао обавезе по основу казни и пенала по решењу судова (синтетички конто 245300) 

по пресудама Основног суда у Ваљеву којима је обавезан да запосленима накнади трошкове 

за долазак и одлазак са рада, у износу од 229 хиљада динара, што није у складу са чланом 9 ст. 

1 и 2 Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 12 Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем и 

- није пописао обавезе по основу казни и пенала по решењу судова у износу од 229 

хиљада динара, што није у складу са чланом 3. Правилника о начину и роковима вршења 

пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем. 

Ризик: 

                                                 
91 13П1.бр.103/23, 2П1.бр.94/23, 12П1.бр.89/23 
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Пропуштањем да евидентира и попише обавезе настаје ризик да се у финансијским 

извештајима искажу нетачне и непотпуне информације.  

Препорука број 1: 

Препоручујемо одговорном лицу Суда: 

- да све обавезе евидентира и исказује у складу са Уредбом о буџетском рачуноводству 

и Правилником о стандардном класификационом оквиру и Kонтном плану за буџетски систем, 

- да обавезе пописује у складу са Правилника о начину и роковима вршења пописа 

имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем. 

 

3.3.2.3.3. Обавезе према добављачима – група 252000 

 

Обавезе према добављачима исказане су у износу од 31.246 хиљада динара и односе се 

на обавезе према добављачима у земљи. Структура обавеза по добављачима приказана је у 

следећој табели. 

 
Табела број 43 – Обавезе према добављачима на дан 31. децембар 2023. године 

у хиљадама динара 
Редни број Назив дужника Износ 

1. Адвокати, окривљени и други учесници у прекршајном поступку 28.381 

2. Јавно предузеће Пошта Србије, Београд 1.106 

3. Електропривреда Србије, ад, Београд 432 

4. Филиповић Комерц, од, Ваљево 336 

5. СЗТР Фискал, Ваљево 254 

6. СТР „Рио“, Ваљево 223 

7. Више јавно тужилаштво у Ваљеву, Ваљево 165 

8. Завод за унапређење пословања, Београд 72 

9. Инграп – омни, доо, Ваљево 59 

10. Инг – про, доо, Београд 57 

11. А1 Србија, доо, Београд 40 

12. Водовод Мионица 30 

13. ПР Трезор С, Ваљево 27 

14. Грађевинско предузеће Греда, доо, Ваљево 26 

15. Телеком Србија, ад, Београд 14 

16. Јавно предузеће Градска чистоћа, Лајковац 8 

17. ДМА Електрон, доо, Ваљево 8 

18. Јавно комунално предузеће Осечина, Осечина 4 

19. Електропривреда Србије, ад, Београд – Одсек Ваљево 2 

20. Јавно комунално предузеће Комуналац, Љиг 2 

УКУПНО 31.246 

  

3.3.2.3.3.1. Добављачи у земљи – синтетички конто 252100 

 

Обавезе према добављачима у земљи које се односе на неизвршена решења о накнади 

трошкова прекршајног поступка адвокатима, окривљенима и другим учесницима у 

прекршајном поступку у износу од од 28.381 хиљаде динара и неплаћене сталне трошкове, 

набављене услуге и материјал у износу од 2.865 хиљада динара.  

 

1) Неизвршена решења о накнади трошкова прекршајног поступка  

Обавезе према адвокатима, окривљенима и другим учесницима у прекршајном поступку 

евидентиране су и исказане у износу од 28.381 хиљаде динара на основу решења Суда о 

накнади трошкова прекршајног поступка. 

У табели су приказане обавезе Суда по годинама настанка, по броју неизвршених решења 

о накнади трошкова прекршајног поступка и укупном износу ових обавеза по годинама. 
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Табела број 44 – Обавезе за накнаду трошкова прекршајног поступка на дан 31. децембар 2023. године 

у хиљадама динара 
Година настанка обавезе Број неизвршених решења о накнади трошкова Износ обавеза 

2015. 10 314 

2016. 18 584 

2017. 14 697 

2018. 15 466 

2019. 30 1.806 

2020. 96 5.395 

2021. 36 1.991 

2022. 49 3.741 

2023. 152 13.388 

УКУПНО 28.381 

  

2) Јавно предузеће Пошта Србије, Београд 

Обавезе према Јавном предузећу Пошта Србије, Београд евидентиране су и исказане у 

износу од 1.106 хиљада динара по испостављеним рачунима и односе се на пружене поштанске 

услуге за новембар и децембар 2023. године. 

 

3) Електропривреда Србије, ад, Београд 

Обавезе према Електропривреда Србије, ад, Београд евидентиране су и исказане у износу 

од 432 хиљаде динара по испостављеним рачунима и односе се на утрошену електричну 

енергију у новембру и децембру 2023. године. 

 

4) Филиповић Комерц, од, Ваљево 

Обавезе према Филиповић Комерц, од, Ваљево евидентиране су и исказане у износу од 

336 хиљада динара по испостављеном рачуну и односе се на набављени канцеларијски 

материјал. 

 

5) СЗТР Фискал, Ваљево 

Обавезе према СЗТР Фискал, Ваљево евидентиране су и исказане у износу од 254 хиљаде 

динара по испостављеним рачунима и односе се на набављене тонере. 

 

6) СТР „Рио“, Ваљево 

Обавезе према СТР „Рио“, Ваљево евидентиране су и исказане у износу од 223 хиљаде 

динара по испостављеним рачунима и односе се на набављени материјал за одржавање 

хигијене. 

 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документацијеутврђено је 

да oбавезе исказане на конту 252000 – Обавезе према добављачима, не садрже материјално 

значајна погрешна исказивања. 

 

3.3.2.4. Капитал, утврђивање резултата пословања и ванбилансна евиденција – 

класа 300000 
 

Билансна равнотежа исказане нефинансијске имовине и капитала и исказаних активних 

временских разграничења и обавеза приказана је у следећој табели. 
 

Табела број 45 – Билансна равнотежа на дан 31.12.2023. године 

у хиљадама динара 

Конто Опис 
Износ 

Опис Конто 
 Актива  Пасива 

011200 Опрема 250 250 Опрема 311112 

131000 Активна временска разграничења 42.182 42.182 Обавезе 200000 

Укупно актива 42.432 42.432 Укупно пасива 
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3.3.2.4.1. Ванбилансна евиденција – категорија 350000  

 

Ванбилансна актива и ванбилансна пасива исказане у Билансу стања на дан 31.12.2023. 

године износе 192 хиљаде динара и чине их средства која су се на дан 31. децембар 2023. 

године налазила на наменском подрачуну Суда на којем су на основу налога Суда 

евидентирани предујми окривљених за трошкове вештачења. 

Суд користи службено путничко возило марке „Volkswagen“, година производње 2023, 

рег. бр. БГ 2595-МN на основу Решења Министарства правде број 404-05-068/2023-12/12 од 

27. априла 2023. године, којим му је ово возило дато на привремено коришћење до 24 месеца, 

без накнаде. Суд ово возило није евидентирао у помоћним књигама/евиденцијама, није га 

пописао и исказао у Билансу стања на дан 31. децембар 2023. године. 

Према изјави одговорног лица Суда број I 1 Су 13/24–13 од 2. јула 2024. године вредност 

овог возила није уведена у пословне књиге Суда, јер није исказана у документацији 

Министарства правде од кога је возило добијено на коришћење путем оперативног лизинга, 

нити се од овог министарства могла накнадно прибавити. 

Чланом 13. Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за 

буџетски систем прописано је да категорија 350000 – Ванбилансна евиденција садржи групе: 

351000 – Ванбилансна актива и 352000 – Ванбилансна пасива; да група 351000 – Ванбилансна 

актива садржи синтетички конто 351100 – Ванбилансна актива који садржи аналитичка конта 

на којима се књиже основна средства у закупу, примљена туђа роба и материјал, хартије од 

вредности ван промета, авали и друге гаранције и остала ванбилансна актива; да група 352000 

– Ванбилансна пасива садржи синтетички конто 352100 – Ванбилансна пасива који садржи 

аналитичка конта на којима се књиже обавезе за основна средства у закупу, обавезе за 

примљену туђу робу и материјал, обавезе за хартије од вредности ван промета, обавезе за авале 

и остале гаранције и остала ванбилансна пасива. 

 

Откривена неправилност:  

Суд: 

- у пословним књигама није евидентирао и у Билансу стања на дан 31.12.2023. године је 

мање исказао ванбилансну активу (конто 351000) и ванбилансну пасиву (конто 352000) коју 

чини службено возило марке „Volkswagen“ (година производње 2023), које му је Решењем 

Министарства правде број 404-05-068/2023-12/12 од 27. априла 2023. године дато на 

привремено коришћење, што није у складу са чланом 9 ст. 1 и 2 Уредбе о буџетском 

рачуноводству и чланом 13 Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном 

плану за буџетски систем. 

- није пописао службено возило марке „Volkswagen“, што није у складу са чланом 3. 

Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских 

средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

Ризик: 

Пропуштањем да евидентира и попише опрему која му је дата на привремено коришћење 

настаје ризик да се у финансијским извештајима искажу нетачне и непотпуне информације.  

Препорука број 2: 

Препоручујемо одговорном лицу Суда: 

- да опрему која му је дата на привремено коришћење евидентира и исказује у складу са 

Уредбом о буџетском рачуноводству и Правилником о стандардном класификационом оквиру 

и Kонтном плану за буџетски систем, 

- да опрему која му је дата на привремено коришћење пописује у складу са Правилником 

о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава 

Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

3.4. Јавне набавке и набавке 
  

3.4.1. Интерна акта и службеник за јавне набавке  
 

Област јавних набавки уређена је Законом о јавним набавкама и подзаконским актима из 

ове области. 

Члан 49 став 2 Закона о јавним набавкама прописано је да је наручилац дужан да 

посебним актом ближе уреди начин планирања, спровођења поступка јавне набавке и праћења 

извршења уговора о јавној набавци (начин комуникације, правила, обавезе и одговорност лица 

и организационих јединица), начин планирања и спровођења набавки на које се закон не 

примењује, као и набавки друштвених и других посебних услуга, а ставом 3 истог члана да је 

наручилац је дужан да овај акт објави на својој интернет страници. 

Суд је доношењем Правилника о ближем уређивању начина планирања, спровођења 

поступка јавне набавке и праћења извршења уговора о јавној набавци, начина планирања и 

спровођења набавки на које се закон не примењује број Су бр. I 1 48/21 од 27. априла 2021. 

године и објављивањем овог правилника на својој интернет страници испунио обавезу из 

члана 49 ст. 2 и 3 Закона о јавним набавкама. 

Процењене вредности јавних набавки које је спровео Суд не прелазе износ од 3.000 

хиљада динара, па је јавне набавке сагласно члану 92 став 2 Закона о јавним набавкама 

спровело лице које именовао председник/вршилац функције председника Суда. 

 

3.4.2.  Планирање јавних набавки 
 

Чланом 88 став 1 Закона о јавним набавкама прописано је да је наручилац дужан да 

донесе годишњи план јавних набавки који садржи следеће податке: 1) предмет јавне набавке 

и CPV ознаку; 2) процењену вредност јавне набавке; 3) врсту поступка јавне набавке; 4) 

оквирно време покретања поступка. Ставом 3 истог члана прописано је да план јавних набавки 

и све његове касније измене или допуне, наручилац објављује на Порталу јавних набавки и на 

својој интернет страници у року од десет дана од дана доношења. 

Суд је 29. маја 2023. године донео План јавних набавки за 2023. годину (у даљем тексту: 

План јавних набавки), и у прописном року га је, 31. маја 2023. године, објавио на Порталу 

јавних набавки. На својој интернет страници https://va.pk.sud.rs/pravilnici-i-akti-prekrsajnog-

suda.html Суд је објавио План јавних набавки. 

План јавних набавки садржи све елементе прописане Законом о јавним набавкама. 

 
Табела број 46 – План јавних набавки 

у хиљадама динара 

Врста поступка Предмет набавке Процењена вредност набавке 

Отворени поступак Набавка електричне енергије за одељења у Лајковцу и Љигу 2.083 

 

3.4.3. Спровођење поступака јавних набавки 
 

Суд је у току 2023. године покренуо и спровео један отворени поступак јавне набавке 

електричне енергије за одељења у Лајковцу и Љигу. 
 

Табела број 47 – Подаци о спроведеној јавној набавци 

у хиљадама динара 

Предмет набавке 
Процењена 
вредност 

Вредност закљученог 

уговора  

(без ПДВ-а) 

Вредност закљученог 

уговора  

(са ПДВ-ом) 

Вредност 

реализованог 

уговора (без ПДВ-а) 

Вредност 

реализованог 

уговора (са ПДВ-

ом) 

1 2 3 4 5 6 

Добро – Електричне енергије 2.083 2.083 2.500 966 1.159 

https://va.pk.sud.rs/pravilnici-i-akti-prekrsajnog-suda.html
https://va.pk.sud.rs/pravilnici-i-akti-prekrsajnog-suda.html
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

3.4.4. Набавке на које се закон не примењује 
 

У 2022. години Суд је спровео поступке набавке добара и услуга на које се Закон о јавним 

набавкама не примењује, у вредности од 4.608.765 динара, а у 2023. години у вредности од 

2.266.651 динар. Преглед наведених набавки дат је у следећим табелама. 

 
Табела број 48 – Преглед набавки изузетих од примене Закона о јавним набавкама у 2022. години 

у хиљадама динара 
Ред. бр. Набавке изузете од примене Закона о јавним набавкама – члан 27 став 1 Укупно са ПДВ-ом 

1 2 3 

1. Добра 2.902 

2. Услуге 1.707 

УКУПНО  4.609 

 
Табела број 49 – Преглед набавки изузетих од примене Закона о јавним набавкама у 2023. години 

у хиљадама динара 
Ред. бр. Набавке изузете од примене Закона о јавним набавкама – члан 27 став 1 Укупно са ПДВ-ом 

1 2 3 

1. Добра 2.158 

2. Услуге 109 

УКУПНО 2.267 

  

 На основу узорковане документације утврђено је да је Суд спровео набавке на које се 

одредбе Закона о јавним набавкама примењујући начела овог закона како прописује члан 27. 

став 2. Закона о јавним набавкама. 

У неколико уговора о набавци добара и услуга укупна вредност уговора није одређена. 

 
3.4.5. Извештавање о поступцима јавних набавки и додељеним уговорима  

 

Чланом 181 став 1 Закона о јавним набавкама прописано је да Канцеларија за јавне 

набавке евидентира податке о поступцима јавних набавки и уговорима о јавним набавкама 

путем аутоматског прикупљања са Портала јавних набавки. Суд је поступао у складу са ставом 

3 истог члана којим је прописано да је наручилац дужан да евидентира податке о вредности и 

врсти јавних набавки из чл. 11–21 овог закона (набавке на које се не примењују одредбе Закона 

о јавним набавкама) и то по сваком основу за изузеће посебно, као и јавне набавке из члана 27 

став 1 овог закона. 
 

3.5. Потенцијалне обавезе 

Суд нема потенцијалне обавезе. 
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Извештај – Прекршајни суд у Ваљеву, Ваљево 

ПРИЛОГ III 
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1. Биланс стања на дан 31.12.2023. године – Образац 1 

GFI-2023-80581-1 
 80581  43900 30233   

Врста 

посла 

Јединствени број 

КБС 

 Седиште УТ Надлежни 

директни 

  

НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 

ПРЕКРШАЈНИ СУД У ВАЉЕВУ 

ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

СЕДИШТЕ: ВАЉЕВО 

МАТИЧНИ БРОЈ: 17773976 

ПИБ: 106400319 

НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 

ПРЕКРШАЈНИ СУДОВИ 
 

БИЛАНС СТАЊА – АКТИВА 

на дан 31.12.2023. године 

Приказани само АОП који имају вредност 

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ из 

претходне 

године 
(почетно 

стање) 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 

вредности 

Нето 

(5 – 6) 

1 2 3 4 5 6 7 

    АКТИВА         

1001 000000 НEФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1002 + 1020) 444 8.171 7.921 250 

1002 010000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У СТАЛНИМ СРЕДСТВИМА (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 1018) 444 8.171 7.921 250 

1003 011000 НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006) 444 8.000 7.750 250 

1005 011200 Опрема 225 6.976 6.726 250 

1006 011300 Остале некретнине и опрема 219 1.024 1.024 
 

1015 015000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ПРИПРЕМИ И АВАНСИ (1016 + 1017) 
 

171 171 
 

1016 015100 Нефинансијска имовина у припреми 
 

171 171 
 

1028 100000 ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1029 + 1049 + 1067) 34.700 42.182 
 

42.182 

1067 130000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 34.700 42.182 
 

42.182 

1068 131000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1069 до 1071) 34.700 42.182 
 

42.182 

1070 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 34.700 42.182 
 

42.182 

1072 
 

УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028) 35.144 50.353 7.921 42.432 

1073 351000 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 192 192  192 

  

 

 

 

Ознака ОП Број конта 
 

Опис 

 

Износ  

Претходна годинa Tекућa годинa 

1 2 3 4 5 
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     ПАСИВА     

1074 200000 ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212) 34.700 42.182 

1118 230000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1119 + 1125 + 1131 + 1137 + 1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 1167) 10.200 10.936 

1119 231000 ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАТЕ И ДОДАТКЕ (од 1120 до 1124) 8.101 8.808 

1120 231100 Обавезе за нето плате и додатке 5.851 6.369 

1121 231200 Обавезе по основу пореза на плате и додатке 638 686 

1122 231300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке 1.134 1.233 

1123 231400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке 417 454 

1124 231500 Обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате и додатке 61 66 

1125 232000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА ЗАПОСЛЕНИМА (од 1126 до 1130) 387 433 

1126 232100 Обавезе по основу нето накнада запосленима 359 410 

1127 232200 Обавезе по основу пореза на плате за накнаде запосленима 28 23 

1137 234000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНИХ ДОПРИНОСА НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 1138 до 1140) 1.227 1.334 

1138 234100 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на терет послодавца 810 881 

1139 234200 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца 417 453 

1147 236000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ ЗАПОСЛЕНИМА (од 1148 до 1152)  90 

1148 236100 Обавезе по основу нето исплата социјалне помоћи запосленима  90 

1153 237000 СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 1154 до 1160) 485 271 

1154 237100 Обавезе по основу нето исплата за службена путовања 1 
 

1156 237300 Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору 314 176 

1157 237400 Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по уговору 77 43 

1158 237500 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за услуге по уговору 93 52 

1198 250000 ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199 + 1203 + 1206 + 1208) 24.500 31.246 

1203 252000 ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205) 24.500 31.246 

1204 252100 Добављачи у земљи 24.500 31.246 

1218 300000 КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА (1219 + 1229 

– 1230 + 1231 – 1232 + 1233 – 1234) 

444 250 

1219 310000 КАПИТАЛ (1220) 444 250 

1220 311000 КАПИТАЛ (1221 + 1222 – 1223 + 1224 + 1225 – 1226 + 1227 + 1228) 444 250 

1221 311100 Нефинансијска имовина у сталним средствима 444 250 

1239  УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218) 35.144 42.432 

1240 352000 ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА  192 192 
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2. Извештаји о извршењу буџета – Образац 5 

 

 

 80581  43900 30233   

Врста 

посла 

Јединствени број 

КБС 

  

Седиште УТ 

Надлежни 

директни 

КБС 

  

НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 

ПРЕКРШАЈНИ СУД У ВАЉЕВУ 

ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

СЕДИШТЕ: ВАЉЕВО 

МАТИЧНИ БРОЈ: 17773976 

ПИБ: 106400319 

НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 

ПРЕКРШАЈНИ СУДОВИ 
 

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА 1604-0019 

у периоду од 01.01.2021. године до 31.12.2021. године 

Приказани само АОП који имају вредност 

 I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА                                                                                                                                 (У хиљадама динара) 

Ознака 
ОП 

Број 
конта 

Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 
и помоћи 

Из  

осталих 
извора 

Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине 
/града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 

87.027 84.747 74.259 
    

10.488 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 87.027 84.747 74.259 
    

10.488 

5069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092) 12.621 10.488 
     

10.488 

5077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081) 12.621 10.488 
     

10.488 

5079 742200 Таксе и накнаде 12.621 10.488 
     

10.488 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 74.406 74.259 74.259 
     

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 74.406 74.259 74.259 
     

5105 791100 Приходи из буџета 74.406 74.259 74.259 
     

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 87.027 84.747 74.259 
    

10.488 

 

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 
апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  
(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 87.027 85.921 74.259 
    

11.662 
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5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 87.027 85.921 74.259 
    

11.662 

5174 410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 5192 + 5194) 47.539 46.446 35.384 
    

11.062 

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 39.103 38.208 29.100 
    

9.108 

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 39.103 38.208 29.100 
    

9.108 

5177 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180) 5.930 5.789 4.409 
    

1.380 

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 3.913 3.821 2.910 
    

911 

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 2.017 1.968 1.499 
    

469 

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 70 40 40 
     

5182 413100 Накнаде у натури 70 40 40 
     

5183 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187) 575 574 
     

574 

5184 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова 1 
       

5186 414300 Отпремнине и помоћи 489 489 
     

489 

5187 414400 Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом 85 85 
     

85 

5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 1.000 975 975 
     

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 1.000 975 975 
     

5190 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191) 861 860 860 
     

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 861 860 860 
     

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)  25.580 25.578 24.978 
    

600 

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 14.600 14.600 14.600 
     

5199 421200 Енергетске услуге 2.474 2.474 2.474 
     

5200 421300 Комуналне услуге 320 320 320 
     

5201 421400 Услуге комуникација 11.564 11.564 11.564 
     

5203 421600 Закуп имовине и опреме 242 242 242 
     

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 50 48 48 
     

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 44 43 43 
     

5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 6 5 5 
     

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 8.330 8.330 8.030 
    

300 

5213 423200 Компјутерске услуге 1.005 1.005 1.005 
     

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 18 18 18 
     

5216 423500 Стручне услуге 5.853 5.853 5.553 
    

300 

5219 423900 Остале опште услуге 1.454 1.454 1.454 
     

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 2.600 2.600 2.300 
    

300 

5232 426100 Административни материјал 1.720 1.720 1.561 
    

159 

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 173 173 173 
     

5235 426400 Материјали за саобраћај 276 276 259 
    

17 

5239 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 316 316 195 
    

121 

5240 426900 Материјали за посебне намене 115 115 112 
    

3 

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339) 13.908 13.897 13.897 
     

5328 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 5329 до 5331) 26 20 20 
     

5329 482100 Остали порези 26 20 20 
     

5332 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (5333) 13.881 13.876 13.876 
     

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 13.881 13.876 13.876 
     

5337 485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ 

ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 

1 1 1 
     

5338 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 1 1 1 
     

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 87.027 85.921 74.259 
    

11.662 

  
 

III. УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Планирани 

приходи и 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Из буџета 
  



 

 85 

 

примања / 
расходи и 

издаци 

Укупно  

(од 6 до 11) 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/града 
ООСО 

Из 
донација 

и помоћи 

Из  
осталих 

извора 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5001) 
87.027 84.747 74.259 

   
 10.488 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 87.027 85.921 74.259 
   

 11.662 

5439   Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0  1.174 
    

 1.174 

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 – 5171) > 0  1.174 
    

 1.174 

 

 

 
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА 1604-0020 

у периоду од 01.01.2021. године до 31.12.2021. године 

Приказани само АОП који имају вредност 
 I . УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА                                                                                                                                (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 
планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  
(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 

93.928 91.955 86.911 
    

5.044 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 93.928 91.955 86.911 
    

5.044 

5069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092) 6.510 5.044 
     

5.044 

5077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081) 6.510 5.044 
     

5.044 

5079 742200 Таксе и накнаде 6.510 5.044 
     

5.044 

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 87.418 86.911 86.911 
     

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 87.418 86.911 86.911 
     

5105 791100 Приходи из буџета 87.418 86.911 86.911 
     

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 93.928 91.955 86.911 
    

5.044 

 

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

Ознака 
ОП 

Број 
конта 

Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 
и помоћи 

Из  

осталих 
извора 

Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине 
/града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172 
 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 93.928 93.341 86.911 
    

6.430 

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 93.728 93.169 86.739 
    

6.430 

5174 410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 5192 + 5194) 93.161 92.967 86.624 
    

6.343 

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 71.532 71.441 71.441 
     

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 71.532 71.441 71.441 
     

5177 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180) 10.837 10.823 10.823 
     

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 7.153 7.144 7.144 
     

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 3.684 3.679 3.679 
     

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 159 137 74 
    

63 

5182 413100 Накнаде у натури 159 137 74 
    

63 

5183 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187) 6.151 6.151 229 
    

5.922 
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5186 414300 Отпремнине и помоћи 315 315 229 
    

86 

5187 414400 Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом 5.836 5.836 
     

5.836 

5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 4.004 3.938 3.938 
     

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 4.004 3.938 3.938 
     

5190 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191) 478 477 119 
    

358 

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 478 477 119 
    

358 

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)  567 202 115 
    

87 

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 167 87 
     

87 

5219 423900 Остале опште услуге 167 87 
     

87 

5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 400 115 115 
     

5229 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 200 3 3 
     

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 200 112 112 
     

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 200 172 172 
     

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 200 172 172 
     

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 200 172 172 
     

5350 512200 Административна опрема 200 172 172 
     

5435 
 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 93.928 93.341 86.911     6.430 

  
 

III. УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Планирани 

приходи и 
примања / 

расходи и 

издаци 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно  
(од 6 до 11) 

Из буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/града 
ООСО 

  

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 93.928 91.955 86.911 
    

5.044 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 93.928 93.341 86.911 
    

6.430 

5439   Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0 
 

1.386 
     

1.386 

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 – 5171) > 0 
 

1.386 
     

1.386 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


